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HE. HAFR HHER J|E
T I} F 7 T = 7] 2387
T A A Y 1’ ~3% 3% ~5% 4%
BOA 3% ~43} 53t~6% 53t~6%
YA Ay 5% ~73} 74 ~10% 74 ~10%
7b & A ) 8% ~94 105 ~11% 105 ~12%
uy o AlA A 174 ~33} 3% ~53} 43}
BOA 3% ~43} 53t ~63f 65
A Ay 54~T73 74 ~10% 74 ~10%
7b & A ) 84 ~83% 105 ~12%4 105 ~12%
A& A = oA o 274 ~53} 3% ~T74 674 ~63}
of & A 674 ~83 74 ~10% 7% ~9%
7F & A ) 9% ~113}F 107~ 33} 115 ~2%
& F = A 14 ~2% 44 ~5% 4% ~5%
of & A WMd~TF A ~10% 8% ~9%
7b & A 84 ~9% 117 ~3% 1% ~3%
A & A 104 ~12% 14 ~3% 27
H) ] 7b & A 35t ~4% 113} 1274
= A o 54 ~5% 238 ~4% 374
EnE = A A o 9 ~10% 1% ~5% 24 ~4%
WA A 115 ~123} 3 ~67 44 ~6%
WEERE | £ A4 A b 9% ~10% 2% ~5% 35 ~4%5
WEA A 122 ~1% 4% ~8% 5% ~T%
9 = A A 108} ~113¢ 474 ~53} 4% ~5%
HEEA Ay 14 ~2% 5% ~6% 5% ~6%
T = A A 113 ~12% 33} ~43} 35 ~4%5
WA Al 128 ~1% 43} ~53} 4% ~6%
= A A ) 2% ~43} 64 ~83} 8% ~83}
L < = A A 104 ~11% 1% ~43} 24 ~3%
WEA Al 124 ~1%5 3% ~63} 44 ~6%5
A 7 o] A A vl 8% ~9% 10 ~13} 127
i F = A A o 105 24 ~6% 34 ~5%
WA Al 125 ~2% 4= ~10% 5% ~9%
= A A ) 24} ~23} 63t ~11% 104 ~113}
s = A A o 124 ~1%5 2% ~ 438} 3%~ 33}
HEEA Ay 174 ~23} 4% ~63} 5% ~53}
= A A ) 238 ~5% 5% ~83} 64+~ 73}
7b A = A4 A 84 ~93} 127% ~43} 34 ~435}
WA Al 1% ~13t 4% ~63} 5% ~53}
= A A ) 2% ~53} 6% ~113} 94 ~10%
) HadxzsAm = Ao, s A= =2 Aujol] E3HE
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1. 258522 3E
o m S ) 7] r5 | 258
3 (kg) () (9) (9) (%)

S A EE TS 2,788(71) 1,278,416 569,263 709,153 55.5
i T vt 1,591 2,766,749 1,714,819 1,051,930 38.0
L 1,986 2,170,262 1,224,067 946,195 43.6
ZHA 1 g 279 778,968 474,343 304,625 39.1
A Qo] 6,535 7,064,335 2,082,576 4,981,759 705
wA G F 1,515 2,048,280 702,008 1,346,272 65.7
=R 7FA 7,655 8,958,290 2414519 6,143,771 71.8
o T 4737 1,345,308 701,309 643,999 479
7 & 4,602 2,483,043 1,106,574 1,376,469 55.4
7h& )5 5,210 2,552,900 811,513 1,741,387 68.2
LA HF 2,168 6,954,944 2,520,628 4,434,316 63.8
o I} 3,325 4,608,450 1,975,211 2,633,239 571
FHH(HEEA) 6,280 6,813,800 2,106,044 4707756 69.1
A A %9 2,490 8,084,391 3,257,232 4,827,159 59.7
Qo](HEA) 9,946 13,008,105 7,116,968 5,891,137 453
Qo] (I A) 4417 6,766,844 3,100,466 3,606,378 54.2
Al 5k 8,057 9,900,449 5,174,125 4,726,324 477
EntE(HEA) 6,528 14,816,375 5,929,756 8,886,619 60.0
e EnE 4,964 11,307,992 5,761,973 5,546,019 49.0
A A 71A] 7,883 13,180,376 6,242,342 6,938,034 52.6
A A A F 2] 1,531 3,605,505 1,775,838 1,829,667 50.7
SR CES R
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. w %3 24) Ag) &5 | 258
ﬁ (kg) (4) (40) (<) (%)

A7 A 2,001 5,086,480 2,249,591 2,836,889 55.8
AdEYE 6,670 11,445,720 4,783,834 6,661,386 58.2
A 4,129 9,857,657 5,098,062 4,759,595 48.3
A 8,063 12,417,020 5,198,878 7,218,142 58.1
A % 1,908 5,426,370 1,628,551 3,797,819 70.0
Ll 2,552 6,649,986 2,801,917 3,848,069 579
B % of 1,506 5,493,320 1,623,472 3,869,848 70.4
EAYE 1,629 8,083,033 2,026,872 6,056,161 74.9
&7 677 21,770,484 8,008,743 13,261,741 60.9
Al =5} 9,804(:%) 21,588,408 11,177,466 10,410,942 482
Al 7] 103,841(3) 34,994,417 30,747,150 4247267 12.1
AT H] & 2,068(+%) 42,511,876 25,191,899 17,319.977 40.7
HEAAG 101,445() 37,639,836 14,566,157 23,073,679 61.3
& 7 241 1,166,681 350,660 816,021 69.9
QA6 674 25,758,980 15,673,976 10,085,004 39.2
= A 10,340 29,4447739 15,729,698 13,715,041 46.6
2(F AR AR ) 451 997,649 408,342 589,307 59.1

A zA S
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o I
X FEESFS
47| (71 = d 171%/10a)
o5 d T S7HE) = (g) H] 3l
|3 A4 = 7 9| 27887 445 1,240,660
FlE A B 7 o 37,756 | A E & 815 %
i A 1,278,416
= | 12kg 29,776 35,731 [N:120 P40 K46 kg
Q 2 137kg
714 AlgH 48423 1% & 4 3 680kg
¥ u 8  284kg
A 06k
RE $714 wEH | 7417.1kg 117,624 g;roohﬂ 4y ook
° FEA 117g
ook W5 gz4 a4 1243 m
. A 18 kg
al ¥ EE BAO| s 193
= AzxA A4 1831 ml
T2 Ok Fl) A 313 1A 1.8 kg
A 7] 05 kW
A A = oW 51,483 | & 5 0230¢
A 7} 2 46 ¢
A % 7o 2,048 | v d 1297 m
J * E 1217
ol 7w 95,676 A 69.4 kg
e e £ 4 4 A 205
Al | G A 31001 | A 2 Ak 138 m
= 4 13,069
71 8 & & 325
A 435,573
H] . ﬂg[%ﬂﬁ]-w 14,930
E 2 62,229
A g o F oy 1,917
T % = F H| 69A7 Y 10491 54,614 | & 23 A7
o 6627 o] 46 A 7
A 569,263
A 7w @ om| 386A7H Y 10015 348,167 | 27.6 A 7F
o 6523 o] 11.0 A17F
2 = 709,153
B 7} 7} = 342,843
2 = (%) 5.5
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2 F

2
T

=)

=y

1,991 kg

2,766,749
0

87.7 %

2,766,749

H]

of

H]

101.7kg
48889 7

123.7kg

383,099

45,776
31,952
11,418
44,646
0
172,647
2,965
98,483
35,955
21,832
0

ox
e

ot
a3

o JTofL oo Jo f
o2
4
&
OO b o toh (2

e
L0 U N, 2k 24 4 2 2 iy B IO, B

B szi

el o 13 2
o B
4

f
o

K:6.1 kg

0.2 kg
0.3 kg
0.3 kg
0.3 kg

422 kg

03 ¢

1576 ¢

41 kg
21g

09 kg
35 kg

181.1 kW

288 ¢

1,1894 m
154.0 74

848,373

72.1 A 7F

1,848
352,274
1,188
511,136

12.7 Xk
59.4 Al

=

1,714,819

N

N

E

156 A1 7F

G7H)
1,739
1,318
78
Y 9387
o] 6598
Y 9567
o] 6,689

135,913

11.2 Al

2 ot

S

4.3 A3

b b

1,051,930
1,918,376
38.0

,22,
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47| (712 d 1713/10a)
H] 2 d S G7HY) =TA() H] I
[ 24 2 7} 9 19%6ke 1,067 | 2,119,062
FlE 4 B 79 51,200 | A& 3t& 90.8 %
i Al 2,170,262
Z A d¥| 1304ke 1221 159,195 [ N:9.8 P82 K:109 kg
Q 2 14 kg
714 HEA 64,167 | & 4 < 1 5.3 kg
?5 3 7 g 6.3 kg
. 2 04 k
Rk 714w | 19669 kg 212,635 ;;: - kg
e ookl AA 35 4
- ok O O b
¢ = H] 10,361 g ‘/‘F%}Xﬂ 1991 g
A=
NELIEE LT 240 SN EA A
T AaASEA 665
Ze Ok A o 4,220 zﬂzxﬂT%xﬂ 83.3 ie
A 05 kg
A A = o 134,504 | A 71 136 KV
] =
; & £ %14
| A % 3oy 5225 | ] Y 8382 m
3 X4 A4 A 699 A
s 37| 197,722
] | Js A Azin) 22,349
P 25,561
71 8§ @ = 16,250
A 882,109
H AP
I gﬂg[%ﬂﬁ] N4 7987
E 2 26,848
9 & 9 % o 0
28 %= 7 ou | 371AZ Y 10,793 307,123 | & 10.7 A1 7F
o] 7259 o] 2.4 A 7+
A 1204067
A 7w &8 W | 41147 | 10241 370,154 | & 95.0 A1 7F
o] 7045 ol 162 A 7+
2y = 946,195
By VB 1,288,153
2 5 (%) 436

,23,




2 e

47| (715 + d 1712H/10a)
np 29 S | wHY) | FA) H] 1
Z|lF A E 7 o 2719 kg 2,792 778,968
Al ow o= A9 0| 4E8 %8 %
o A 778,968
< 2t H] 208 kg 3,282 68267 | N:12.0 P:3.0 K:2.6 kg
& & 156kg
714 M5 27525 |5 & v 5 323kg
AzA A4 2621 md
A A 0.3 kg
, z | 7714 HEH 0kg 0 o H% 01 7
° U ok 1) 6,120
34 k] 44 887
4
T8 Ok F) 1 0
A A 7 v 9528
e s 7 0w 785
°§
g7 Az 98,339
] | Js A Azin) 8,725
N 18,043
71 8 8 1,947
Al 284,716
H] =744 A 0
o] z} &
AR [E 2 69,577
4 g5 9 F oy 120,050
I g = #H oy 0.0 A1 7F 0| 0.0 A1 7F
o 0.0 A1 7F
Al 474,343
2 7F = "o 72 A7F |9 19,083 134,881 | & 70 A7+
o 6500 o 0.2 A7+
P = 304,625
B 7} 7} A 494 252
s = E (%) 39.1

,24,




47 (71 @ 171%/10a)
I F | @ | 2@ IE
z[F 2 2 7} 9| 65%5ke 1081 | 7,064,335
Sl B B g o 0| &&3hs 86.2 %
9 A 7,064,335
% g =4 08g| 212538 330,112 | N:287 P:119 K:234 kg
2y Py Q 2 151 kg
=1 | 14964 % 397 a0
. o 3 7 80 k
. A RIS 240960 | 5 o+ 2 03 ke
Bg o o7 1518k
7 &714 wa | 2591.2kg 86,186 | 7 ¥ &] 3 1890 kg
v o JopA eda] 219 ¢
5% 183,801 X ]—?E}xq 7111 g
HEA A 12203 nl
71 o =8 S T y
1 Eg - B9y 39,700 A4 16 kg
P T34 7645 g
Fel Ok A W) O a4 i L
A4 08 ke
J A A 7oA 515873 ] ]ﬁ‘—%}xq 24078 g
ANzA A 27.8 ml
q| |2 F 7 014 7 S8
g B 234 4
T A 323,721 | ) g 21824 m
R RS TSN PERAEIRt) 126,042 ;(} :4; ;Hl 1%2%;:}
I * E 2597
Foa DTS % 4 4 4 4693 )
71 8§ & & 0
A 1,897,183
Bl ch}g[%w'”“ 0
e A 58,333
9 & o ® 13,333
T % = g oH | 1524 Y 8700 113,727 | & 5.1 A7k
o] 6867 o) 10.1 A7+
A 2,082,576
A b = & W 19347 9272| 1669297 | & 133.0 A2+
o] 6578 o) 66.3 A 7H
P = 4,981,759
CI T N 5,167,152
S = & (%) 705

,25,




L d =

)
47| (71% + d 171%/10a)
i 50 T % | W) | A" il al
Z[F & 2 71 9| 15l5kg|  1352| 2043280
F|HF A E A 0| dFst& 90.4 %
2 A 2,048,280
Tl B4 S8g| 208 I0878|N74 P56 KO2ke
b B Bgow B 377ke
s 783 F 135 o 4 $34 471g
A} =
IR so600 | HEAEA 1T "
* 223 '
A g4 waw| 2904kg I8 | g 0T TRE
v o Sl 1363 g
s o ZAB qzA A 2809 n
g - E nou| ¥ 7 e
u
el Ok F) o 0% L
Ul
NEE S 55,749 E;l ° L 152%5“}
SEAE AF
ol |2 ® 7 o o805 | F F & A 657
[¢]
o A7) 23,755
H] I SAPEIPARIRE) 126,211
24 8411
71 8§ 8 # 0
7 435,061
) %]X}E[lgmww 7813
= ) 115,685
o g o x 13,750
L& ¥ W | 148A%H| W 11083 120699 | 4547
o 7750 o] 10.3 47+
A 702,008
A b w ® w| 20547 & 1095 299001 | @ 2.2 A7
o 7750 o] 7247
x = 1,346,272
I 1,613,219
A5 F (%) 65.7

,26,




L] 7}A]

47| (712 d 1713/10a)
TEE EERECEEEEY E
|3 24 2 7 9| 76%ke 1118 8558290
R S ) 0] d&Fsts 95.0 %
) A 8,558,290
T 1 H FA 366,681 1;1:16.53 ]P:4.6 K:15.0 kg
=y = 2og v 2 967 kg
z 8731 F 420 i ]*L % §8~8kg
oo ul NS4 1226 ml
. 2714 H EH) 114,552 L ?—%}Xﬂ 215 g
A
7 814 w2 133613 ke 274,449 Eﬁxﬂ_?giﬂ %? gﬂ
vl '
e ol L
7V | Bo =2 ) 0 A O\ 959 71
2 Ok F) 1) 14,147
A A 7w 705,317
a
g |2 ¥ F oW 0
0T Az 93,122
R REEESAPEIASIE 8916
F o4 0
71 8§ & # 0
A 1596,338
Ll gﬂg[%w-w 0
E %) 983,229
9 g% 9 % o 0
T4 = ou | 47447 |9 11444 534,952 | & 33.0 A17F
o] 11,000 o 143 A7t
A 2414519
A b w @ wu| 560A7 Y 11667 628,016 | & 975 A 7+
o] 10,778 o 985 A1 7k
X = 6,143,771
o5 VI 6,961,952
A = g5 (%) 71.8
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g
47| (712 d 1713/10a)
H] L= S G7HY) =TA() H] al
|3 24 2 7} 9| 4737ke 284 1345308
SR A 2 7 d 0| 4Es& 879 %
) A 1345308
z A4 22 g 41,892 92,163 | N:151 P49 K94 kg
Q E 5.8 kg
L I AN 76,328 | & & 13ke
lg *"; *4] 3 66.7 kg
= |94 W= | 46115k 67102 | 7 3 Ml = 745kg
., z |7 134] | 4, g , ogoolzxﬂ}\;_ixﬂ 19&33 Y
= ok H TR 0 g
5 SOIBT | g2 4 EXH 30 1 o
. n A b kg
NS A oA T
U A §A 278 ml
Zg) Ok F) ) 0 Sobad 1902 g
AzA A4 2160 ml
A A = ow 63,450 | - 2197 ¢
A H] 9 7543 m
I A x= 3o L7441 % & A 25070
%
ET Az 82,527
o] | 35414 A3z 63,842
P 18,141
71 8 & & 0
A 537,907
H P
| gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
1= 2 98,148
9 g o x u 20,000
T4 % g oH| 63| 9906 45954 | & 1.8 A7t
o] 6,094 o] 45 A7k
A 701,309
A b w= @ ow| 386AI7H Y 10,188 359,327 | & 929.4 A 7+
o 6500 o] 9.2 Azt
N = 643,999
B 1A 807,401
2 - F (%) 479
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7= &
47| (71 = d 171%/10a)
o5 d T S97HE) | FAE) H] il
Z|lF A E 7 o 4602 kg h38 2,475,876
Sl A E 79 7167 | AE3& 935 %
o A 2,483,043
< 2t H] 38 g 12,976 49309 | N:104 P52 K66 kg
Q E 59 kg
T4 v g 47,198 | & & l2ke
Lg %; *—.4] 3 33 kg
- 2og oW 2 457k
a7 714 H|Z4] | 15154kg 64,807 o Oofxﬂ 106 yg
S P
= ok F3bA 3467 ¢
5 o H] 17,888 A2 7] f?xﬂ 8%8 Exg
- ER U Kg
- 1 =Ll 26,844 . ]ﬁ\_i}]ﬂq ZIBS g
RN dtAssA 179 g
g (K A M 0 zﬂgxﬂT%xﬂ 161.7 ml
A A 0.2 kg
A A B 160,369 ij 7] 83.7 KW
. & 5193 ¢
! A F Ty 2,978 | H| g 4889 m
o X4 A 1391 A4
ET Az 212,906
H] | o= x| A AFzbH) 266,832
s 4 11,553
71 8 8 & 357
A 861,041
H VS
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 10,104
E A 16,220
A g o F oy 52,396
T f = 8 ¥ | 23A7H |9 10439 166,813 | & 6.9 A 7+
o 619 o 153 A1 3¢
Al 1,106,574
A 7F = 8 ¥ 489A7H|E 9939 418280 | & 31.8 A1 7+
o] 5943 o 17.2 A 7¢
P = 1,376,469
no o A A 1,622,002
A = E (%) 554
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47 (71 @ 171%/10a)
v 5 W S | @K | T8 H] al
Z|lF A E 7 o 5210 kg 490 2,552,900
N - I S 0] d+Fs& 88.0 %
§ A 2,552,900
< 59 =5 22 g 16,549 107,855 | N:15.2 P:39 KbH6 kg
= = Q. A 20.1 kg
=4 2,907 T 73 %g OL]L ];] 07 kg
Boa e 4 3 2 0.8 kg
. 2714 dl@H 50,736 5 4 x 18 kg
R I 135 k
7 714 w2 | 1,9286kg 12992 | 5 & Jel 93 kg
w ok A A 01 ¢
& o H] 32,386 o ]&r%}xq 2447 g
A A A 149.0 m¢
P99 Xy s m
{ o =2 O —13] 161932 %:—';Xq 407 g
e AA 219 kg
| H
52 Ok ) vl 286 L ]frﬂ 56.7 g
AeA A4 1,889 ¢
at s PONPIOL R
AzA A A4 ml
. | 4443 | 4 7] 543 W
o T 126 ¢
s A7 102,957 ;j TLET} 594.8 m
T A gz 19,300 | * £ 1347
= x 38,323
g & = 2,331
A 550,182
H] o 3 E[%ﬂ AL 14,667
E 2 86,891
o g o x 7072
1 g = # ¥ | 183A7H Y 10624 152,701 | & 5.0 A7+
of 7544 o 132 A7+
A 811,513
A7 = " oW | 732A% |9 10,337 671,352 | & 458 N 7t
o 7197 o 275 A7k
2 = 1,741,387
R I S 2,002,718
A = E (%) 68.2
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A B3
47| (715 d/10a)
H] 2 d T @ G7HY) =T4() H] I
=[5 A4 2 7 94| 2168ke 3208 | 6,954,944
FlHE o 2 o7 o 0|33 93.7 %
Q] A 6,954,944
S 38kg 20,078 76298 | N:34.0 P:20.0 K:23.7 kg
< & 83kg
R4 aE| 186851 |9 8 # 7 20k
8 oH = 1465 kg
= |71 wEH | 22007k 218092 | BEA AA 09 ¢
S A=A sA4 5851 ml
= ) 3 T
= o) H] 53,632 & 35 ke
5 F84 2076 ¢g
KSR LB A A 263w
= 7] 0.1 kg
e Ok F) A 0 o FEA 2492¢
AzA A4 2371 ml
A A 7 oW 331,271 o1 A 02 kg
7 A 7] 7819 KW
A % 7oy 30,806 | 5740
o H] g 2492 m
0T Az 327,897 | & = 38570
2L g 7 51.3m
RNCERRIRAERY 31660 |+ & % A 2020
P 4000
71 8 & & 0
A 1.293.490
H AP
I gi}g[%ﬂﬁ] N4 42
& A 327,222
A g o F oA 27,429
T x # ou | 158147 Y 7542 872,445 | & 5.6 A 7F
o] 5444 o 1525 A 7
A 2520,628
A 7w @ n | 2082 A7 | Y 7542 | 1937471 |9 149.7 A 7
o] 5444 o] 1485 A 7
Py E 4434316
B A 5,661,454
2 = g (%) 63.8

,31,




o 3}
47| (71 9 1717/10a
I 5 7 | wHE) | 29E) T
z|F 2 2 7} 9| 33%kg 1386 | 4608450
N R - UEEES 87.1 %
9] A 4,608,450
= A 103 g 7454 76,773 | N:484 Pr132 Ki136 ke
& 689 kg
714w g 126,018 % g v 2 820ke
il okxq o Xi} 256.8 ¢
= | §712 wEE | 27369k 196411 | FA A 1,060.2 me
S F T |54 g Txﬁ} 30584 g
v ok g ax 212 kg
= 9 ] 160,699 . w} 1365
A SA 726
U Nex) =]
o | BE o EEy 68,796 oA 4907 g
b Al Z A A 1,384.3 md
Zg) Ok F) ) o| 1= Exﬂ 204 kg
A 7l 7555 KW
A A = o 201,370 | & 23927
A H] d 537 m
PN A 48321 9 7 01¢E
9 % E 192 7
s 7] 100840 | ¥ & 4 A 6178 A
W] | A gz 67,547
P Y 18938
71 8 & & 0
A 1031224
H P
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 31,159
e 4] 271281
9 8 9 % o 0
& w @ H | 98247 v 9931 641547 | & 118 A7+
o] 6,069 o 86.4 A 7+
A 1975211
A4 7w #@ W | 120342 % 10125] 1,056,368 | & 79.7 A 7
o] 6143 o 40.6 A7t
2 = 2,633,239
ER A3 3,577,226
2 = g (%) 57.1
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47| (71 = d 171%/10a)
CII S % | K | FAE) H| i

|3 24 2 7 A 6280kg 1,085 | 6,313,800
Sl B 2 g o 0| 4EsS 92.6 %
Q] 7 6,813,800
= g v =3 308662 | N:48 P:186 K43 kg
=g = Q EN 5.8 kg
& 171 % 430 ry o 17k
- £ A4 9 ¥ 85k
] H]lgH o 6 U g
= T 211,264 93 23 50 kg
2 14k
7 714 wlEd | 1109kg U\ 2 o x5 918k
2g n 8 133ke
T o 1) 49,019 fgo: ]& u% %g kg
1 @a =g 3 SA A 34
7H| 34 = 2 q) 39,827 - ]&r%}xq 8272 g
. AZA SA 3786 ml
e UK F) H 0 ol A 0.4 kg
FolAl 2743 ¢
A A A 5 M 259,893 AHTFA g;ﬂ} 86.2 md
" 34 2295¢g
q| (& T M 29301 5 71 1819 Ki
o 5 2070
AN 260,716 | o) d 363 m
i =
UEEAERED 60| Y e w A Bom
71 8 & # 0
A 1,096,988
) %]ﬂg[%ﬂﬁl-*l*é 0
g 2 38,841
9 g 9 F ou 0
T8 = ¥ u | 95AzH ¥ 9917 70,215 | & 2.5 A7
o] 6583 o] 6.9 A 7+
A 2.106,044
A 7b w8 w | 10L1AZH Y 9917 897,263 | ¢ 69.7 A1 7F
o] 6583 o] 31.3 A7}
X = 4707756
no g} A 4,816,312
B = & (%) 69.1
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o5 T ¥ | WHY) | 54D H] a
Z[F 2 ® b 4| 240kg| 3243 80000
a3 = o9 9321 | 4E & 97.4 %
9 A 8,084,391
Fwow EA|  55g|  20132| 160383 |NT2 P59 K66 ke
b - 2 > 32kg
SR | L1917 F 153 i
bo1g W 58 4 3 1534k
| s 2007 | § & 1 184k
°) H
A7 %78 =il 10238k sgss | 9EA A T00 L
S 06| S EA 9
lgg - EY 20504 | gy an TeSE,
. FoAl 4540 g
T Ok D OlAz4 s4 1065
e el § 4
: g 3586
g| (& T 2|y = “m2o)
Hood B 37
R ENCEA |y o% ) sim
M A gz so0gog| £ & A 50657
s o4 245,666
71 8§ & & 0
A 2,859,017
e [T 188,889
e A 149,743
9% 9 %o 0
2§ w f | 97AR |9 8ml|  5953|W 12412
o] 5756 °l 85 A7t
A 3,257,282
A b == u[ 220043 [ 8978| 1687602 | 1319 A3k
o 5714 o} 8.1 A2
> = 4827159
O 5,225,374
E =5 5 (%) 59.7
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47| (71 = d 171%/10a)
H] 2 d T @ G7H) = (g) H] al
Z[% & = 7} 9| 4417ke 1532| 6766844
Ale o3 oo 0| 4EHE 88.9 %
i A 6,766,844
= gou =x 309799 | N439 P72 K502 ke
. = Q A 603 ke
£n | 9019% 343 ERE Sl
=) ) & as 0 Kg
. 2714 H EH) 340,662 E % 23 675 ke
0. =
7 9714 W2 | 24343ke BTLTTT | of oy Hl 3 1(1)‘1“; kf
O O b | .
: %3l 9ll5g
I P 27 gxq 611 o
3] =] é'k— A 8
SIS OO g A 1591
s Ok ) vl 3,800 &r?‘éiﬂ 32%3
AzxA A4 2167 ml
A= ik 3673 W
% B472 4
gq| |27 0 6,860 | ) d 5184m
vl 17
W gz SR I
M g b gy | £ 8 A A 387
P 38.266
71 8§ & # 0
A 2336419
) . ﬂg[%mﬂ-w 16,502
E 2 349,183
A% 9 5o 0
18w og ou | M5AZ Y 8549 398362 | W 32 A1 74
o 7218 of 51.4 A7
A 3.100,466
A b = @ 6| 306647 T 9791| 2647769 | 160.3 A1 3F
o 7421 o 145.3 A 3¢
S = 366,378
= 3 4,430,425
A 5 B (%) 54.2
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% A 9,900,449
Z 8 A 276831 | N'36.0 P:145 K:Sg% Eg
FH| 107745 257 gﬂ N -;j %g Eg
oA v g 863938 |4 T % 03ke
= R 6.3 kg
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A A 0.2 kg
8 Ok Al 1] 0 FoiAl 2118 g
A A 3510 me
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H 1 Kg
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g |&= & T M 132 | qan ad 10a S
A 7] 29844 KW
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. il d 1937 m
A5 A7) S UG S S
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Toor e, 35?1 kg
T8 8w 0% % % A w0l
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B 2 319,056
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A7 w8 W | 3409 A1%E | 8544 | 2776198 | & 1372 A1 3¢
o] 7878 o] 203.6 A 7t
Iy = 4,726,324
B A A 5,554,050
2 5 g (%) 477
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27| (715 + d 171%/10a)
vpo5 09 T | @K | FH(E) H] i
z[% A4 = s} o 49%4ke 2278 | 11,307,992
F|5F A = 4 0] d+Fs& 945 %
9 A 11,307,992
z @ H 27 901513 |N:20 P05 K07 kg
=y = 2 ~  20kg
L4 | 24268 % 371 i8¢ 02k
w714 gy 3688 | & o u = 22 Eg
= = A=} AL B
=
7 4712 wgH | 25491 kg 321,493 g;roohﬂ*& Oﬂj—ﬁ 2g(3> l}g
S 184z2| FEA EA ALl
g - E 1519602 | #EA FA - 2
o F3A 706 ¢
o =
a3 Z 6317
g |2 7 3P4 w9 £ 16w
o A 1200 kg
RAECE 20T\ 5 2 o A 9231 7
T o3e a2 Ab 7] 783,346
P 12,560
71 8§ & & 0
A 4,954,505
H] gﬂg[%w-w 0
E A 323,662
A g 9 ¥ 4 0
2w Fow | 0247|5781 433716 | & 41.2 A 7F
o] 5011 o} 49,0 A 7+
A 5761973
A b ox g W[ 227442 [ 8383| 1695491 | @ 132.1 A3t
o 6171 o} 95.3 A 7+
s = 5,546,019
R I S 6,353,307
A2 5 B (%) 490
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4z N
R

7,883 kg

13,180,376
0

94.7 %

13,180,376

H]

of

H]

ofN

12155+

43473 kg

524,909

200,618
305,788
253,077
1,487,501
0
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K:272 kg
40.0 kg
2.1 kg
25.9 kg
0.6 kg
84.3 kg
75.1 kg
139 kg
1920 ¢
8659 g
3,444.1 md
2.1 kg
4482 ¢
1,394.7 ml
6941 g
438.2 ml
20775 KV
1,226.0 ¢
265.7 m
1.1 7
2.0 E}
134.1 kg
119.8 kg
916.7 7Y

4,825,845

173.9 A2t

0
139,196
0
1,277,301

92.7 A 7F
81.2 Al

=

6,242,342

N

370.8 Azt

G7H)
1,672
432
g 8687
o] 5813
Y 9120
o] 5803

2,875,937

2 ot

2185 Al
152.2 A1 7k

=

b b

6,938,034
8,354,531
52.6
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47| (71 = d 171%/10a)
i 5 F ¥ | WwHE) | FAE) H| 1A
Z|F 24 2 7 9| 1531kg 2,355 | 3,605,505
Fl® A B 7o 0| &3 91.9 %
o A 3,605,505
z A Rg 2,367 75,752 |IN:34 P29 K28 kg
Q 2 0.2 kg
74 H &l 35,092 | & 2 0lke
T e =8 4 3 347kg
Moz B3 W 2 189kg
K 4714 wEw | 31542kg 165,122 dorA A 13667
© AzA A 1199 me
ook DI TN B0 24
) 234 393¢g
o | B wE 390 | it sela 750 g
= AzxA A 11.6 ml
g2 0K ) H] 0 o] A 47 kg
A 71 5605 KW
A A B4 292,678 | & 5 226 ¢
A H] g 1272m
A % 3oy 2708 (7] ¥ & 04 &
o He g 7 203m
s Az 10379 | = & & A 2258 7N
H] | o= x| A AFzbH) 166,328
P | 52,067
71 8 & & 0
A 982,839
H] @i}g[%ﬂﬁl-ﬂé 1,600
E 2 280,178
9 B 9 F v 0
1o = ou | 786A Y 8521 511,221 | & 132 A7}
ol 6,097 o] 65.4 A 7+
A 1,775,838
A 7 = 8w | 27N Y 9800 383558 | & 32.3 A7
o] 6444 o] 10.4 A 7+
Iy = 1,829,667
nog) A 2,622,666
S = (%) 50.7
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K:1.8 kg

0.2 kg
12 kg
126 kg
0.8 kg
01 7
471 ml
523 g
141 g
6.6 m
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784 ¢
394 m
40.0 kg

6135 7H

1,272,474

ks

s
op I

0
111,869
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796,392

2 ot
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96.8 Al
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2051 kg 2480
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132227 |9 7,791
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349 A7 | 10,847
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& oo

239 A
11.0 AJ3F

L

B b

2,836,889
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6,670 kg
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11,445,720
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15.3 kg
2.7 kg
274 kg
9.2 kg
74 7
0.3 kg
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20.4 md
785 ¢g
7,107.2 KW
2312 ¢
168.2 m
1.4 €
1,667.4 7N

3,540,370

ks
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o 1T

154.0 A1 3

0
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0
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2 ot
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=
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i A 12,417,020
R S | 26 kg 56,035 145690 | N:52.9 P:149 K269 kg
i _ Q A~ 268kg
R 323,619 | 1 b 113kg
B 4 PN 1.0 kg
= | 713 "= 118199k o83 | s & 4 8 T48kg
. Z | | ] ] g ) B g }H] % 224.1 kg
= ok g T b A 593 kg
5 160146 | qopy” oz 118
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A AzA A 338 ml
A % T 21,001 | A 7] 27481 KW
o i F 9% ¢
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H] | oA A A}7hy 763661 | = E 79.7 7N
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71 8 e 2 9,133
A 3,836,534
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9 8 4 5 o 0
T& = g oH | 1658 A% | E 8584 | 1,036,367 | & 32.4 A7}
o 5684 o] 1334 A7
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A 7F w @ u]| 2718 A% | Y 10356 | 2,406,091 | ¢ 154.4 A1 7F
o 6875 o] 117.4 N 7+
X = 7218142
o7 A A 8,580,436
S = g (%) 58.1
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FlE A B 7 o 136,478 | &3t & 82.9 %
) A 5,493,320
1A Mg 95617 |N:34 P27 K26 kg
-
6714 nH|En i ° a 0 Kg
7 121 | 17022 kg 152,216 S WSk
g oH = :
e s | T 5Tk
A AA AH 1079 4
B9 . En 64,260 SalA 3271 g
A2 A ﬁx} 2%8 ml
2] (k F) B 1 = 3
o | FE O D 6,057 Pk
534 8662 g
A A B H 365,435 AFA SA 925 ml
A 26 g
A % 7o 2,114 o1 7 0.1 kg
7 o FEA 6981g
o= A7) 340,697 | A=A A 623 me
o 4 Q4 115 ke
A
335414 A7 11275 5 fe)T 3%%%“
2 () 60096 7
R ES I 62016 | ° = 01 &
BZE(Fo]Z)  (1m
= A 111249 [ A & & A 9.0 7N
% ié} ’z% ﬂ 242.7 7H
- A ZAAAL 668 7
8% & Ol gadades) 2630 7
A 1,445 602
H VS
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 111
5 2) 52,528
9 g o x 13,114
T4 w= @ H| 13447 Y 10,751 12,117 | & 26 A1k
of 7793 o] 10.8 A 7+
A 1623472
A 7w ®@ W[ 1397 A7 | Y 11348 | 1387,137 | & 795 A 7t
of 8056 o] 60.2 A 7+
2 = 3,869,848
no o A A 4,047,718
2 = g (%) 70.4
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Z7| (715 d/10a)
H] 2 d T @ G7HY) =T4() H] I
2zl 4 2 7 o 677 kg 31,872 | 21,577,344
I A~ 193,140 | 43¢ 89.9 %
i Al 21,770,484
=B AP R 194647 |[N:48 P21 K4l kg
r i oF 2.7 kg
4714 "EH | 259.3kg 35174 | B & v B 265kg
o %A 3 xi} 95.9 ¢
I oF ) 16,233 . F3}HA 05¢g
al® © A% gﬂ 205
ﬂ,og =3n “}F‘_ A 171 g
/) =2 ] 1,080,508 4 71 9751 KW
N , & F 1215 ¢
2 g (K A1) 1] 29575 | Wy arg ) 1774 m
A A e o 0.4 E}
k= 829125 | gz & (gto]Z) 187 m
. A4 A A 796 7)
2 % 7 A 0825 | & A A 11184 7\
A A ZZ42 851.3 7N
T A 248597 | TAAGANED) 655
%
oJ = A AFZH 1,017,930
I SRS ) 496,257
= 4o 1,888,238
71 8 @ = 8872
A 6,170,981
H P
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 6,986
E 2 0
4 g g 5 o 0
I8 %= 7 ow | B35AZ Y 123255 2330776 | ¢ 61.3 A1 7F
o] 8253 o] 192.2 A 7¢
A 8,508,743
A 7w @ W | 201247 [ Y 12227 | 2173141 | & 1182 A 7+
ol 8770 o] 83.0 A 7+
X = 13,261,741
B A A 15,599,503
A = E (%) 60.9
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z7| (71 d 17]12H/10a)
H] 2 d T @ G7HY) =TA() H] al
(3 A4 2 7} d| gguE 2202 | 21,588408
sl 4 B 7 o 0| 4E3& 91.1 %
) A 21,588,408
* B 22 1620430 | N:268 P90 K98 kg
=y = Q & 223k
=12 | 60,138 % 27 O%o? H]HE 502
[e)
S ERRER 214427 S¥A A 1008 !
% = |
A | #7148 wlmel| 58349kg 266,576 | £ Tiﬂ 2’26?'8 flé
H .
¥ F3A 6478 g
R B 659609 | gz g4l 10453 me
. " 5844 26732 g
e - e H 383308 | = e 5377 me
[e))]
T2 Ok F) #) 31,026 | 4 Hj} 19 14%& EV%
& F 140048 ¢
A A 2w 601,500 | 1 0 158 m
ZH N = H % ‘;} 7'11— 2.0 7H
® X} 7} * E 57.8 7\
AN G2 E 4 4 2 2054 A
LIRS TSN PERAEIRt) 1,292,998
P 249,093
71 8 & # 0
A 9,427 306
H] %] 5(} E[%‘ﬂﬁ]"‘]@ 0
g 2 519,275
9 g o F o 0
T4 w @ H | 1608 A7 | 11,448 | 1,230,885 | 21.7 A7
o 7063 o 139.1 A 7+
A 11,177,466
A b w @ ou | 4247 | Y 11448 | 4709471 | 9 981.2 A 7+
o 7063 o] 211.0 A7t
Iy = 10,410,942
B 7} 7} =] 12,161,102
A 5 ' (%) 482
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47| (715 d/10a)
I 5 7 | wH9) | 29E) T
[ A4 = b o 103841 & 337| 34994417
% 2 g o 0| 9%k 89.5 %
g A 34,994,417
8 2% 4956559 | N:338 P77 K46 kg
2y ~ Q 2 P5kg
=0 | 43051 F 1,151 Fy G 3
CPPIED toaie | § 8 % 100k
% B3 9 2 3183 kg
o 1 -
7 714 HEH| 88.8 kg 9,019 ogookﬂxﬂ Az 844 ¢
=84 1525 ¢g
R LOST.093 | oy = 4 " 64 146527 mt
. 2a 7Bl3g
7F 1 ue=he] 13,731,319 1A 79.8 kg
s Ok ) vl 36,254 /\Elﬁxﬂj—i;ﬂ %g}fﬁ nt
=]
' A A4 8 2,971,986 Zjiﬂ 368'% ﬁg
4344 11,3906 g
M OB 24 4 3619 me
[e))]
T 3zt 749916 | 4 Hﬂ 36,10% Ev%
o] =
T o3e a2 Ab 7] 2,115,088 ;H giélﬁ%é
) 17
P 460,752 HE]%EQ;H 181§E
¥ E 30288 7
AT = S = 11,000 | 2 A 2 4354 7H
A 08,062,940
H] %i}g[%w-w 0
= By 785,536
CHEEE I 0
T 0& = F ou | 237347 | 10273 1,898,674 | 110.6 A 7+
o 6018 o 126.7 A2t
AH 30,747,150
A b w8 B[ 8160A7 Y 10094| 6934815 | ¢ 4939 A 7t
o] 6054 o 322.0 A| 7t
Y = 4247267
=g 3 6,931,477
2 5 B (%) 12.1
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SR K

1) T @ G7H) = 9(4) H] al
EA 2,068 1 20,557 | 42,511,876
o 0| F&Es& 81.3 %
42511876
= 4613412 | N:189 P:144 K:188 kg
= Q 2 85kg
26218 5 1,756 g8 7 7 58 kg
3 H 2 1036 kg
. A8 3 T s
JokAl oA 1861 ¢
166.6 kg 108,444 :I’:%}xq 3,306.7 g
AEA FA 7599 ml
221,236 ol xi} 278 kg
844 1,0043 g
A 665 g
2l K F) v 24,000 Zr:ﬁr;d} 1,024 ¢
AzA A4 20173 m
LI74133 | 5 7] 490,185.6 KW
& F 17505.0 ¢
1714 |y = 663.7rr]11
& % 18157
603359 | 2 = g 422143 73
4 E 34982 7
21858% | ¢ 4 A 2 1963 7
311,281
283729
23917457
166,667
456,690
0
984 A1zt | & 10,111 651,085 | & 186 A1+
o 57% o] 79.9 A7+
25,191,899
% BLANZ | ¥ 9466 3411262 | 2546 A13F
o 5663 o 176.8 A 3t
Y 17,319,977
B 18594,419
~ 40.7
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AEAAA
47 (71 @ 171%/10a)
vooo2 9 T 97K | mAd) H] i
Z|F A B 7F 9| 101445 & 371 | 37,636,095
F|E A 5 7 9 3741 | 5 8h& 1.7 %
i A 37,639,836
= u o %A 1212259 | N:03  P:0.3 K03 ke
e = 23 v =5 1.3 kg
=1 €| KR 34 28571 ¢g
- 714 v g 30,536 Az f,r Xq 12795 ni
A o ] a T’:X'] 71.5 g
A7 | %712 wEN | 5435kg 415,032 o;ﬂ 65 b
e o 34 6338 g
s % 210452 g4 0w
A A 08k
A Xe: | zy H g
d e e 4098778 LT
. ANzA A 1,2925 md
g2 0K F) n] 8,011 4 C{:}xq 1.9 kg
2 7] 6,770.5 kW
H2 9 7 40 m
}E AL
M 6681 E 10,3333 /)
W Az 199.947 A4 A 4619 71
T o3e a2 Ab 7] 1,540,914
s 4 609,050
71 8§ 8 # 0
A 9,362,470
H] o 3 E[%ﬂ A2 A 58,720
E 2 727,368
g g 4 ¥ 0
I g = # ¥ | 607947 E 10,889 4417599 | & 29.2 A 3¢
o 7083 o 578.8 A1 7+
Al 14,566,157
A7 = 8 W 1256441 |9 11,133 11,296529 | @ 715.1 A1 7H
o 6536 o 510.3 A1 7+
A = 23,073,679
B 7} 7} A 28,277,366
A = ' (%) 61.3
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o =
= T
47 (71F + d 1713/10a
I F 2 | i@ | 29@) e
Z|F A B 7 oA 241 kg 4841 1,166,681
Flm o2 2 g9 0| 4ES 999 %
i A 1,166,681
5 Af H] 53kg 4,159 22,045 N107 P44 K:8.0 kg
714 A= 38,776 % g A E 4.8 kg
4 kaﬂ N A 01 7¢
= | & 7]a H]lEH 2735 k ) T§}Xﬂ 125 ¢
) z [ f71 | 5.H] 735 kg 9,063 %%Xq Trxq 9601 1t
1 oF At A 69.3 ml
- o} H] 20,375 . ﬂxq 1803 g
o AzA A 3547 ml
, ) ue=he] 5,767 o) Xﬂ 14 kg
b i 48 ¢
8 Ok F) o 0l 5 2 z} 36 70
A A B 4 3,144
) }r;
B | 1,637
%
RS 17,150
W] | QA 3,052
| H) 3,852
71 8 & & 0
A 124,841
H S
I o 3 E[%ﬂﬁwé 714
E ] 99,849
9 g o x 55,506
I €& = 7y T8AIZE | 11,250 69,750 | & 2.8 A7t
o 7500 o 5.1 Azt
A 350,660
A 7F = 8y 56 AlZH| & 11,250 58,125 | & 4.3 A ZF
of 7500 o 1.3 AIZE
FS = 816,021
Aok 7} 7} =] 1,041,840
e = ' (%) 69.9
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Aed &

) B4
27 (71 + 611 171%/10a)
T 5 F | WD | 29 T
Z|F A 5 7 o 674 kg 38,091 | 25,673,334
FIE A = 7 85,646 | & 3H& 9.1 %
g A 25,758,980
T 2 H FA 822 g 12,157 1,478,943 1;[0% ?21% K:0.8 kg
}‘E_ = [e) Ao ?‘ H 67 kg
10200134 F 84 d 3 7 g 1.3 kg
. 2 A 08k
. oA u s 169613 | 2 o 5§ g1 kg
T A A 255 kg
73 714 H&EH | 3945.3kg 699,398 o ok ;_'1;;(1} 58 ¢
o 53 5940¢
S 674583 | 1y = %xq 13738 ml
AA 2025k
A Xe: | g H g
Glgd - s 313812 T B0
- AdA A 1979 ml
e Ok F) 6,426 %xq 7582 g
AA 6929 kg
g A= 3,350,862 L mis e
- AlzA A 69342 me
gl |2 ® T 63,194 : c,gxq 219 kg
F7)+ Kl 7 226.8 KW
s A2 2,937,024 & ‘ﬁ]_ 23892 ¢
H d .
T oge a2 Ab 7] 91,256 %1 = 28%2%
R oood 0.3 &
= A 376,926 2 2834 kg
~ 9} 7 70.8 kg
A=A L2 gy @ g 3L m
A 10,166,829
H] S [ o)A A A 169,348
A 2,541,858
g8 94 = A 0
a8 = 7 | 3626 AIF | E 10,447 2,795,941 | & 104.7 A1 3F
o] 6600 o] 257.9 A7t
A 15,673,976
2k 7 = 8 v | 914 A3 Y 11,638 1,000,142 | & 746 A7t
o  78x4 o] 16.8 A1 3F
PN = 10,085,004
R R 15,592,151
A = ' (%) 39.2
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“ehe) A

Z7| (71 d/330m)
H] 2 d T B G7HH) =TA() H] a
Z |3 A4 2 7 9| 10340kg 2779 | 28,734,860
F1HE 2 EF 7 o 709,879 | A vjA} H A 3243
¢ A 29,444,739 | 315 93.0 %
% #  d]| 7498kg 1432 1073772 | A A 308¢g
A 71 7663.0 KW
%) 2 21 B A |12,606.5 kg 86| 2966878 W(ErH Mﬂ(ﬁ) 16773 ¢
\— AeArEE] (7)) 10,384.0 KW
Hoodg 1.6 €
3 T 6328 5 o = 2737
1 HF 3 2~ 11.1m
349 - 9y 3283193 | = & A A 35457 7N
s
g2 K F) W] 11,778
A A 7 ou 2,814,860
Alx = 7 9 98,933
o]
? st 7 981,696
H] og%:/\]/g /\(}7_}-11] 827,743
= A 351,698
71 g 9 = 95,690
A 12,372,569
H] %]Z}E[%ﬂ?ﬂ-*]*é 0
E 2 44,444
o g o x 2,444
I8 = o8 w4918 A7 | 7272 3310241 | 292.9 A| 7+
o] 50934 1989 A1 7¢
A 15,729,698
A 7b w8 H]| 3988 A7 | 8464 | 2830410 | 202.9 A| 7+
o] 5934 o] 196.0 A1 7F
2 = 13,715,041
B g A A 17,072,170
2 = F (%) 466
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47| (712 d 1713/10a)
o5 9 T S97HE) | FAE) H] il
Z|1F A 2 7 o 451 kg 964,410 |* % @ AF7])=
FIE A E 7o 33,239
3 A 997,649
R | 5.7kg 14,572
F714 vgH| 63.3kg 30,382
L | B 1R wEN | 3461ke 12,796
[e]
= oF H] 21,474
| 3d kel 7,067
g (K ) H 1,764
ALA A =5 14,397
9 PN A 870
p | s A 31,603
od 5 A A A 858
71 B o = 11,690
A 147 473
H] gﬂg[%ﬂa}-w 3,677
E 2] 107,507
A g o F oy 134,266
108 = 7o 1.3 A7t 15,421 | & 1.1 A1 H
£ = H) o] 0.2 A3
A 408,342
A b = 8 oW 104A7 138,924 | 9.1 A7t
o] 15 A7k
N = 589,307
=2 7} 7} =] 850,176
S 5 ' (%) 59.1

,58,




- 61
- 64

- 65

e X7 A

- 68

v

i

=0
=

- 67

o

x:

- 66
- 69

o

o

71
74
-7

ok

70
- 73

T+

Hj F

[e)
=

7}

CAERH A

9

i
=

T

Al

78

- 82

o
E

81

o}

<jo
r

30
83

&4

2>

*

t

(3

87

._ﬂo

86

7o

85
88

,59,

IS PTI R—

R,






. w #% | =59 A9 25 | x5%

oo (ke) (40) (4) (4) (%)
2 5 g 288 428,072 228,326 199,746 46.7
EAESTFE 2,973(71) 1,305,017 521,313 783,704 60.1
w2 A 2,637 2,435/417 857,006 1577911 64.8
LA A 2,993 2,651,798 1,057,648 1,594,150 60.1
w 4533 2,552,079 735,811 1,816,268 71.2
b e 4479 2,624,176 743,343 1,880,833 1.7
A 4,393 2,324,462 840,059 1,483,903 63.8
w W 8,205 2,030,730 677,374 1,353,356 66.6
7h&l 0,672 3,089,875 799,627 2,290,248 74.1
LR A 4,522 2,112,436 954,777 1,157,659 54.8
¢ o F 4,659 3,126,189 1,248,144 1,878,045 60.1
o 3} 3,796 3,446,768 1,539,774 1,906,994 55.3
Tk E 906 5,220,978 2,297,469 2,923,509 96.0
Qo] (Wk54) 1,725 8,724,385 4,020,143 4,704,242 539
EnEEA) 8,663 14,241,972 6,903,064 7,338,908 515
A A e a1 5 8,739 33,426,675 23,926,267 9,500,408 284
() 4407 13,243,035 4,538,029 8,705,006 65.7
A L3 (S A ) 3,616 13,060,992 4,017,514 9,043,478 69.2
El 2,399 4,637,082 1,989,237 2,648,345 571
5 % o} 1,286 4,109,809 1,331,959 2,177,850 67.6
EAEE 1,307 5,770,939 1,602,319 4,168,620 72.2
52 A 022 5,660,788 1,664,996 4,000,792 70.6
Al 19,478 16,116,876 11,155,916 4,960,960 30.8
QA6 669 29,526,315 10,720,091 18,806,224 63.7
g A 285 3,525,450 1,649,985 1,875,465 53.2
g 7" 348 3,678,375 1,213,717 2,464,658 67.0
e B A 6,835 33,904,675 17,765,210 15,739,465 470
2(F A A 458 990,272 408,363 581,909 58.8
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2 Ry
ze (715 + d 1712H/10a)
H] 2 d S G7HY) =TA() H] I
Z|F 4 2 7 o 288 kg 1,412 406,656
FlE A B 7o 21,416 | FE5t & 939 %
i Al 428,072
= 187 kg 1,062 19863 [ N:141 P69 K69 ke
Q 2~ 107 kg
=274 M EH 29971 | T+ ok 10kg
S EER W
= 9 H = [ kg
; = | %714 wEH | 10955ke 38,800 LA 04
6 A 7] 0.1 ki
A 20| & 5174 ¢
i A AR
39 - ) o |t EE A 867
s
T8 Ok F) 1 0
A A 8o 5,058
Mo e 2y 418
%
s Az 40938
SRR E R 995
F A H] 5578
71 8 & &+ 0
A 163.415
H] gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 2,833
B 2] 45,219
9 g o ¥ oy 10,000
T4 % g oH | 08A% ¢ 893 6,859 | & 0.7 A3}
o 6021 o] 0.1 A1zt
A 208,326
2 7b w8 " 86AIZH|HE 8906 71,942 | & 7.0 A7t
o 6000 o] 1.6 A7t
P = 199,746
5 7} 7} 2 264,657
2 - F (%) 467
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3 Pl
LD S B
ze (715 + d 1712H/10a)
a2 o9 FoF | @7Hg) | A H] i
Z|lF A E 7 o 2,973 74 426 1,266,498
F|E A 5 7 9 38519 | £33 86.8 %
§ Al 1,305,017
= | 1.2kg 16,719 20,063 | N:52.2 P:12.9 K:21.9 kg
a E 54.6 kg
7714 H= 86,062 | T ok 03kg
o st Z ﬂ 04 kg
= | 714 WEH | 13047ke 86963 | & & ;4] 9 73(1) Eg
3 O_;]O]:jx HJL .
A ok JGA AA 01 7
5 o H] 23,674 e TZFXH 2;122 ml
- T A 4 g
2 3 & g 22,666 O;;XH 123).% kg
2~ 3% )
S Ok ) 0 gﬁfﬂ 26 o
T8} x 3g
A A 5 H OL1%4 | A=A A 4315 ml
3 ol A 1.0 kg
2 % T 4 678 | A 7] 0.9 kW
o i ¥ 172 ¢
2 A g 87,401 *3'1 d 413.gnﬁ
o = 97
H] | Q3= A1 AFZMY = E 11.2 7
1| dsA1A Azt 2’66331;@1;} 27
& A H] 27557 SAR gt 35 m
71 8 & &+ 0
Al 408,886
H VS
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 5,064
1= 2 29,963
4 g o ¥ ¥ 5,137
I g = #H oy 94 AZF Y 9586 71,663 | & 2.5 A7k
o 6814 o 7.0 A 7F
A 521,313
A b w8 | /4N E 9370 299,434 | & 22.9 A 7F
o 6,735 o 12.6 A1 3¢
A = 783,704
B g} A 896,131
B = E (%) 60.1
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=4 b |
ze (715 + d 1712H/10a)
o 5 W S | wHY) | FA) H] il
Z|lF A E 7 o 2,637 kg 922 2,431,314
F|E A 5 7 9 4103 | AE3h& 89.8 %
) Al 2,435,417
< 2t H] 109 kg 1,200 130,770 | N:15.8 P:104 K:11.4 kg
8 A 04 kg
714 M 5] 80703 | & 4 ¢ H 0.8 kg
u o .;L 0.6 kg
= | 8714 w2H | 31618k 148993 | & & A 9.2 kg
; z |77 ]598]| 3 g : o%o]?]—ﬂ ] u%] 9(1)8 l}g
® ok S GA A .
[ = H] 19,945 g ]‘/‘F%}x'q 1073 g
Y AEA A 1953w
7]_ ol'oeﬂ_ %E—‘yiﬂ] 25,605 T'I:—l;x_q 795 g
= A A 1.3k
9] Ok A W) 0 st 181
AtA] A 71 ml
A A B 121,068 2 300¢g
A A4 0.1kg
A% T Y 1,494 FsbA 2416 ¢g
o AzA A 1886 me
s A7 109,049 A 0.5 kg
%l 7] 196 kW
B | =1 AFZE 5 E 20.0 ¢
1| dsA1A Azt 36,296 ?ﬁ 1;! 6799 m
| H] 7286 A4 A 80371
71 8 & &+ 0
Al 681,209
H VS
I o 3 E[%ﬂﬁl-ﬂé 240
E A 40,449
A "5 9 F oy 2,692
I g = # A 17477 |9 10,133 132,916 | & 2.9 A1 7F
o 7140 o 145 A7k
Al 857,506
A 7 = 8@ ¥ | 437 A7 Y 9,798 380,616 | & 26.8 A 7F
o 6934 o 16.9 A1 ¢
P = 1577911
ER A3 1,754,208
A = E (%) 64.8
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e A) A}

PA] (71 W 1712/10a)
vpo5 09 F % | K | FA®) H| al
Z|lF A E 7 o 2,993 kg 886 2,651,798
R A 2 7 0| 4¥%ste 849 %
§ A 2,651,798
< A} H] 153.8 kg 1,191 183,144 | N:26.7 P:21.7 K:19.8 kg
23 " 8 1824keg
oA w e 121,849 | 9 EA 44 6.7 ¢
] ]—?ﬁo}xq 2855 g
= | 9712 wan , 161 A A 2827 e
Rk 714 BN | 14925kg 61,008 i By
3 A A 09 kg
= ok H
- o} H] 74,325 _,IK_%M] 1993 g
At .
#9 - we) asso| T R
i S 799 ke
G2 Ok ) v 0 2o 5200 g
AzA A 3926 m
A A = o 69,853 A 25kg
A # 7204
2 F F 4 3,960 | 7} > 01 7
% o g 9059 m
5T Az 69670 | & & & A 3737
H] | A1 Azt 2912
A 11,758
71 8 & & 378
A 733,717
H DAES
| o 3 E[%ﬂﬁ] NA 4,090
E A 169,959
A g 9 ¥ oy 0
& = g oH | I81AZH| Y 11463 149832 | & 2.4 A7k
o 7745 o 158 A1 7+
A 1,057,648
A 7F = 8 ¥ | 249A17H |9 11,463 245,646 | & 14.2 A1 7+
o 7745 o 10.7 A1 3F
= = 1,594,150
25 VI 1,918,081
X = i (%) 60.1
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I
¥
Z¥ (71 W 1712/10a)
I c o | W) | 29@) e
z[3 A4 2 7} | 4533ke 563 | 2,552,079
SR R 0] 8#3he 82.7 %
9 A 2,552,079
S | 5l g 18523 94469 | N:23.7 P:14.0 K:17.7 kg
Q A& 22kg
F714 W&y 83316 | & 3t # ¢ 44 kg
% 2~ 1llkg
¥ g A 3 199k
|z |Enn s om0 82675 8 a4 1 e
¢ A oA 718 4
o e I 5 - v
B HEA A 4459 m
2 24 99| 17,366 1A 2.3 kg
= T 3}A 3N2¢g
g Ok Fl) H 0l 24 4 222w
>34 2177 ¢
AN =5 H 85,765 | A=A &4 508.0 ml
3 f R O140 ¢
PR A 017+ T 01 7
o H] d 831.83r
A Ta Rt 169600 | ¥ ¥ & 02
A e 44 T2
L EAR R 6,132
= 4 58,920
71 8 & & 0
A 653,679
H] 714414 0
-
L [E 7] 0
CEE 0
T4 = 8 oW | 1LIAZ Y 9361 82,132 | & 34 N3
o] 6533 o] 7.7 A3
A 735,811
A 7w #0447 9361 581,454 | & 427 A 7+
o 6561 o] 277 A7+
N = 1,816,268
B 5 VI 1,898,400
X = i (%) 71.2
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=y

4479 kg

2,557,509
66,667

o H» N

2,624,176

o
ofN

32 g

2,280.2 kg

17,515

96,047
123,508
93,500
56,936
24197
625
112,115
1,917
118177
0

4,438

0

it
=
Y

i—)}jt

=

el & T Hord 2

A

o

591,460

ks

ST
oo 1T

10.6 A1 ZE

2 ot

9,768
7,089

10,938
41,250
16,782
82,913

743,343

N

-

N

68.7 A1 7F

;

2 ot

9,276
6,908

579,028

& oL

H] a
81.7 %
P97 K131 kg
e 46 kg
Z g 19 kg
e 18 kg
A 3] 20.0 kg
H 90.1 kg
N A 82 ¢
T34 1600 g
A4 565.0 md
A 83 ¢g
A 3.0 kg
T34 1214 ¢
| A 19.8 ml
A A 11 kg
T34 26 g
A4 187.8 ml
7] 0.4 kW
F 19.0 ¢
d 799 m
d = 0.1 &
& 2 74 74
29 A7+
7.7 A7k
444 N 7k
24.2 A 3¢

B b

1,880,833
2,032,716
717
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kd

2

L=
AL (712 d 1713/10a)
I c o | W) | 29@) e

=% 2 2 7} 9| 4393kg 528 | 2,319,504
R S ) 4958 | A3l & 815 %
i Al 2,324 462
z 2 9 24 g 33,799 81,117 | N:2265 P:1764 K:1806 kg
5 A 0.5 kg
714 vE| 141225 |5 & A 3 394kg
% E;L] H 2 1899 kg
= | 912 wEw | 13746k 80830 | B¢A AA 16 ¢
Al e § T 86
= ok H }\E%‘x—] ‘ITX—] 8878 HIQ
= ol | 88,048 g} xa} 50 kg
o S84 1380 g
MEE 13I8 | st A 1729 ml
e = A 97.0
g Ok F) A 0 —?ﬁ}xﬂ 466.8§
AzA 44 3174 m
A A 2w 116,037 a4 571 kg
! i TET 93 /¢
X x 7oy 428 | 1] J 12897 m
& 2 A4 A 7087
ET Az 110,958
L EAR R 4,066
= 9w 5,354
71 8 & &+ 0
A 641747
H P
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 13,961
E 2 61,020
A g o F oA 3,830
& w8 H | 144A47 |9 10135 119951 | 3.8 A2t
o] 7611 o 10.7 A7+
A 840,559
A 7w ¥ H| 248A7H |9 10135 295,102 | & 14.1 A7+
o] 7611 o 10.8 A 7F
= = 1,483,903
B g A A 1682715
P = g (%) 63.8
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5 W F
AL (71 d 171%/10a)
W = 9 | % ¥ | wH) | 299 T
%% & 2 7 | 825k 246 | 2,030,730
Flm o2 2 g9 0| 4E3}8 88.3 %
0 A 2,030,730
Fmou F4| 24g|  16916| 101812 | N:343 P64 K255 ke
FH| 448487 50 p R R Eg
= = .
wo1A 125,808 E;_‘ e q 8 2 Eg
= -1 .
= {
Al 8714 wen | 14385ke 77150 ?;joofﬂ;ﬂ “Luf;] 1629 ke
Gobd 1218 ¢
s o BB gz g4 4965 m
=]
BT EREEE 23220 e
H .
. SalA 220
e CkAD O g 54 2600
g A s 61,649 xﬂzﬂfﬁr;ﬂ 2041
2 04
g| (& T 2l ¢ #1534
A 4z g6y f MO8
R RS RSN PE ISRt 3,114
PR 20,368
71 8§ 8 # 0
A 576,171
H] gﬂg[%w-w 0
= A 44,796
SRR 0
o8 o= # ou | 6547 W 11278 56,407 | 13417
o 8028 o] 5.2 A7+
A 677,374
A b w8 u| 69543 | 11278| 681924 | 379 A7
o 8028 of 317 A7
x = 1,353,356
e 1,454,550
A 5 F (%) 66.6
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PAE (71 @ 171%/10a)
IR F o | K | () il al
z|F & 2 7 o] 562ke 541 3068552
AL 21323 | HES& 86.8 %
4 2 3,089,875
2w EA 22¢| 13200 65370 | N:AL1 Pr147 K247 kg
oy = Q i 218kg
20| 33536 % 27 s g oo
o 93 27 05k
] ugn o g
. R e 137216 5 ] A 09kg
5% H 5 1399 kg
Al 8712 waw| 5148kg 51502 | o} of ;ﬂ el
e o 234 6056 g
N 2a 290
1 RE o) —13] 24,530 ;H]]»Xq 29%% kg
o T34 bg
T UKD 0| 1 17w
2a 1964 g
- 34 2706 g
g |&® o 61 za sa 2314 ne
d
gt Az 186302 | & ZET] o
UIEERER e oy g TR
£ m lo4g0 | E % 3 A 1960
71 8§ & # 0
A 691,786
H] %]i}g[%ﬂﬂl%]*é 1,429
E A 24,396
9 % 9 5 ou 0
38w g ou| 14N 873 82,016 | 2.6 A7+
o] 6817 ol 87 A7+
A 799,627
A b = & W] 534A% |9 8321 403555 | 323 A%k
o 6388 o} 211 A7+
S = 2,290,248
R R 2,398,089
A5 F (%) 74.1
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S22 =)l 5

PA] (71 W 1712/10a)
IR F o | K | () il al
z[% % B b 4| 452k 467| 2111774
F|HF A E A 662 | ¥ 3H& 87.7 %
3 A 2,112,436
Sl FA| ldg| BT 63002 | NITASPUSAKIOL ke
[e]
Fu| 3316F 31 s Sy Eg
P PR 152418 o4 4 5 04 8
= [¢] [e) =1 B
0 2ooou B 203k
A1 9712 men| 7968k 12882 | Lof M s e
Gald 3915 g
A 63| e g 4347 me
o)
AETEE TORC I I
a7 §4 910
g Ok A Hl 0 | gxﬂ 8,958.22
94 80k
g A= 93970 —*réj}xa} U8 g
AzA A 3939 ml
g |&F T LB 4 76T
% %69 ¢
s A2 53,020 H| Y 5649 m
LI ER e 00u | 5 oy o M
% E 197 A
R 2 4 4 1987
71 8§ & # 0
A 634,568
) 57174414 1,651
o
eAR[ 104,145
o g o x 31,614
o8 % @ | 2074 W 10710 182799 | ¢ 6.1 A13+
of 7530 o] 156 A7+
A 954,777
A b = d wl| 20749 10691| 206555 | 137 A2
of 7511 o] 8.0 417+
P = 1,157,659
O A 1,477,368
A5 & (%) 548
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% W 3
AL (712 d 1713/10a)
e F F | WD) | 299 T
z[F 2 2 7} 9| 469kg 671 3,126,189
N - 0| 3#Fshe 8L1 %
9] A 3,126,189
z g =3 07 g 60,750 67,084 | N:381.1 P:110.1 K:1152 kg
%R 351845 24 e ff] a4 e
-1 H - .
L 158,473 Og%ﬂ—?ﬁiﬂ 11%(1) ;
< NEA SA 4057 ml
=26 T
| 714 B8] | 1420.7 kg 207,267 B %0 g
a4 20Kkg
= ok H H
s 9 ] 35,005 S ¢
A
e - e 18206 HEAEA - por ot
— [e)
=2 (& Fl) Wl 714 Z(j]?r_xﬂ TI‘Q] 205.4 md
T E 115 7
NEE S 178954 f;l 2 1’1?215%
IR A
ol |2 F T o 220 | A 99270
[e]
o 7 78,090
| o3 a4 Abzbm) 12,583
e A H) 1,607
1B 8 2 1.250
A 756,783
Ll . Z}E[%ﬂww 29500
e 2 120,958
o g o x 25,000
T8 w g oH | 40947 |9 9323 315903 | & 11.7 A7+
o] 7083 o] 29.2 X 7+
A 1.248,144
A b o= o8 H| R4A7T|Y 10240 9299591 | o 225 A 7
o] 6989 o] 9.9 A 74
= = 1878045
B 5 A A 2,369,406
2 = g (%) 60.1
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zel (71 = d 171%/10a)
a5 4 S | wHY) | FA) H] i
Z|lF A E 7 o 3,796 kg 908 3,446,768
Al w4 0|#ERE  B1%
o A 3,446,768
< 2t H] 6.3 g 8,470 53,364 | N:45.8 P:23.0 K:24.0 kg
8 A 34.4 kg
LI R 193972 | 1 ok 25kg
93 Z g 0.4 kg
=~ | o7]1a wuzn . 14 53 v 5 14l2kg
|| wan ] 7021 9865 | 0 M a2k
6 P
i E T 3}A 100 g
5k B2 gz aa 4074 nl
; 2 6219 g
- #+4 5 9H] 56,064 O;;f;j} 1%?% kg
1l O~ = Z . g
Zel Ok F) vl O A €A 350 m
24 18H7¢g
A A 5 H 90,637 | A=A fA 1531 ml
3 A 193 kg
A % F oy 0] T BTN
% ] 9 1152 m
o Az 206718 | W 2 & 06 E
= E 406 70
] | A A3z 13,147
& a 14,201
71 8 & & 0
A 901,620
H ARS
| o 3 E[%ﬂﬁ] A A 3,694
E A 161,094
A 85 9 F oy 0
T f = " ¥ | 568A7H Y 13,017 473,366 | & 3.6 Al 7F
o 8017 o 53.2 A7k
Al 1,539,774
A 7F = 8 ¥ | T43ANZH |9 13,017 772,663 | & 354 A7k
o 8017 o 389 A7k
s = 1,906,994
B 7} 7} A 2,045,148
S = E (%) 55.3
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=

PA] (71 @ 171%/10a)
ERE S F | wHe) | =zl I
[z 4 = 5} o 906 kg 5132 | 4,649,592
FlE A E 7o 571,3%6 | A &8 & 833 %
) A 5,220,978
z 2 ¥ 1902kg 5551 | 1,055,845 | N:61.0 P:175 K188 kg
Q 2 622 kg
o = 8 A 3 2995k
=B AR R 325,954 g o g o kg
JofA oA 32 ¢
i} = | 9714 wEe | 16992kg 165,976 | & 30 56 g
° AAFEA 1l g
EE B L2\ Gxa e 9w
o 7 436 ¢
NEL e B45TL | iy 9 5060m
T8 Ok F) 1 0
A A B 49,075
e s 2w 7152
%
s Az 125,525
SRR E R 49,126
P 14,979
71 8 & & 0
A 1.880,795
i ﬂg[%ﬂﬁ]-w 17,742
° E 2] 11,089
4 g g 5 o 0
T8 = ¥ u| 67447 % 8571 387.843 | & 8.0 A 7F
o 5375 o 59.4 A 7+
A 2297 469
A 7w @ ou| 984A7H| Y 8625 672,763 | & 42.1 X 7F
o] 5500 o 56.3 A 7F
= = 2,923,509
no o A A 3,340,183
2 = g (%) 56.0
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20 (%%

) BN

)

Z¥ (71 @ 171%/10a)
v = od S | @K | T8 H] il
Zz|F 2 & 7 9 7725 kg 1,129 8,721,525
F1HE 2 EF 7 9 2,860 | A& sh& 83.6 %
S A 8,724,385
< B H FA 650,995 | N:15.0 P59 K:15.8 kg
zg = 2 % 13kg
£ 1,832.4 355 o oF 5.7 kg
. 938 23 10k
] H JEJ‘H iu = g
. L 327055 | & o § 65.7 kg
= K- 14.3 kg
7 714 v 5] 3,056 kg 163,002 é %L 5] % 995 kg
T 4 0.6 kg
N  F8hA] 11,3565 ¢
4 - s 760527 | g2 5 %Xﬂ} 4634 !
PN A A 2.0 kg
%2 (k F) vl 92 L ]—’F%}ﬂ} 2888 g
ArtA A 2064 ml
A A A ® 517,075 ] ]él’:ﬁo}xq 6146 g
AzxA w4 1079 md
. N | A9 1 4 7 6756 KN
4 T 6263 /4
st Az 352,585 ;_l]‘_ z\‘: 06 ¢
H =
LIRS TSN PSRN SISt 978 570 %1 = 622:2%
. g4 04 €
. B 52w A 120m
i A A
8 g = NE: 2 A 2 3783 A
A 3,958,850
H] o 3 E[%ﬂ Al A4 4,242
= 2 12,152
g g 4 5 0
SIS = 66 A7 | E 8736 44899 | & 1.8 A1 ZF
o 6,078 o 4.8 A 7+
A 4,020,143
4 SR = B <] AI8AIZE | 7989 2999211 | & 242.1 A 3¢
o 6,055 o 175.9 A1 3¢
x = 4704,242
= A A 4,765,535
S = & (%) 539
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EnlE(

» W 17]12}/10a)

(715

o,
=0

—_ —~ —~
0 bp B0 b Bp b B) 8D BY op NN NN
X DIPDDELIEN oE afuE D= e 2P eT [Sas =
o 7.8.2.6.3.7.440.8.71.91.66.1.1.841.6.6.6.1.7.53 = o - =
=S B EERT TR TRIREN SRR S S |Z€
e} K o= —_ — —
ILQﬂﬂiﬂEéﬂWﬂ%ﬂWMﬂW7ﬁéé§ TR W
— — B o IR oIy o 5T
pel
] T I FAR g R
-3 A LT ® = e -
s ofGT J 0
R o %
%o 7,04 oaioBRzio foRrTEge XM W ReEmRVE  dom ke wmE| T
N O | AN — O (@] o.0] (e} [\ (o] [ae) O [op) [op) () | o0 O < < | O 0 =t L0
— | = N~ — O — o — [N O <t [op} [@p) g x|SOy ©O — O D S 0
=) (ep} | o — N Lo (0.0] 0~ Ne} S — =% | — —i (S S| Oy Sy O I
N — | — Yo N N > S 0 o oo x>  — ol | < 9 o o | o0 of
= <t < — Lo o] LO <t | [N (] — QO | — < O O ) LQ
SESN AN N=RENas! o [ag M 0 — e} | O M S
JD <t <t — — — © [ColNaN] 0~ o0
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=3 = S8 188
oF | © I} S ISP S
~ — o O o O
5
y
o i 5
o .@b AR .W.o w w
92 L <t < <
< < s o~ <
| S 2 ERI
[aN] [aN] o
G XM = ®m ®m ®m ®mw =W =T =T = = I TR m ™ = ur o) e
Mo Mo md i GNP N < ~
EIEES S L " I B AT e r
— i =~ = —~
= ol % T Y . ~
oo | R o xR - = Ho = = iy B H T
Al N LY Ho Ko I A
< = Mo B oF Mo W A ® O OY T OB AR N oW g r
N . ~
= N ok Nfo ~ = = o8 o M ™
Nf A oT T B 3 ~ <4 mk
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Ay 5
4 W 17]12/10a)
H] S G7HY) =a4(4) i
z|F 2 = 8,739 kg 3825 | 33426675
2B N = 0 91.7 %
i Al 33,426,675
< 2,100,855 P:06 K:1.6 kg
3,168 % 663 G 3o
=) 0.7 kg
. 1732,106 % 05 ke
. 3 167 kg
2 88.8 kg 108,423 2 6
A 40.7 ¢
369,578 X*} 2080 «
Y A 13925 ml
7 747,065 Xq 590 ¢
A 02 kg
5636 xq 16196 g
A 6225
’ 1,890,293 A 57 0
1 A 5304 g
o A 7] 1,782.0 KW
& F 59898 ¢
1,090,298 | g s o
) Hood o 076
AA4343 1 5y o "a o.8nﬁ
= E 47057
26617 5 4 4 2 6798 7
0
19,755,676
H] . 0
164,039
9 114,679
T 4965 A7 | 10225 | 3891873 | 126.7 A 7+
o] 7021 o] 360.8 A 7+
23,926,267
2 7t 2423 A7 [ vk 10983 | 2245089 | 126.3 A1 7+
o] 739 o] 116.0 A 7+
IS 9,500,408
B 13,670,999
A 28.4
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2 (715 + d 1712/10a
voooo2 o9 T 97K | mAd) H] aL
Z|lF A E 7 o 4,407 kg 3,005 | 13,243,035
R 2 g o 0| 9%k 918 %
g 7 13,243,035
< 59 =5 29 g 21,294 145,889 N313 P:155 K:25.6 kg
“n = B 2 0lkg
= 4 kaﬂ ol A 214.1 2
A H]l®EH
. 14w 222524 w3 G0
A5 A A 561.8 ml
A% 5712 wan| 253ke 20575 | HEA AL e
® oF T34 14504 g
5 o 2091 g4 Trxa} 496l
A lae . o=a —rﬂ 135 g
A - 241,973 ] ]Tﬁm} 12968 g
e AzxA A4 2804 ml
s (K Fl) ) 19,048 A 1111 ke
%l 7] 737 KW
XH xﬂ ZH = H] 963,945 "IQI]' %]_ 1962 ¢
H Y 6151 m
o A % T H 16,743 3} = 6.2 7N
= Az 200,076 ;(} ;Er g_Hl 12421221}
o u
T o3e a2 Ab 7] 967,085 % =5 Q 4}23{1
P 139501 | = & & A 4657
71 8§ & # 0
A 3,452,600
H] o 5 E[%ﬂ A4 8,250
g 2 46,721
A g o F oH 0
1 g = g oH| 44147 E 10,348 1,030,458 | & 12.7 A1 7k
o 6,342 o 131.4 A1 3¢
Al 4,538,029
A7 = 8 W) 2618 A% | 10,265 2,319,843 | & 157.0 A1 7F
o 6,758 o 104.8 A1 7F
= = 8,705,006
= A A 9,790,435
A = i (%) 65.7
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PASS] (715 d/10a)
] S R =) H] 1
|3 4 B 7 A 239kg 1,901 | 4,560,499
FlR A B 7o 77083 | 4E3H& 84.0 %
) A 4,637,582
w4 W a 111,902 | N:256 P92 K:17.8 kg
Q 2 8.0 kg
#7148 wan | 7253kg 209,176 | & 3+ # ¥ 42 kg
a o a A 05 kg
. R 50 k
L BT S W2 g
(5] . o O]:xﬂ ol xﬂ 12 7
e ] =y [eIKe) =
iR = 2| 70,868 - ]élk"%]fxq 1329 g
N , A=A SA 2377 ml
- g (kK F) 1] 0 ;‘E‘;’Xq 0.1 kg
v sabA 13837
A A = A 493,942 @ﬁxﬂT%xﬂ 2655 ie
A 0.1 kg
Ao o 370 T34 14192 ¢
]H "IQI' ‘?{‘ 666 ¥
e A g 275529 |8 A (#) 6,180.2 7
o {l 0.2 &
R PAPSIPARARE) 69,814 | £ & & A 1582 7}
A FYED) 1,039 A
I PSR 21,082
z A 33,292
71 8 & & 250
A 1,543,006
H P
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 8,674
E 2 87,966
4 g o ¥ ¥ 10,417
af = g | 579X | 8067 339,174 | & 6.2 A 7+
o] 5593 o] 51.7 A1 7F
A 1,989,237
A 7b w8 w1346 A7 | 7,809 923,696 | & 69.0 Al 7+
o] 5867 ol 65.6 A1 7F
2 = 2,648,345
no ) A 3,094,576
P = 5 (%) 57.1
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A XIE
PASS] (715 d/10a)
T ERECREES I
=[5 A4 2 7} 4| 1307ke 3999 | 5226693
FlE A E 7 d 544,246 | 3 E 31 & 81.2 %
) A 5,770,939
1A w2 109943 [N:1.8 P13 K:2.3 kg
a 2 0.5 kg
4714 WEw | 7878kg 103198 | ¢ 3 Z ¢ 2.2 kg
B L2 02k
- SRS 34k
L FE 65T 55 W 2 de
(5] . o O]:xﬂ ol xﬂ 441 ¢
o =&y 65 =
1o . EEu 40,982 3 ]_AF%M} 2543 o
. , AEA FA4 560 ml
’ 2 (K Fl) B 20,204 . ﬂ-ﬂrﬁo}xﬂ 23?&1% gﬁ
\__x x .
A A 7 M 473,932 gxﬂ 25,42
S 1451 g
PRI 5505 | A 71 1031 KW
]H "IQI' ‘?{‘ 276 4
N+ | 85,242 | HlE(FFAEE) 837 m
3 B A (#) 47077 A
Q5 AA Azt 154,296 = 0.2 &
A A 4.0 71
H) | 2 A H 12103 | £ & & A 2124 70
B | T Az 8263 )
z A 77.184
71 8 & & 0
A 1149,146
H P
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 98,873
B A 38,552
4 g g 5 o 0
T8 = F oH| B36AT Y 974 385,748 | & 44 A7
o 6969 o 49.2 | 7F
A 1602,319
2 7w # 0 H | M4I8AIZH| Y 10113 | 1,213,000 | & 715 A7+
o] 6969 o] 70.3 A 7F
2 E 4,168 620
B A 4,621,793
2 = g (%) 72.2
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PASs (71 + d/10a)
] | F % | wHY) | FAE) Bl i
zZ|3® 24 2 7 o 522 kg 10854 | 5,665,788
FlE A B 79 0| 4&3H& 96.9 %
Q] A 5,665,788
A w e 85,880 | N:105 P:0.0 K:80 kg
8 I 33 kg
F714 W& | 2,1479kg 178188 | & & vl 5 498kg
T A A 09 kg
- | = ok B 33,934 oA A 08 ¢
Al | g T B
PR =g A5A A 4236 ml
i 52| 35,004 o;ﬂ 68'21 ke
N , 34 1604 g
g | T A 01 a7 A 5
4 AzA 4 928 m
AAE 281,722 Xd] | Tr7} 1519
I F 1677
B R | 4,224 | (Al E) 115 m
A 2 A @) 567
s A7) 54,410 & 0.6 &
3 HEE(T)Z) 462 m
R APSIPATARE) 216188 | = & & A 467 0
I ISP I 154,476
= A4 35,902
71 8 & &+ 0
.| 1,079,987
H X
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
E 2) 4,444
g 9 F ou 0
& = 8 on | R5A% Y 8781 580,565 | 8.1 A1zt
o] 6036 o 84.4 A7
A 1,664,996
2 7b w8 u | 1399 A1 | 10417 | 1,263468 | & 87.7 A7+
o 6703 o] 52.2 A7k
2 = 4,000,792
noog) A 4,585,301
X = i (%) 70.6
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Al e

AL (715 + d 1712H/10a)
H] S G7HY) =a4(4) H] i
z |3 A 19478 760 | 14,803.280
FlR 131359 | A% 38 895 %
) 16,116,876
* 7161790 |N:173 P77 K92 kg
BT 51 & ot 20ke
9 3 Z g 0.8 kg
- AO2I8T 8 g W 2 1199 ke
oJokA  AA) 94 ¢
3,196 kg 147,293 - ﬁ_%}xq 926.7 g
A A 11833 ml
205,025 2a 4218¢g
A4 45ke
832,745 SHA 000,
o| FEA fA 5792 ml
gﬂ 986 g
#3544 8335¢
BI38L3 | =41 4 10711 mt
A 0.3 kg
1,429 g 7] 26548 KV
& B 14446 ¢
165,226 g d 1863 m
W9 & 028
1,056.256 3 120 ks
26,033 XN A 4779 7
0
10,626,733
4,100
26.225
0
695 A7 | W 7725 493,858 | 452 A7t
o] 6,160 o 243 X7k
11,155,916
Z UWAANT | 9155|  1977.068 | & 1399 A 7+
o] 6663 o] 1045 A1 7
2 4,960,960
B 5,490,143
2 30.8
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(715 69 171%}/10a)

H] L= | S G7HH) =T4() H] al
(= a4 2 7 o 669 kg 44135 | 29526315
N R - 0| 4&3H& 93.0 %
9] A 29,526,315
% 8 2z 2601250 | N:0.0 P00 K00 ke
21221161 F 118 Gl & 02kg
° ‘ T %ﬂ f%] A3 522kg
SR Joka AA 162 ¢
. 27 |24 199,603 N ]_Ar%}xq 176 ¢
A o 7 Pé] H JE_,_H %‘X'] ‘ITX'] 9876 mQ
A 7] 121] | 4,340.1 ke 441,197 S 44 kg
v ok g s34 160 ¢
s % 0 I g4 e
Alaa . zeu 5344 180603 g
&=l 186,253 A2 %xﬂ} 1.956.7 mt
N % 71 220 KW
1) B =
g Ok Fl) u) 0 W 1607 4
H Jd 1129 m
2
A 2335 kg
EES T80 A @ gk 9107 m
=7 Az 1,505,024
LIRS TSN PSRN LISt 21,101
P Y 80,345
71 8§ & & 0
A 7,265,366
H] . i}g[%m}-ng 619,217
e 2 1,699.591
9% 9 5 0
T4 » @ H | 1568 A7 9683 1135917 | & 34.4 A7+
o] 6559 o 122.4 A 7+
A 10,720,091
A 7w #@ W | 1748 A7 | 9633 | 1426750 | & 98.6 A 7+
o] 6259 o] 76.2 A7+
x = 18,806,224
o) A A 92,960,949
A = g5 (%) 63.7
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3 A

PA] (71 @ 171%/10a)
I 3 [ @ [ 20 I
z[F 4 2 7 o 85kg| 12370 3525450
e w4 s A9 0] 3% 878 %
4 A 3,525,450
T ¥4 566,269 | N:1,5929 P:3874 K:1.236 kg
8| 41105% 138 & Ry Eg
R 172,374 | 3 32} 12%'% ;
%_ .
A lana waw| 1031k 13220 | #3404 LA
A § I
BT B R 19120 FEA A gt
i , #3206
Fel Ok AD v URES FA 608 ne
NEE S 9185 | o Hgl iy
il 4 833
| | F T W2\ g 4 g 3 387
W gz 55,196
LIRS TSN PSRN LISt 4,684
P 12,374
71 8 8 # 0
A 1,009,520
H] %]X}E[lgmww 116,306
= ) 148,810
a9 9 5w 0
T = ¥ oW | 47747 10854| 375349 | 93 A7k
of 7146 384 A7
A 1,649,985
A b = o# W 267A% |9 1979 270543 | 165 A1t
o 7146 o] 102 413t
* = 1,875,465
5o 3 A 2,515,930
A = ' (%) 53.2
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2 7

ze (715 + d 1712H/10a)
H] 2 d T @ G7HY) =TA() H] I
z|z A 2 7 o 348 kg 9537 | 3318876
e A - S 359,499 | A58 835 %
) A 3,678,375
= | 23kg | 109,043 250,798 | A+t A <A 15 kg
AzA -S4 150.3 ml
714 " 2H 106,267 | 1t 724 ¢
7714wl LA 4 A 4329
= | f71d wEH | 2253kg 29,601
%]
E ) | 21,186
F4 - FYy 119,755
4
T8 Ok F) 1 0
A A 8 H 60,059
M s 2w 1,100
%
ET Az 110,115
] | Js A Azin) 22,922
= A H 90,677
71 8 & & 0
A 812,480
H] gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 111,668
E 2 63,331
9 " 9 o 0
I8 = 7 ou | 263A7 ¥ 91% 295,738 | & 35 A7
o] 8500 o] 22.8 A 7F
A 1213717
A 7b w8 b 48647 Y 9500 438250 | & 235 Al 7
o] 8600 o] 25.0 Al 7+
x = 2,464,658
B 7} 7} = 2,365,895
A = E (%) 67.0
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ehel WAl

e (71 d/330m)
H] L= T B G7HH) =TA() H] a
zlF 2 2 7} 9| 68%5kg 4868 | 33272780
F|E A 5 7 9 231,895 | A vjA} = A 2109
9] A 33,504,675 | AHE3H & 92.3 %
= F | 21796ke 1121 2443613 234 #4400 ¢g
A 06 kg
w2 &) 0] WA 0.0 kg 2903046 ]fri}xq 400 g
\— A BA 111l g
A 7] 9209 KW
CHI L 95,543 | & TEl 1799 £
AR (A7]) 5527.2 KW
P39 . EYu 3410834 | 1] Jd 7641m
Hood 09 gt
8 (K F) M 49407 | Bl ol = 413}
IR 33.8 m
A A 2 2052561 | = & & A 25752 7)
2 % 3o 10,000
s A7 996,274
A FAIA ) 2,938,190
| 153,941
1 8 o =2 92,133
A 15,145,542
3af 7)) A1 A 55,556
e 7] 414,444
g o T H 0
& = g w2207 9755 | 2,149,668 | & 73.9 A7t
o] 6551 o] 218.1 A7+
A 17,765,210
P w8 W 1389147 [ 9438 11,846,151 | & 929.4 A 7+
o] 6688 o] 459.7 A 7+
2 = 15,739,465
7 A A 18.359,133
2 = g (%) 47.0
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ze (71 = d 171%/10a)
a5 4 Fo#F | WK | FAE) H] il
Z|F A B 7 9 458 kg 948965 | * &+ A=H7IE
FlFE A E Y 41,307
i A 990,272
Z Ay 70kg 15,976
2714 wEd | 1195kg 47,010
. T 4714 wEH | 1102ke 12,481
[e]
S ok H] 26,618
gd - 58y 8,278
2 Ok FI) ¥ 168
ALA A =5 23,413
4 PN A 1,630
R I ] 59,873
o = A A 1| 995
71 B o & 9,228
A 205,670
H] gﬂg[%ﬂa}-w 5,039
E ) 75,742
o g o ® 99,636
T E w7 oA 1.1 A7t 14,278 | & 0.9 A7t
= = H| -9 0.2 A7k
A 408,363
A 7 = 8w 150A3F 196,042 | & 114 A 7F
o] 3.6 Ak
B = 581,909
w7} bA 784,602
S = ' (%) 58.8
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4
X
it
of
i)
kx|

N e 259 A x5 | 258
! (ke) (40) (40) (40) (%)

2 5 g 39 370,495 175554 194,941 02.6
EAESTFT 3,010(71) 1,284,053 453,218 830,335 64.7
W A 2,136 1,995,024 854,044 1,140,980 o71.2
A et 3,026 3,388,486 1,232,218 2,156,268 63.6
A Qo] 6,865 6,508,020 2,322,187 4,185,233 64.3
b e T 5,012 2,190,244 558,488 1,631,756 74.5
w 6,473 1,695,926 745,012 950,414 96.0
7h& 5 6,656 2,249,728 678,035 1,571,693 69.9
FHH(EA] 5,420 6,081,240 2,086,215 3,495,025 97.5
Al 58t 8,736 | 10,823,904 4,403,772 6,420,132 9.3
A o} 2,168 5,250,136 1,973,433 3,276,703 62.4
El 2,433 5,299,179 2,025,929 3,273,250 61.8
5 % o} 1,435 4,399,818 1,561,983 2,837,835 64.5
EAEE 1,489 5,092,926 1,954,095 3,038,831 69.5
S 1,115 2,795,305 1,217812 1,577,493 96.4
AL % 1,758 | 11,986,044 0,873,310 6,112,734 01.0
Al 7] 110,892(3) 30,162,624 19,308,854 10,853,770 36.0
dd=x 239 2,080,017 1,155,315 924,702 445
el 2t 632 13,833,750 6,133,841 7,699,909 5.7
g 71 205 3,024,565 1,389,836 2,134,729 60.6
S m oz 482 5,284,648 1,594,347 3,690,301 69.8
=g A 0,834 | 25,533,095 12,222,019 13,311,076 02.1
2(E A 7 2 479 981,388 381,442 599,946 61.1
EEELEE
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2 Ry
H] 2 d S G7HY) =TA()
Z|F 24 B 7 9 395 kg 931 367,745
e A - S 2,750 | AFE3 99.0 %
) A 370,495
= A 299 kg 1,083 32392 | N:10.7 P47 K48 kg
8 94 kg
714 M 5] 19271 |5 & ¥l & 318ke
A 2 A 278.1 ml
= [9714 wen | 1978k 6,667 0.5 kg
| R 8 A 2.4 K
° lg_ ok H] 5578 ‘(l?l‘ 201 f
K ’ Xz 6.3 7N
S L] 29678
7F
T8 Ok F) 1 0
A A 8 ¥ 5,018
) w
A % T o 542
%
I R R A ] 29,271
] | A Azin) 347
F A H] 4,250
71 g o &7 5,333
A 138,847
H pe
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 13,333
E %) 20,341
A g o F oA 0
a8 w= ¥ oH | 04A%H ¥ 8250 3,033 | & 0.3 A1 7F
o] 5533 o] 0.1 A7+
A 175,554
A 7 = 8" H| 55N Y 8250 41641 | & 4.1 A7
o] 5533 o] 1.4 A7
Py = 194,941
5 7} 7} 2 231,648
A = E (%) 52.6
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o X O~
LD S B
=8 (712 + d 1714/10a
v 5 od T S97HE) | FAE) H] il
Z|lF A E 7 o 3,010 74 422 1,270,220
F|E A 5 7 9 13,833 | A& 3h& 89.7 %
o A 1,284,053
= S | l4kg 22,032 30,845 | N:234 P:9.8 K:14.3 kg
Q 2 129 kg
7714 M 5] 69485 | & 3+ # ¢ 2.3 kg
E %; *4] 3 453 kg
B 2 g W 2 875k
A7 714 H|ZH | 1,158kg 65,039 o oo]:jXﬂ o 0 yg
© A=A GA B4 ml
= ]: ) T
= ol H] 17,606 & 14 kg
E T s} A 7.3 g
7]_ O]_Oé %E—jyﬂ] 18,052 };\:-_]'ﬁx'ﬂ _Erx_q 265 HIQ
{r Az A Al 3537 ml
Se] (K F) W 0 A4 01 ke
5l 7] 0.1 k¥
A A B oH 58,167 | & F 132 ¢
A H] g 7930m
A % Ty 3098 | = E 125 71
3 x4 2 B3A
RS 41,828
] | Js A Azin) 2910
4w 10,800
71 8 8 & 2,306
A 320,636
H ARS
| o 3 E[%ﬂﬁ] A 31,856
B A 17,667
A g o F oy 0
1§ = g A 111 A7 | 10,242 83,059 | & 1.9 A1 7F
o 6913 o 9.2 A7
A 453,218
A 7F = 8 ¥ | 406A7 Y 10,668 369,438 | & 23.2 A 7F
o 6,968 o 175 A1 7+
A = 330,835
B 7} b A 963,417
S = E (%) 64.7
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5 %7 A
5 (71 @ 171%/10a)
T EEEETIEET I
=[x 24 =2 7 9| 21%ke 934| 1,995,024
FlE A E o 0] g&3He 94.0 %
A A 1,995,024
% A ¥| 1285kg 1,279 164,367 | N:455 P:362 K:382 kg
Q 2~ 03kg
714 W R 56524 | & N 1.2 kg
g u 2 279kg
- o2 A 1000k
Rk 4714 W | 36032ke 94,942 Jopa g 00 f
[e] == [e)
S 15085 4 EA Qo
e S84 823¢g
g Ok F) H] 0 xﬂgxﬂT%xﬂ 199.6 ml
A A 0.1 kg
A A = oy 102,194 | o 5106 ¢
A H] g4 9466 m
2 % T+ 3892 % A4 A 893
%
ET Az 116,736
H) | A1 Azt 15616
N 11,654
71 8 e 2 417
A 595,438
H VS
| %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 7,030
E 2 98,523
4 & 9 % 0
T8 = g ou | 26AT T 9997 153053 | & 15 A7
o] 6543 o 2L1 A7
A 854,044
A 7b w & ow| 295A17F | 9997 251,457 | & 16.3 A7}
o] 6,705 o] 132 A7
= = 1,140,980
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71 g o =7 242
A 637,381
H AP
| o 3 E[%ﬂ AN A 144,507
E 2 176,554
A g o F o9 40,039
T8 w7 | 418A7 | 12556 391,355 | & 10.8 A1 7H
o] 8250 o] 31.0 A1 7F
A 1,380,836
A b w8 | 428A7 Y 12556 449554 | & 929.4 N 7k
o] 8250 o] 20.4 A 7+
P = 9,134,729
B g} A 2,887,184
A = E (%) 60.6
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L u] z}
Fo) (712 : d/10a)
TEEE ERECEEEEY E
Z(F 4 2 7 o 482 kg 10964 | 5,284,648
FIE A F 7o 0d&s& 97.8 %
) A 5,084,648
714 A2 126122 | N:150 P67 K78 kg
23 ou 2 898 kg
F714 HlEH] | 9423kg 200,644 | SEA A 04 ¢
. ]—?z}xq 22313 g
| x ok H 88,684 A A 6699 ml
Al | e T 202
o =dn AeA A 4973 ml
A 13546 w3 3604 g
el Ok A o 8120 | 7T o102
Al " S HEeEE) 556 m
v X g 97
A A 7 4 280,192 § 24 197
P | 9,188
Al
Wopes gz 121,334
%
A5 A4 7] 2,273
vl A g 15,532
= A 318,189
1 g & 2 6,188
A 1,190,012
H VS
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
£ 7] 28,303
9 g 9 x 0
& = 8 H | 49247 | ¥ 10,469 375,532 | & 2.2 A7t
o 7500 o] 470 A 7+
A 1,504,347
A4 7w @ w| 99247 ¥ 10556 928929 | 59.5 A 7
o] 7578 o] 397 A 7
o = 3,690,301
ER A3 4,094,636
2 s g (%) 69.3
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el WA

5 (715 d/330m")
a5 4 F % | BHY) | ) H] i
Z|F 2 2 7 9| 584ke 4295 | 25057,030
FE M E 9 476,065 | A oj A} H A 354.1
Q) A 25,533,095 | A& 34 85.9 %
Z @ | 9819kg 1,329  1,305405| A 7] 3,898.9 kW
R F 21253 ¢
| 2] A 1] w2 55.1 kg 202 | 2,162,418 | AuArEE (7)) 16524.3 KW
- H] Y 7065 m
5 oo = 1147
CH IR 0] 2 A 2761 ke
X & A4 A 127105 A
F4 - FEy 3,312,710
7+ ,
g2 K F) n] 0
A A 2 A 1,706,518
Alr v 7 4 0
03
s A7 390,413
H] og%:/\]/g /\(}7_}-11] 1,517,309
P | 259,361
71 g o8 2 9,361
A 10,663,995
l %]X}E[%ﬂ?ﬂl-*]*é 0
E A 0
g g 9 F oy 0
24w 7 ou | 196247 Y 10010 1558024 | 429 A 7+
o] 7362 153.3 A1 7F
A 12,222,019
A b = 8 M| 667447 g 11,000 6,318,744 | 391.9 A 7+
o] 7288 o] 2755 A 7F
2 = 13,311,076
B g} A 14,869,100
B 5 ' (%) 52.1
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5 (71 = d 171%/10a)
v 5 W F o | SHS) | A H| a
Z|(F 4 2 7 o 479 kg 91,690 | * =% =7]E
FlHF A E 29,698
b A 981,388
& A} H] 6.3 kg 17,696
2714 n 2 63.3 kg 32,466
LT #2 wad| 607ke 4,053
[e]
wooor oy 21,053
gd - FEYn 4773
2] (K F) ¥l 40
AA A =7 M 15,581
4 PR 1,415
R I ] 25,598
9 5 A A 815
71 8§ e & 6,465
A 129,955
H] gﬂg[%ﬂa}-w 9,831
E 7 108,864
o ' o ® 121,498
& w7 v | 10A% 11,294 | & 0.8 A1 7t
= = H| - |9 0.2 A1k
A 381,442
A 7w & W] 10647 175,128 | & 9.1 A1zt
o] 15 A7t
B = 599,946
= 7} 7} A 851,433
A = ' (%) 61.1
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1. 258522 3E
o m S R 7] r5 | 25E
3 (kg) (9) (9) (9) (%)
2 H g 430 441,180 200,217 240,963 54.6
e S R 2,700(71) 1,417,500 357,370 1,060,130 74.8
a v} 900 2,328,300 979,293 1,349,007 57.9
Ldg 2,159 2,031,629 963,818 1,067,811 52.6
o T 4,845 1,240,320 562,318 678,002 54.7
& 4534 2,060,479 557,928 1,502,551 72.9
o F 6,698 2,179,670 919,543 1,860,127 66.9
7h& a5 6,991 2,345,337 766,336 2,079,001 73.1
S u F 5,717 1,869,459 753,708 1,115,751 59.7
% I} 1,874 3,007,418 1,915,156 1,752,262 478
A A 1,034 4,107,048 1,699,406 2,407,642 58.6
THH(HEEA) 6,383 6,256,647 2,438,346 3,818,301 61.0
AE (A" 2,632 5,545,624 2,563,576 2,982,048 53.8
271(£4) 3,868 22,399,588 8,377,374 14,022,214 62.6
D7) (HHEA) 2,866 16,439,376 6,881,402 9,557,974 5.1
Qo] (HF£4) 11,573 18,042,307 6,629,090 11,413,217 63.3
Q. o](AAl) 4,980 9,227,940 4,626,480 4,601,460 499
Al 5k 7,730 7,583,130 2,928,326 4,654,804 61.4
EntE(Z4) 8,951 20,005,485 11,667,150 8,338,335 41.7
EulE(HMEA) 8,447 15,373,540 8,544,400 6,829,140 44.4
e EnE 6,302 19,059,204 11,180,354 7.878,850 41.3
Al AT 7,641 2,941,785 1,056,114 1,885,671 64.1
NGRS 10,238 3,347,826 1,310,494 2,037,332 60.9
Al 9 4,846 10,180,654 4,320,304 5,860,350 57.6
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- 120 -

B % | 259 2] »5 | 258
ﬂ ke, @) | (2D (40) (<) (%)
3,098 8,361,752 6,814,396 1,547,356 185
3,194 25911618 7,990,465 17,055,239 65.8
3,463 10,627.947 4,429,691 6,198,256 58.3
2,975 7,726,075 3,646,171 4,079,904 52.8
4,565 18,997,810 9,667,678 8,930,132 48.0
2,095 5,167,945 2,214,156 2,953,789 57.2
2,101 5,999,601 2,222,340 3,777,261 63.0
1,306 5,133,822 1,859,110 3,274,712 63.8
1,237 4,652,357 1,320,844 3,331,513 71.6
2,086 14,606,172 6,000,825 8,105,347 55.5
33,704() 10,956,296 6,772,366 3,783,930 35.8
65,662() 22,325,080 13,644,121 8,680,959 38.9
27755(:2) 24,411,487 18,909,627 5,501,860 225
3,016(+%) 39,696,592 22,765,866 16,930,726 42.7
205 1,753,570 154,312 999,258 57.0
626 15,362,666 5,444,289 9,918,377 64.6
197 5,499,649 2,690,202 2,809,447 51.1
1,261 5,096,962 1,509,044 3,087,918 70.4
312 6,300,690 2,961,375 3,339,315 53.0
6,147 21,225,373 15,789,522 11,435,851 42.0
10,064 51,366,656 30,889,557 20,477,099 39.9
498 1,019,522 431,319 988,203 57.7
EEEELEE



7_]

| =3

LA

St (712 d 1713/10a)
IEE 3 [ whe) | 799 E
2zl 4 2 7 o 430 kg 1,026 441,180
FlE A B 7o 0| 353 97.0 %
i Al 441,180
z A4 21.3kg 1,489 31,716 IN:77.0 P32 K23 kg
Q P 8.1 kg
714w g 2056 |5 & 4 3] 364kg
¥ g ou 2 209ke
= |97 wEd| 2600k 12667 | @A AA 27 ¢
A % |71 I PURE ’ %%xq irxq 19.0 ml
ok H AzA A4 1211 ml
~ 7 X 01 ¢
ML 06531z 3 4 24 367
T8 Ok F) 1 0
A A 5 H 4502
) }E
2% 7Y 0
%
s Azt 48,040
o] | 35 A A Az 1,704
P 7.038
71 8 & & 0
A 140,190
H P
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 17,749
B %) 11,250
9 g o x 31,028
T & = g oH | 00A7 0% 0.0 A17F
ol 0.0 A1 7F
A 200217
A b w= @ w| 50A7H Y 962 45370 | 43 A7k
o 5708 o] 0.7 A1 7F
N = 240,963
n o g 1A 300,990
2 - (%) 54.6
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o I
EAXEFT
&t < 9 171%/10a)
v 5 W T 97K | mAd) H] i
Z|lF A E 7 o 2,700 7H 525 1,417,500
N 0| 3Ese 832 %
i A 1,417 500
& A} H] 1.3kg 25,033 32043 | N:139 P66 K65 kg
Q. A 10.2 kg
F71d w8 59534 | & % A3 66.7 kg
= };L H 62.0 kg
= | 9714 wEH | 11937k 43200 | ZFA A 795 me
S s
* ok T34 2306 ¢g
. ANzA A 2833 md
. 1o ue=he] 18,324 . ot];ﬂ lég k[g
e Ok F) 1) 3655 | | 2 7000m
44 A 1374
A A 5 H 42,798
) g.;
2 % T 4 2,063
%
ET Az 60,662
o] | 35414 g 7pn) 0
e A H) 2,857
71 8 & & 0
Al 298,132
H VS
| o i}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
E 2 23,000
98 9 % o 0
a1 & = g o SIAZH|E 8375 36,238 | & 1.1 A2+
o 5750 o 477 N7k
A 357,370
A 7 = 8 ¥ 81AZH|Y 8333 612,008 | & 52.2 A1 7k
o 5222 o 33.9 A1 ZF
y = 1,060,130
B 7} 7} =] 1,119,368
A = g (%) 74.8
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2 F

&t (71 = d 171%/10a)
H] 2 d T @ G7H) = (g) H] al
Z|lF A E 7 o 900 kg 2,087 2,328,300
S 0| AES S 92.3 %
o A 2,328,300
% © v =3 734 kg 2,566 227,459 1;{ % P: .1] K:10.6 kg
Z 1 = fe) Ao ?‘ H 58 kg
- = £ A 3 0.7k
i} PRI 2o |E 8 g o
0 1A G dA A 327
% 714 H 8| 110 kg 19,702 N ﬁ_%}xq 63; o
= A A 58.9 ml
- 19,053 | =& g‘ojﬂ 58 kg
oo = AzA A 91.0 ml
FOIE - N = N 39,203 chq 2.0 kg
N %l 7 72.1 KW
52 Ok FI) Wl 667 | & E Y,
H] g 6327 m
2} 1 kg
. R L 801 & 4 4 1 1125 )
I RS A ] 87511
T oge a1 Ab 7] 17,260
4w 5,456
71 8§ & # 0
Al 560,118
H] o 3 E[%ﬂ A4 19,687
g 2 129,965
o g o x 9,333
1 g = g d | 394A7H |9 10,403 260,190 | & 34 A 7F
o 6245 o 36.0 A1 7F
A 979,293
A 7 = 8 W] 5T1AZH|E 10403 477796 | & 29.0 A 7k
o 6,245 o 28.2 A1 7k
N = 1,349,007
R S S 1,768,182
N = (%) 579
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= 2 A
&t (715 + d 1712H/10a)
H] 2 d T @ G7H) = (g) H] I
|3 2 2 7 9| 2159kg 91| 2,031,619
FEF = 79 10 | A&3kE 94.2 %
) A 2.031,629
% A "] 1134kg 1289 146,120 | N:64.3 P:51.3 Ki56.2 kg
a2 A 05 kg
714 v s 88344 | % & 4 3 3.3 kg
% ?] o HE] 586.0 kg
= | 97124 HEH| 4999k 72,003 | €A A 1016 £
nk 71 128 | 499 ke : . ]:F%}xq} 34§.(3)g
w o ZA4 A4 1733 m
5 o} H] 42,140 01:] Xﬂ 1.6 kg
, 34 1134 ¢
a8 T 36,330 | a3t 4 T L7
S 84 4239 g
2 K ) ¥ 0] A }_xﬂT%Xﬂ 3779 i
ol A 0.3 kg
A A 2 oW 119479 | 2 7 48 KW
xH "IQI' ‘?{‘ 247 V4
PN 3215 | 1] g 9796 m
3 2% A4 2 1146 A
gt Az 90,966
o] | A g7 6,113
P Y 48552
7 B e = 660
A 654,442
H VS
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 93,148
E 2 28,057
A g o F oy 6,000
T8 x ¥ oH| 3B6AT Y 9541 252,171 | & 8.8 A7t
o 6300 o] 26.7 A 7+
A 963,818
A b w= @ owu| ;R28AZH Y 9681 495,646 | & 30.1 A 7t
o] 5914 o] 22.7 N 7F
Py = 1,067,811
no g 1A 1,377,187
S = E (%) 52.6
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v
g%
sut (71% + d 171%/10a)
a5 4 F % | BHY) | FAE) H] i
Z |3 2 B 7 | 4845ke 256 | 1,240,320
Alw o ow oA o9 0|43 934 %
i A 1,240,320
Ay 32 ¢ 25,303 8571 [N:11.8 P:10.0 K:8.1 kg
4 A <2 v 8.7 kg
214 W2 71,071 | & A 24kg
iﬁn %; *4] 3 692 kg
= | 8712 W =En 2049 k 2 = 9 H B 62.8 kg
73 = | ] ] ] ,O 9 g 5 7786 Ogookxﬂ/\;—];xﬂ 139615 ¥
= ok H - T A bg
S L] 41257 | gz ) %Xﬁ} 4305 i
; A 6.0 kg
N o - 5| 12,262 %ﬁxﬁ\—ﬁo};ﬂ} 2495 g
r A EX’] A 2273 mf
Zel Ok F) vl 0 dd 10 ke
5 F 9.1 ¢
A A = H 81,296 | H) Y 1,0899 m
A =44 A 2260
A = o 1,971
&
dsT Azt 27,780
] | Js A Az 3,627
= A 1) 8985
71 8 & &+ 0
A 389,606
H VS
| . i}g[%ﬂﬁ]-/\]g 47636
E 2] 41,938
4 g 9 F on 5,556
ao& = g e 10247 Y 10,018 771532 | 2.4 A7k
o] 6864 o] 78 A 7F
A 562,318
A b w8 | 213A7H |9 10,016 242,383 | & 16.4 A 7t
ol 7167 o] 10.9 A 7F
Py = 678,002
w7 A 850,714
B E 5 (%) 54.7
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7= &
St (7] W 17]1%/10a)
I F % [ wHD) [ 9@ 5
Z |3 A4 2 7} | 4534kg 452 | 2,049,368
FlE A E o 11,111 | 2E35Hs 91.3 %
A A 2,060,479
= A 37 g 11,877 43946 |N:14.0 P70 K70 kg
Q A 127ke
T4 A&y 74022 | & B 36 kg
23 v g 478 kg
= |o71x wuan . 1124 A YA A 424 7
Nk &7 124 | 25283 kg 436 A 0
© A FA 29894 ml
= ok 5 )
5 9 H] 62,074 A 39 ke
Akt % % 8k
MECIERAL SISCH I e S
= A Z A Al 2013 ml
g2 0K ) H) 0] = 7] 433 ki
I F 190 ¢
A A B oM 31,482 | u) 4 6018 m
7 B ZF1,263.2 7H
A F T 4531
%
5T Az 124,824
H] | A1 Azt 1,635
T oA H] 11,777
71 8 e 2 1,510
A 499,070
n Al
I gi}g[%ﬂﬁ] N4 0
E %) 14,973
9 " o F o 0
1% = g ou| 6TA | 0 43,885 | & 0.0 A1 7F
o] 6550 o] 6.7 A7t
A 557,928
A 7 = 8 W T43A7 | 10,989 669,238 | 39.2 Azt
o 6,794 o] 35.1 Azt
x = 1,502,551
o7 A A 1,561,409
S = g (%) 72.9
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5l F
St (715 + d 1712H/10a)
a2 o9 Fo% | 7Kg | FAg) H] i
2|3 A4 2 7 9| 6698kg 415 2,779,670
Flw o= o9 0|33 882 %
i Al 2,779,670
= A 17 g 30,378 51,642 | N:388 P:12.4 K:138 kg
Q 2 399 kg
714 v s 162,338 | & & 19kg
lg %; A3 1026 kg
. 2o w2 1197k
K 4714 wlgH | 1742kg BAIGZ | oy L“xﬂ o7 ke
© AZA A 1614 me
= E ) T
58 Ml 130,085 frﬁo}xq 1128 ¢
- AA A 325 me
= Al 7,292.6 kg
28] (k F) W] 0 234 2U38 g
AzA A 1785 me
A A = oW 93,040 | = 71 1692 KW
A 3 1,168 | H] Y 9014 m
o 3} = 2.8 70
HET A 87912 | % E 457
] | Js A Azin) 3,254
2 A H] 6,339
71 8 & & 0
A 636,546
H AP
| o 3 E[%ﬂﬁ] A 13,542
E 2 108,551
4 g o ¥ ¥ 0
T8 w8 | 172X Y 12417 160,904 | & 5.2 A1 7F
o] 8028 o] 12.0 A1 7t
A 919,543
A 7w #@ W | 4894 10417 434,965 | & 29.2 A 7+
o] 6,639 o] 19.7 N 7+
Py = 1,860,127
w7 A 2,143,124
A = E (%) 66.9
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=4 (7]% d 17];5}/108)
I F F [ WD) [ 399 Mo w
=3 2 2 7 9| 691ke 407 | 2,845,337
|2 2 B Ao 0| 8% 56 %
g 7 2,845,337
= u o %A 19 ¢ 17,656 41472 |N:38.2 P:124 Kégg Eg
= = £ a 2 kg
R 3500 F o1 ¥ & 05k
Q8 A 3
D Rk 671 5 & g 182'8 Eg
= AokA ol '
A7 %12 wEe| 10075k 85365 | <% Xﬂfr?}iﬂ 1455'35
}= o)
. 4 o | #8754 diow
3ka 1718
| gd - Sy 14,210 /\Elﬁxﬂnr?rxi} 524
5% 95
S8 Ok F) ) 286 chﬂ 1S kg
34 1087 g
’ Ao & 18816 | gz SA 1152 m
7 71 32 W
. & % 7o 801 o o947
O3 A2 101,930 :E]L :%— 18?)2%
RIS EPAPE PR e 4,286 Q%ng ;ﬁ g:iﬁ
e E 396 70
S 871 g 5 4 & 4577
N8 a7 0
7 563,795
H] g i}g[%ﬂﬁ”m]g 15976
& 2 74,183
9 % 4 5 o 0
T & = g H| 14243 |9 1069% 112,377 | & 3.4 A7t
o 7033 o] 10.8 A1 7F
7 766,336
A 7 w8 H| 46347 |9 9798 394,550 | & 288 A7k
o 421 o] 175 A1 7F
Py = 2,079,001
B 7} 7} =] 2,281,542
A2 5 (%) ER

- 128 -




o W 3
&t (71 = d 171%/10a)
H] | T @ G7H) = (g) H] al
Z|lF A E 7 o 5717 kg 327 1,869,459
F1HE 2 EF 7 9 0d&s& 80.0 %
i A 1,869,459
T 1 H FA 153,863 | N:32.8 P:12.2 K128 kg
Zzu | 98339 = Q2 o 21.2 kg
© 09I oA B 2 04kg
= 23 v 8 1022k
2 dlgH = H 4 KRG
- 2714 |54 102,866 ok A 1246 £
7 o714  HZH T34 2384 ¢
] 7] | 5.4 864.8 kg 38,184 Az 7 i"xq 4306 ml
w o m BA 9424 g
7} | e =an };\:_}ﬁxﬂ _igrxﬂ 339.2 md,
v o= o I ] 20,600 ] ] ] Tltgl__x_q 288 g
e | AzA A 992.6 ml
Al 7 2.2 kW
A A A 5 H 67,846 %]‘ % 124 ¢
H Y 3530m
g | |=® 70 2813 | £ E 78
I RS A ] 83,401
R EPE 0
s 28588
71 8§ 8 # 0
Al 602,312
H] o 3 E[%mﬂ-w 0
g 2 0
A g o F oH 0
I £ = # A 213 A1ZF | & 14,000 151,396 | & 39 A1 7H
o] 5563 o 174 A7k
A 753,708
A7 = 8 W) | 342A%F |9 13,000 351,225 | & 21.4 A 7k
o 5750 o 12.7 A1 7k
= = 1,115,751
R S S 1,267,147
E = (%) 59.7
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% 3
= (71 W 1712/10a)
vpo5 09 T | @K | FH(E) H] il
|3 A4 2 7} | 1874ke 1957 | 3667418
SR R 0] 8#3he 83.7 %
9 A 3,667,418
£ A W 2183kg 1,377 383,113 | N:35.0 P:160 K:21.0 kg
Q 2 126kg
F714 w &Y 132,317 | 7 o 1.3 ke
T & A 3 218kg
ex 2 W 5 1447k
K 4714 wlEH] 10,831.9kg 218886 | ) o gxﬂ 4Tke
(e} =~3
A ok F3bA 2969 ¢
5% A T2 | sy 0w
k) YA 7.0 kg
2 g2 - FHY 22,831 - ]_Ar%}xq ggi?g
v Al A 1 ml
e Ok F) B 1,881 q4 01ke
s34 4585 ¢
A 5 H 140949 | A=A A 266.0 me
2 A4 490 kg
i
2 % ¢ 4906 | A 71 809 KW
o i F 98 ¢
T Az 206,493 | ] d 8320m
09 & 3917 g
ECERE R 7026 | £ % & A 3207
P 8,400
71 8 & & 625
A 1,266,559
H X
| %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 3125
E %) 44,849
9 g o x 23,153
I8 w8 ou | 106847 | Y 10426 577,470 | & 32 A7
o] 5252 o] 1036 A7+
A 1,915,156
A b w #1340 A7 | 10494 1,077,015 | 68.3 Al 7+
o] 5492 o] 65.6 A 7+
N = 1,752,262
B 5 PO 2,400,859
2 5 (%) 478
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< 73

&t (715 + d 1712H/10a)
H] o S7H) | FAY) H] il
Z|F 1,034 kg 3,972 4,107,048
F | F 0| 3Es& 89.9 %
§ 4,107,048
170.1 kg 3,702 629,682 | N:21.5 P:104 K:99 kg
8 A 19.1 kg
89330 | & & ¢ H 119 kg
a2 ! A 34 kg
= 1,810.7k 415 & 4 3 671kg
L|® 810.7kg SR e R B
°© 88560 oJokA AA 4257 ¢
! L‘1$?ﬂ 350 g
A A4 6408 ml
23,706 o] A 1.3 kg
T34 1224 ¢
0| 234 &4 1150 me
& A 24.3 kg
112,373 T34 134lg
AzxA A4 1,0159 ml
6,49 | A 7] 0.4 KW
r ¥ 16.2 ¢
102,887 H] g 1610m
v d 0.1 g
19535 4 759.0 kg
’ < A 10.0 kg
0
1,211,034
o) 11,904
30,360
g 0
I 689 A1ZF | E 9,820 446,108 | & 13.6 A1 7F
o 5652 o 55.3 Al Zk
1,699,406
Z} 1169 A1 7 | F 9707 029,464 | & 66.3 A 7k
o 5650 o 50.6 A1 ¢
Py 2,407,642
L 2,396,014
A h8.6
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b | RiA o
&t (71 = d 171%/10a)
I F o [ 9k [ 2AE) e
|3 24 2 7} 9| 6883ke 909 | 6,256,647
FEF = 79 0d&s& 94.3 %
§ A 6,256,647
= 5 =3 455,590 | N:9.0 P27.€% K:8.7 kg
S Z
REZEREY 127918 g_j ) AL
3 =4 M g 203k
A 4714 "z | 35776ke 167888 | & 2t ) Jel 617 ke
4 A4 108kg
¥ oo 111,148 | dopAl ola] 323 4
34 15088 g
] 5 9H] 109549 | 5A #3344 ml
B4 594¢g
G Ok F) 1) 499 A7 1.9 kg
A 252 ¢g
A A 7 A 380,319 | AetAl frAl 232.3 me
7 gﬂ 29 g
P H 2,190 s 1183 ¢g
3 5 7 AzA A4 3074
WP g7 158510 | A 4D
& F 671 ¢
O~
o e e s Gl
il E
P oa a5 § 0
3 10.7 kg
71 8 & &7 2341w & g A 379m
A 1.845,137
) . i}g[%w-w 926,364
& %) 120,325
o g o x 4762
T4 w8 oH| 61TAZ Y 10171 441,758 | 42 N7k
o] 6204 o] 63.4 A 7F
A 2,438 346
A b w8 H | 2324 A% | 10670 | 1,962,587 | 115.8 A1 7t
o 6235 o] 116.6 A1 7
2 = 3,818,301
2 g VI 4,411,510
A 5 ' (%) 61.0

- 132 -




A E(FA)
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I F % | N | 29 E
“[% & = 7 9| 2632ke 2107| 5545624
N A 0| 4E5e 905 %
9 A 5,545,624
2 wH 23 31g| 129424| 395300 |N:1.3 P36 K26 ke
%0 | 14658 % 268 $334 B
= = .
- = A 03ke
. 2714 H EH) 146,081 =g A 3 26 kg
RER
7 714 W& | 1,3559kg 233,381 ‘;0?11] H]oufﬁ g.g l}g
O O b | B
234 1334 g
s % 022 g Al 1874 me
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7} | e = A 145 ¢
B . B 59,145 w7
. b3t .
Se] Ok ) vl 0| #EA Eiﬂ By
A 09 kg
’ A A 7 oW 624,129 4 ﬁ‘—ﬁ}xq 4188 g
A 7 1527 K
q| |2 7 05 $ 5740
i g
s AFzh 150,832 x} = 14{%;11
g4 .
M| s g ey ¢ E Y
S A AF
F o4 208 ¥ A 2627
71 8§ & # 0
A 2 145,687
H] %] 5(} E[%‘ﬂﬁ]"‘]@ 0
E 2 202,867
I R 0
18w og ou| BTN 9567 215022 35 A7
o 5468 of 33.2 A7
7 2 563,576
A b = g 8| 1986A% | F 9679 1487579 | & 101.3 A7
o 5494 o 92.3 A7k
Y = 2,982,048
O I N 339,937
A 5§ (%) 538
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97 (1%

A1)

. o
== d 1712/10a)
W] T % [ W) | FE) B
Y 9,866 kg 5736 | 16439376
PR 0 945 %
9 16,439,376
z 1298400 | N:11.7 P42 K52 ke
11,1499 & 11 & 120kg
’ 6 =) 09 kg
~  03ke
. 957,883 5 s
. 4 75kg
g 30154 kg 246,890 Xq o
Al 4688 g
196,097 xq 501.8 me
2 A 617g
398,146 1 st
0 A 3461 ml
Xi} 569 ¢
A 5.0 kg
’ 1799 474 X*} S5 o
A 31.2 ml
o 5,226 il 7] 38638 ki
) 7 1612 ¢
603,672 | y) 9 12255 m
) SR T L
630,903 3 1247 kg
o A 1493 kg
A28 5 4 4 2 19719 7
A.875
5,572,849
H] . 0
72,991
ol 7,500
2 2068 A7 | 9597 | 1228062 117 A7
& 5719 195.1 A 7F
6,881,402
A 7 5247 A7 [ 0595 | 4155032 | & 297.8 A 7+
& 5719 o} 9226.9 A 7+
X 9,557,974
B 10,866,527
2 531
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) BN

)

&t (715 + d 1712H/10a)
ERE S F | wHe) | =zl I
Z |3 24 2 7 9| 11573ke 1559 | 18,042,307
SR o 2 79 0|4Ese 95.7 %
) A 18,042,307
% 5y 3 723998 | N:158 P78 Kil34 ke
= = Q 2~ 108 kg
o ] 5t 7 3.7 kg
_ 712 H 8 468,240 E:_g_ 4 ES 0.7 kg
= A3 .
A 4712 wgH | 29492kg 562447 | 3 & ] Jel ggg Eé
T A 2.2 kg
¥ oo 268158 | okl o)A 1199 4
FabA 44727 g
P &) 1715413 | 24 4 709.0 ml
A 738 g
S8 Ok Fl) M 19,253 A A 0.2 kg
a4 5245 g
AA = 4 1,134,398 | &4l A 600.3 ml
! lglq SgO.gg
2k B 2,107 T 3HA 43 g
3 5 7 R E ixﬁ} 1127 ml
A X774 A A 0.3 kg
o A7 347,310 3 7] 31678 K
T A gz 633,185 | | T oLzl e
il E
Ao 60155 u p ol
2 g 206m
71 8 & # Ol % 4 2 1,330.0 71
A 5,993,664
] %]ﬂg[aww A 0
g 2 75,103
9 g o x 8,098
T4 w7 ou | T28A% Y 10267 552,225 | 24.3 A7t
ol 6242 o] 485 A7k
A 6,629,090
A 7w @ w425 A7 |9 10222 | 3488094 | & 224.1 A7t
o 6035 o] 198.4 A 7t
Iy = 11,413,217
w9 VY 12,048,643
B 5 ' (%) 63.3
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L o] (4 A])

st (71% + d 171%/10a)
i % 4 T 7 | WK | 34 il k1l
z[F & 2 7 o] 490ke 1853 9,227.940
FIF A E Y 0| &#ste 91.6 %
% A 9,227,940
TR A 601,091 |N:9.7 P54 K73 ke
[e]
FE| 166687 361 S 5 2 —;L o) Eg
=4 = B
2 A 07k
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HeT B 204,034 X} o0 5547
1= 11
L RE RS srsol |y F L BB
IR A
a4 Baglg| EF A 2B
N8 o8 7 81
A 3935973
A gﬂg[%w-w 0
E A 171,808
o g o x 32,550
3§ = ¥ oH | 66647 10881 486149 | 135 A1 7+
ol 6339 o] 53.1 A7k
A 4,626,480
A b w8 | 717Nz 10881 2397753 | 1472 A7
o] 6389 o] 1246 A7k
x = 4,601,460
R 5,291,967
o = ' (%) 499
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su (1% 1714/10)
T 5 2 | WD | 29 T
Z|F A B 7 A 7,730 kg 981 7,583,130
R 2 g o 0| 9%k J1.1 %
) A 7,583,130
T 3 A 306,493 | N:15.0 P:6.6 K109 kg
“n - Q. A 14kg
FX| 10965 F 305 S5 o7 29
=) 5 A 04k
] wlen 5 . 4 KE
B oa o2 808k
2l s71m wman| 24188k 20603 3 ¥ 5 M8k
A A 262 ¢
= ok H [SKe] -1
5o o415 g T TB3
AZA Al 1949 ml
Flaoa = 28 T
F3d - gy 149,904 ogw} xq 05 kg
N Sl B8 g
2 Ok ) vl AT 5 a %xq 78.8 ml
A A 0.3 kg
g A= 1,157,796 ] ]érﬁo}xq 2569 g
AzA A 11.3 mé
. S AT82 | 4 7l 1,387.1 KW
s 7 82,656 | 1 o6
5 &4 ) 7} i] 2.1 ¥
H = .
T o3e a2 Akt 293,858 %1 = %%?ﬁ
o Hood 1.0 E}
P | 13,532 4 222.2 kg
~ L9 7 1161m
AT = Ol % 8 4 8217
A 2,529,061
) . E[%ﬂﬂl-*lé 9,271
A 164,936
9 ¥ o ¥ 12,658
a8 = 8 od | 3R5AH Y 11,456 212,400 | & 4.1 A zF
o 5825 o] 284 A7t
A 2,928,326
287 = 8 ]| 5750 A1 | e 11,342 5,016,877 | & 300.7 Al ZE
o 58 o] 274.4 N ZE
IS = 4,664,804
R 5,054,069
A = ' (%) 61.4
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EvtE(SA)

sut (71% + d 171%/10a)
v 5 W T ¥ | @K | 59 H] il
=% 2 2 7} 9| 8%lkg 2,235 | 20,005,485
- 0] 3%3t& 939 %
% A 20,005,485
z wH 23 26 g| 113857 711,146 | N:47 P09 K36 kg
Zwu 1972 529 5 A 0.1 kg
o) WleT B & W 8 574kg
%_ = .
A1 8714 wae| 32713k 582,487 A58 gk
w ok o) 32,817 *E“?LX“#;;H 12 gﬂ
IEC I 3369860 | § e
g 400
Sa] (K F) vl 40570 i} =g ek
]
AEEEE 2387305 | ) oy 5 oo
- e E 688 74
. B | 9515 5 4 27089 74
BT A7 735,726
T oge a2 Akt 1,055,917
= 4 308,528
=2 13,333
A 9618717
H] %]i}g[%ﬂﬁ]-*l*é 11,338
e A 237,050
9 g o ® 22,218
a4 w F oW | 475AZ [ 9208 | 1777277 | 742 A 7H
o] 6313 o) 173.3 A 7+
AH 11,667,150
A 7 w8 M| 385 A7 10806 | 2864955 | P 1754 A7+
o] 6333 o 153.1 A7t
X = 8,338,335
R T S 10,386,768
A = E (%) 41.7
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EnbE(HE4)

St (715 + d 1712H/10a)
a2 o9 S R =) H] i
|3 4 B 7 A 8447kg 1,820 | 15,373,540
SR A B 7o 0| FEs& 93.3 %
) A 15,373,540
= g v =3 1086931 | NIL9 P60 Ki87 kg
2w | 20482 % 531 i & ldkg
° ’ i B3 W 2 1195 kg
=87 ]E] Hl 2n 'T_TL }1\_]_' ZE] 8.3 kg
. 7] A 303,938 ogoo]:xﬂj\oﬁ_,ixﬂ 26%13%2 Y]
7 o714  wWEn , | TErA 4006.0 g
A $7) 151 | 22836 kg 327532 a2 %Xq 9735 =
v o n QA 1.0 kg
S o} | 147,945 L ]&r%}xq 633.4 g
P x| Z&n AtAl w1012 me
5 H 403,029 LTI o
- N B AzA A 101.2 me
s Ok ) vl 54,043 il 71 17187 KW
= & F 19340 ¢
. A A ] 1,810,079 ‘»ﬂl Y 473.5rrﬁ
P . 3} = 416 7
Oc:] (¢} :|1 ] 7;740 X} i‘ EH 439 7H
Hoog o 21
A BB g ) 156 m
H] R PAPSIPARARE) 991,936 £ A 13001 A
= A H] 105,910
71 8 o = 1,528
A 7,805,255
A i}g[%w-w 0
E 2 143,214
9 g 9 % ¥ 0
& = 7 " | 10087 | Y 10,129 595,931 | 1.6 A7
o] 5844 o] 99.2 A 7F
A 8,544,400
A 7w " W] 373247 [ 10,100 | 3,190,835 | 191.8 A 7F
o 6911 o] 181.4 A 7H
x = 6,329,140
nog) 1A 7568285
A 5 ' (%) 444
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G ErtE

sy (715 : 9 17]%/10a)
e R TREEES T
=[5 A4 2 7} 4| 6802ke 2,802 | 19,059,204
3 a2 9 0| 8&she 9.2 %
3 A 19,059,204
* w22 1137892 | Ni85 ]P23.7 K:9.0 kg
=y = = ?;sj H = 106.8 kg
0| 26156 F 435 S A Boke
. FA NA 483 4
] Hl=w oo )
. SRS 296,479 -~ ]érﬁo}xq 2154 g
AEA FA4 957 m
7 o ] = 25 T
2 F714 " &Y | 1860.2kg 253,806 Py 1.0 kg
. 84 1021 ¢
S MO gz a4 259 n
N . 584 4001 g
2 Ed - EEw 3,461,819 zﬂ}_xi] %xq 60.1 ml
R A 7] 6,647.3 K
g Ok Fl) H) 9,353 T} 7 28097 ¢
7 i 02 7
A A A 5 H 2,195,911 H| | 5441 m
& =t 1.0 74
v 5
gl |2 T 40771 5 oo 18357
1= R
st Az 597,967 ] 2 200% Eé
H 29 9 02 m
Vg A gz L2205 % 4 & 1587 7
P 108,268
vl = 26,115
A 9,628,290
H] %i}g[%w-w 0
e 2 202,866
9 g o ® 53,403
1§ w g u | 2068A7 Y 10206 1295795 | & 270 A 7+
o] 5706 o] 1788 A1 7+
A 11,180,354
A 7w # 8| 437947 | 10612 3559209 | 219.4 A 7t
o] 5631 o] 2186 A 7+
Iy = 7,878,850
o5 A A 9,430,914
A = & (%) 41.3
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Al A

=

St (715 + d 1712H/10a)
IEE 3 [ whe) | 799 E
[ 24 2 7 9 76dlke 385 | 2941785
SR o 2 79 0488 839 %
i Al 2,941,785
= A 4 g 44,097 176,380 | N:13.3 P:10.2 K:10.6 kg
£ A4 Q9 A 10.0 kg
IR 83023 | & & 26ke
4 A4 3 167ke
= |74 waw| 7232k 30,754 i?ﬂlﬂ SR Eg
% Aokl AA 01 ¢
oo o 00041024 a4 892
ol 4 58 k
) g - F9y 26,306 _Aréixﬂ 1112 gg
. HEAEEA 1370 g
g Ok F) H 6587 | Al =4 ¢4 828 ml
A 71 2032 KW
A A B4 27209 | & 5 173 ¢
A H] Y 4833 m
A % T 333 | & = 1733 70
o]
° ET Az 96,802
] | =) A Abzhy] 133,530
= A 10,635
71 8 & & 0
A 886,462
H AP
| o 3 E[%ﬂﬁ] A4 6,111
1= 2 85,321
9 g 9 ¥ v 5,000
o0& x 2 ou | 10947 |Y 10200 73220 | & 36 A7
o] 5000 ol 73 A7
A 1,056,114
A 7w @ W | 461 A7 | 10,150 380,365 | & 29.1 A 7
ol 5000 ol 17.0 A 3t
x = 1,885,671
By VB 2,055,323
A = E (%) 64.1
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SERE

sy (1% : d 1713/100)
ERE F 2 | o9 | 299 T
Z|F A E 7} 9| 10238kg 327 3,347,826
R 0|4 sHe 6.7 %
3 Al 3,347,826
< 59 =5 23 g 25,958 142973 | N:33.0 P:12.7 K164 kg
=y = 8 A 271 kg
) 4,0654 T 56 %1_ 4 i 24 kg
o T £ A 3 64.0 kg
o ok A Al 58 ¢
A o Pé] H JE_,_H o O __l
2 £7] |34 | 2827.1kg 65,822 . ]%\_%};ﬂ 1408 g
A ok A A 69.2 ml
T o} H] 138,942 01:1 X‘ﬂ 3.9 kg
) e = F3}A4 2256 ¢
1 R<E ) -1]:]] 75,729 }é_ﬁxﬂ T,‘:_'—Xﬂ 2,4015 g
S8 Ok ) ] 0 | ér%m} 339.1 g
A zA A 75.2 md
x i 7 '
| | F T 3106 : fo25d 0
H g 4824
R A 81,952 | 5 =2 45.83111
CI |
RN EEERRPNEY 87920 F 4 275
4 A H] 42,633
71 8§ & # 0
A 1,132,739
H] o 3 E[%ﬂﬁl-*lé 9,901
1= 2] 55,346
g 8 9 5 v 0
I £ = # A 168 A17H| & 10,781 112508 | & 1.6 A1 ZF
o 6,267 o 152 A1 7+
A 1,310,494
A 7 = ¥ H | 677279 10,898 593,307 | & 36.5 A ZF
o 6,267 o 31.2 A1 ZF
2 = 2,037,332
H 7} 7} | 2,215,087
A2 5§ (%) 60
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SEEE

Eit (71 W 1712/10a)
] F ¥ | WK | FAE) H| X1l
Z|lF A E 7 o 4846 kg 2,079 | 10,074,834
F|F A = 79 105,820 | A& 3H& 96.9 %
§ A 10,180,654
< B H FA 363,481 | N:21.4 P:12.2 K:13.7 kg
4| 156305 F £ & 99kg
S 158305 % 2 g o 5 99dkg
7] A H]&H ﬁ' }ﬂ' é] 17.8 kg
. =B AR R 231,123 o kA ;_'1;;(1} 149 ¢
7 °7d  HEn - TEA 50.0 g
a1 8714 wme | 419%9ke 362815 | .2 4 Tﬂ e &)
* oF H A 19938 g
5% 11430 L
. AFA FA 2523w
A B S 1 255,635 ) ]ér%m} 3974 g
o | AzA A 4177 ml
s Ok ) vl 18,333 gl 7] 6785.3 ki
T F h4 ¢
NEEREN 1,571,684 ) 0 aem
g = 39770
q| |2 7 M Oy o = To2d
Ee " ) 208m
W S8 4 4 41,0665 7
T o3e a2 Ab 7] 433273
o4 8333
71 8§ & # 0
A 3,671,921
H] o 3 E[lgﬂ 724 13,228
E 2 198,457
g 9 F o 0
1 g = 8 ¥ | 72647 Y 1134 436,698 | & 45 A7+
o 5663 o 68.1 A1 7t
A 4,320,304
A7 = 8 ¥ | 3097 A% | Y 11,344 2,749,680 | & 1752 A1 7¢
o 5667 o 134.5 A 7F
2 = 5,860,350
R T S 6,508,733
A = E (%) 576
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O
oc

NRATE

H] S G7HY) =a4(4) i
z = 3,598 kg 9324 | 8361752
zln 0 883 %
i 8,361,752
51 kg 17475 89,123 | N:72.4 P:201 K:38.3 kg
% 378kg
246,783 b 49kg
A 0 133 ke
= 2,609.6 k 19| & e 43ke
Rk 609.6 kg 58819 | & 2 3one
€ &8 2 252kg
179,176 | o oF a0
Al 267 ¢
206,245 A 4768 nl
A 400 g
0 A 06 kg
A 768
2484528 A 8349 ¢g
A 169.3 ml
51,387 7] 12998 KW
7340 ¢
127550 Jd 9205 m
= 681.9 7
2331918 T 13F
A A+ 3,065.5 7N
0
0
6,305,529
. 0
98,632
s e 0
S 746 N7 | 8187 410235 | & 72 A7
o] 5212 o 67.4 A 7
6,814,396
e 4568 A7 [ F 8187| 3022088 | v 9334 A 7+
o] 4972 o 2235 X 7+
2 1,547,356
B 2,056,223
2 185
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) =
AIRAEARY
Sut d 1712/10a)
H] S G7HY) =a4(4) i
E 3,194 kg 7507 | 23977358
2 |lm 1,934,260 96.1 %
) 25911618
97 kg 32631 83104 | N:32.7 Pi11.8 K:174 kg
Q & 984 kg
984157 | ot 50kg
£ 4 9w 50 kg
= 20447k 370223 | € 8 # ¥ 3lkg
al® S Tl ad ank
B3 oH 2 98] ke
44,447 i ﬂ& ] % % l}g
8 ok 24 A .
882623 | a4l 1608 mt
24 313 ¢g
0 ol A 0.7 kg
z3t4 104 g
2257800 | A4 A 101.8 ml
#3814 494 g
10282 | A 7] 11585.6 Kl
r FO3973 ¢
468,031 | ¥l J 11070 m
Wood 2 32%
1,609,938 | & 2 A 21,6219 7
78701
0
6,004,306
. 6,250
179,167
9 g 40456
14 4227 N7k | 0 2536200 0.0 A7+
ol 6,000 422.7 A7
8,856,379
2 12118 A7 [ Y 7125 | 7.990465 | & 547.6 A7+
o 6156 of 664.2 A 7+
2 17,055,239
) 19,817,312
2 658
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AR
sut (71% + d 171%/10a)
v 5 od Fo#F | WK | FAE) H] i
Z|lF A E 7 o 3,463 kg 3,009 | 10,627,947
Ale o= o9 0| 4E38 9.3 %
§ A 10,627,947
T 2 H FA 26 g 15,946 153,773 |N:46 P23 K34 kg
. ¥ 2 A 3 382kg
. 2714 nEH 139,731 é %L ;] 2 984 kg
o 17 T o4 A 6.3 kg
A 4714 nEH | 1,3968kg 150,033 ok A4 101 ¢
= ok m o 8 23611 g
5 o 134291 g2 4 %Xﬂ} 711 e
le)
7H | 3 =8y A 0.3 kg
S R ] 372,953 L ]iﬂ 150
N AdAFsA 150
| = T g
s8] Ok Fl) H 0 xﬂj\_xi] qu 156 mt
2 7] 3,984.9 kW
H 9 4312 m
g |&F T M o%u : %o
ood 06
s 32| 289,048 9 . 7 83.3 kg
ol
M | g gz wras |2 E E 4 Sam
PR . 5579 | & 4 4 A 8607 7N
71 8§ & # 0
Al 2,954,690
H] %]i}g[%ﬂﬁl-*l*é 13,828
E ) 226,322
A "5 94 F oy 0
g = 8 w2031 A7 | Y 11167 1234851 | 0.2 A7k
o] 6,075 o] 202.9 A1 7
A 4,429,691
A 7F w8 w3405 A7 [ 9273 | 2534971 | & 1339 A1 7F
o 6,260 o 206.6 A 7F
P = 6,198,256
B 7} A 7,673,257
S = & (%) 58.3
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AR %

4 (71 3 1713/10a)
N T % | K | A9 il a
=& & B 1 o| 2075ke 2597 | 7726075
A% % B A 0] 538 886 %
S A 7,726,075
= g v =3 237,868 | N:24.8 P:10.7 K:20.3 kg
9| 1,316.7F 181 E E %] %] 3673 l}zg
=] ’ g
. o71A g 282,19 ﬁ %} 1;] =  188.0kg
okl AA 2630 ¢
A o Pé] H JEJ_H o O __l
2 7] 2] 1,186 kg 759,641 . ]cliz}xq 8,992.3 g
v o AEA A 585.2 ml
P3 of H] 159,295 %Xq 1572 g
AA 554 k
7| o = 3 &
A ] = 2 1] 127879 ) ]&r%}xq 2,089.6 g
R A A 1467 ml
2] Ok i) wl 3931 | ﬁﬁo}xq 14585 g
AzxA A4 2378 md
A AA = H 993,210 ? 7 13.9 kv
& % 839/
A 01 d 3498 m
8} = 2115 70
17} a
T A7 187,289 | 4 oo 2527
H = 2.0
) oA A7) 590,413 E] e g ) 4.2%}
i Z E 2167 7
P | 691\ 5 5 4z 3421 A
AR SR 0
A 3,008,295
e i}g[%w-w 18459
9 g 9w v 0
I = 8 " | 49T | 0 500,316 | & 0.0 A1zF
o 5893 o] 84.9 A7t
H 3,646,171
A b w @ W[ 3BAlA Y 9139] 2656216 | W 1773 A7t
o] 5859 o] 176.8 A 7t
x = 4,079,904
I 4,717,780
i ET % (oo) 528
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E4t (715 + d 171%/10a)
W% w3 | wHD | 9@ I
2% & 2 7 o| 4565kg 4074 18597810
NE R 0| 3Ese 97.7 %
g A 18,597,810
=g xx ATIA43 [ N121 P62 K89 kg
=z = _g_ i .
F0| 22498 % 210 S48 e
. = A 05k
A HlEn ) 4 g
. T7]E ] ] 281,646 E % Ajl ﬂ 50 kg
=
A1 9712 maw| 23084ke 132002 7 goe e Eg
ool 312490 | 3 °okxﬂ$§;ﬂ 85(7)2 g/
N - s | #5744 15800 5
H .
. Fhal 5095
g (K A 1] 0 /\l%xﬂ“rf%-}xi} 323.8 %2
NEE N 1420254 | g za o 028
A 7] 25873 K
g| |2 % T 9898 | & 7 9944 4
vl
M g gzt S R B
Tod 20268 | 3 g 5 z]i 11391 71
71 8§ & & 0
7 5603373
H] %]ﬂg[%mwg 0
£ A 8929
9 % g 5 5,357
38w ¥ | 627247 ¢ 10250 | 3960019 | ¥ 1.4 47
o 6305 of 625.8 A1 7
A 9,667,678
A b w6 (12580 A7 W 10260 10353276 | 613.1 A7
o 6,300 of 644.9 A 74
= = 8,930,132
O I N 12,904,437
A = E (%) 480
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Sut (715 d/10a)
H] 2 d T G7HY) =T4() H] I
2|3 A4 2 7 9| 209%kg 2431 5,092,945
I A~ 75,000 | AE5H& 87.1 %
i Al 5,167,945
2714 W gy 118526 [N225 P31 K18 kg
Q 2 1.1 ke
G714 wEY | 17287kg 88,849 | Tt ot 0.6 kg
§ A9l i] gg 1lzg
; =% % 340,440 g PR 5 oo kg
6 ) g u 2 127kg
puNe:] =y - A
iRt s & H| 90,756 IOk A7 43 ¢
~ , a4 390 ¢
= s34 3,153.
A A 8w 395599 |yt @A 4950 ui
S84 59837 ¢
a5 T H 5068 | Al 2=l fA 3450 ml
7 A 7] 4676 KW
s Az 366,180 | F 4357
3 Hd (g E) 3211 m
FEAIA A7 161438 | & A () 4695 A
1& 0.2 €
B 2= M ow 35823 | HEFH(To]Z) 289 m
" | S A A 462 )
T Z 4 2 1110 7
2 4 ¥ B2 S s 710 )
A 1,699,074
H pe
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
E ) 42,708
4 & 9 % 0
I 0§ = 7 u| 578A7 | 13438 472,374 | & 5.1 A7+
o] 7663 o] 52.7 A 7+
A 2214,156
A b = 8 | 976X | 11836 | 1011913 | & 59.3 A 7+
o] 8095 o] 38.3 A7t
x = 9,953,789
o7 A A 3,468,871
A = E (%) 57.2
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Sut (715 d/10a)
H] 2 d T @ G7HY) =T4() H] I
|3 A4 2 7 4| 1306ke 3861 | 5,042,466
FlHE o 2 o7 o 91,356 | AE 35 & 86.8 %
< A 5,133 822
I E=2%) 112717 [N:68 P46 K40 kg
< 2~ 40kg
F714 HgEH | 19219ke 199,954 | 1+ <t 1.7 kg
£ A4 9w 59 kg
5 T
S B e A3 380k
g . Ee) 1495% | § ¥ ) a0 e
o ok ol
| FE Ok v 41,605 | © °Xﬂ&r£}§ﬂ 329%1%5
v AzA A 24393 ml
A A = 40423 | ° g 14418 g
A A 827 m
2 % 7o 4,109 3k 38590 g
) AzA A 1836 ml
st Az 268,325 ol 7 0.1 kg
o A 71 963 kW
R PAPSIPARARE) 39,085 | 945/
Hld (kAL &) 33 m
vl 2= &4 30,565 | & ll () 6,42%.? ;H}
e HzE(3]X)  314m
zx ] H) 56,445 %? A(% ﬂ 2855 73
- AR LA 6667 7
1B 2w LIBL | wadauEs) 821 A
A 1691,120
H P
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
& A 33,321
4 g g 5 o 0
T = ¥ ou | 19247 | 0 134,669 | 0.0 Al 7F
o] 7014 o 19.2 A 7+
A 1859,110
A 7w @ w1578 A7 Y 11,083 | 1469357 | & 89.1 A 7+
o] 7014 o] 68.7 A 7F
2 E 3274712
no A A 3,442,702
2 = g (%) 63.8
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A XIE
4 (71 + d/10a)
v 5 W F o | HS) | A H| kil
Z|3F 2 B 7 | 1237ke 3761 | 4,652,357
Flm o= o o9 0| HEsHe 82 %
A A 4,652,357
274w gy 67135 | N:83 P49 K104 kg
Q E 5.0 kg
fr714 W= | 16283kg 142,701 | ¢ llkg
‘?H% s Z ﬂ g.g 1lzg
= | ok H 101 ) o= 0O Kg
NIk o} ] 01,863 e W
(¢} X 3}
#9 - Ey e08 |7 ¥ 5 ke
, oA AA 259 ¢
N s8] (kK Fl) w) 0] °° ﬂ#ﬁm} 195 g
= A A 1638 ml
A A B A 362,493 & 2,511} 0.3 Eg
T34 5Hl3g
2w 7o 8219 | A4l A 1189 ml
A 34 1,0595 g
HET Az 66,201 | A=A FA  356.3 ml
3 A 7] 1964 kW
G EAA 7] 60,272 | r ¥ 556 ¢
Hd(hAtZE) 1934 m
11 IC S I 64,630 | & ﬁ (2) 1,388.{21}
L '
£ 04 2N S
- A28 163 )
O 55| Siaac e oo
A 969,066
H ARS
| . i}g[%ﬂﬁ] A4 429
E 2] 63,257
g g 9 F oy 0
I8 w8 | UIAT | 11341 283,092 | & 6.8 A 7t
o] 7330 o] 28.1 A7t
A 1,320,844
2 7 = 8 8| 125147 | 11514 1223516 | 70.4 A1 7F
ol 7549 o] 54.7 A1 7F
X = 3,331,513
B 7} 7} = 3,683,291
S = i (%) 71.6
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NHEEE

=t (715 @ /10a)
ERE S | W) | 2l E
z|F 2 % 7 9| 208ke 7002 | 14,606,172
FE A B 9 0] g&3h& 946 %
3 A 14,606,172
F71d v 177057 |[N6.2 P49 K4l kg
2 2 29kg
fr714 M= | 36373kg 199,835 | & 2 07kg
Lg *8; A 3] 50 kg
. 29 oH B 568k
LI L 12038 | 30y ]%“ 3 e
[¢} =3
el . mo 34 3040 g
9d - L8BLOOY | sy " 54 5012 mt
~ : s34 2138 ¢
Ly | TE O D D208 | astal w4 1593 ml
= o A 604 g
A A = H 1,588,246 S8A 4732 g
A 7] 89759 KW
2 5 7 v 4,337 | & F 25063 ¢
A HY (WA E) 3972 m
R ] 735264 | % A (A) 6620 7)
o z 0.4 E
s 2] 1,137,697 | A & & A 1250 A
L3 A A 18227
11 ICS I 23419 | A& E£F4A 8715 70
= A 220,320
A= - 2,500
A 6,115,910
H S
| gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
1 A 48718
4 g g 5 o 0
1§ = F M| 43047 d 10863 336,197 | & 13.0 A1+
o] 6521 o} 299 A7k
A 6,500,825
A 7 = ¥ M| BEYAZ Y 10302 2281837 | & 139.2 A1
o 7271 o] 116.6 4] 7t
2 = 8,105,347
I T S 8,490,262
2 5  F (% 5.5
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A2 = 3}

Lt (71 - d 171%/10a)
T F 2 | i@ | 29@) e
Z|F A B 7F A 33704 % 313 | 10,549,352
FIE A = 7 6,944 | 4% 3h& 94.1 %
S A 10,556,296
T 3 A 2,105,203 | N:14.7 P63 K87 kg
o R 14.2 kg
A AA 236 ¢
| [e) Pé] H JE_,_H S __'
g |[f71E M| 27231 ke i 19200
A A Al 01,7481 ml
= ok H 270 T y
5% 0 a0
At A A 1,351.6 ml
]_ 71 o = = T )
7k ] o H] 1,399,616 T'b_]‘x'ﬂ 62.4 g
P F3kA 8170 g
%2 (k F) vl 0 zﬂ 27 %xq 386.2 ml
bl 7] 3,746.0 KW
A AA = 4 528,867 %]‘ % 1,2471 7
w H € 3489 m
o & % 7 7,115 l/—;} i Eﬂl ?g ]7:/]]}
s AFzh 328,324 b oo Eg ;ﬂ 818 m
H = E 21.2 7N
| o F=A| A Az 1,171,245 A4 A 2 1363 7
= A H) 126,653
71 8§ 8 F 5,408
A 6,293,900
H] o 3 E[%ﬂ Al XA 4,167
= 2 12,500
o g o x 8,681
A& = 7 oH | 730A | E 10,030 453118 | & 1.0 A1 ZE
o 6,154 o] 72.0 A1 ZE
A 6,772,366
2k 7 = 8 v | 3292 A% 9 10,358 2,782,617 | & 180.0 A1 F
o 6,154 o] 149.2 A1 7+
P = 3,783,930
B 7} 7} =] 4,262,396
25§ (%) 353
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0:

Sut (715 d/10a)
I F o [ kD) [ #AE) e
[ 4 2 7} 9| 6k 340 | 22,325,080
FlHE o 2 o7 o 0| 3¥#3H& 86.7 %
) A 22 325,080
z mH 24 3,453,735 hg:o.ko] P:Ho.(]) K:0.0 kg
zq = FouA  AA 992 ¢
Z 3661 943 ) ]_?%M} 38 o
o AzA SA4 1,062.9 ml
1 H _,EJ‘H =6 T )
. 714w 763,339 o;; xq 05 kg
=34 579g
A | wIE s s Ol gga oa 10432 nt
w o Fa4 7493 g
x o 1] 396,350 | 4 7] 26,4300 kN
) =
o ) £ 08646 ¢
7| 2g - ey 3852249 | ) d 1451 m
el (K D W NE2 4 A 3129 70
A A 2w 709,698
A
. A % oy 2,256
=T Az 1,320,226
LIRS TSN PSRN SISt 2,689,781
= 4 25,053
71 8 o = 832
A 13213519
H] 7] 7 A4 0
O] Z JEJ_
) 2} [E ; 0
9 % 4 5 o 0
T4 = g ou | 79047 Y 12,180 430,602 | & 0.3 A1zt
o] 542 o] 787 A7t
A 13,644,121
A 7F = @ 8| 680247 Y 10994 | 5793038 | 9 374.1 A\ 7
o] 5489 o] 306.1 A 7+
2 = 8,680,959
o5 VI 9111561
2 = g (%) 389
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Al e

sy (715 : 9 17]%/10a)
e R TREEES T
|3 A4 2 7 A wmsE 783 | 21,732,165
Fl® 2 B2 79 2679322 | FE8H& 91.1 %
8 A 24,411,487
2 3 10278772 |N0O P00 K00 ke
[e; fe)
FH | 279899 7 367 K R -
o)
PR 262,363 ~50 ke
= ]_ [e)
A1 °% e waw 24 kg 32874 | ¥ gﬁ} 2%%12 Eﬁ
314 13388 ¢
L | 187830 | wxa sa 454 m
A 7] 89044 KW
H d 7430 m
g Ok Al 1] 0 x} = 0 926 7
Hoo9g 2 16¢
A A A = 4 201,544 | 2 A A 1023 7N
. Ea S | 12979
=T Az 530,131
T o3e a2 Akt 2,600,342
P 155,347
A = 5,055
A 18,413,103
H] 5717214 0
.
o A E[E 4 44,297
9 g 9 % 0
T8 w8 ou | 798 A7 | 0 452,227 | & 0.0 A7t
o] 5667 o] 79.8 A 7H
A 18,909,627
A 7w # w2205 A7 | 10311 1,897,331 | & 1285 A 7F
o] 5667 o] 101.0 A1 7+
Iy = 5,501,860
2 9 A A 5,098,384
A = E (%) 22.5

- 157 -
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sy (1% : | 17]%/10a)
e R TREEES T
|3 A4 2 7 | 3062 13,162 | 39,696,592
3 a2 9 0| ¥&she 81.2 %
3 A 39,696,592
F 2 =7 5045925 | N:242 P:256 K:29.2 kg
n N 2 2 0lkg
0| 35001 F 1,406 B w e 180710
o T A A 1.7 kg
N o1 e o FEA 1Mlg
g 4714 wE"|  266ke B =4 Tﬂ 1,5985 ml
o o A 1044 g
T o} H] 450,996 :o;;»;(_q 07 kg
N R 234 10149 ¢
AR B =) 0664902 | g oAl 2191 mi
R oA 1 kg
g Ok FI) W] 53,262 ] ]_Arﬁom} 5094.3 g
AzA A4 5353 m
; AoA 7 ow 2,955,708 { 7] 52,159.9 ki
N & F 52077 ¢
. 2 % 7o A0TL ) d 1246 m
P 13591.4 7
AR o078 | G o
Lo o
LIRS TSN PERAEISt) 4,106,634 % v Q 324748%
P 16| F ¥ F A LBT6
AT T 1,223,490
A 21,639,850
H] %i}g[%w-w 0
e A 81,375
9 g 9 % 0
W& w8 oW | 138947 | 11783 1,044,641 | 324 A7
o] 6230 ol 106.4 A 7+
AH 22,765,866
A 7w @ W] 3627 A7 11717 | 3440524 | ¢ 2186 A 7
o] 6,007 ol 1442 N 7F
= = 16,930,726
2 5 A A 18,056,742
A = E (%) 427
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4 4d=x
Zut (71 = d 171%/10a)
IEEE F 2 | 9@ | 29@) e
2zl 4 2 7 o 205 kg 8554 | 1,753,570
FlE o 2 o7 o 0488 98.0 %
) A 1753570
< A 0|N:162 P76 K210 kg
2 g u 2 1320kg
714 M 5] 80623 | A A 129kg
OgLogxirr%}xq 1,107.8 g
= | ¢7]4 uEw 601.3 k 79,862 a5A A 63.7 ml
, F T e ¢ 4 06k
v oF  n 34 159¢
5% U0 gz a4 6om
ol A 0.3 kg
K| = ]
B wE P30 |z A 2763 nl
d olA 499k
22 Ok Fl) ) 636 | 4 “7} 1735 K
% F 617 ¢
A A B H 95,626 | H] d 7357 m
A *3 E 1957
A %= 3o 2224 1w o & 0.4 g
o TR 0.1 7
ET Az 80,927
o] | A4 g7 2379
P 14,950
71 8§ & & 0
A 407 114
H VS
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 27,921
E 2 92,526
9 g o x 4,938
T8 = g ou | 30047 E 12,000 221,813 | & 2.5 A7
o] 6975 o] 275 A7t
A 754,312
A 7w &8 W 3A7 Y 11111 739,491 | 438 A7t
o] 6567 o] 385 A7k
x = 999,258
B g A A 1,346,456
2 = EF (%) 57.0
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QA
&t (715 43 171%/10a)
I F 3 | oD | 29 E
[ &4 B b | 626kg| 24541 | 15362666
Al owow Ao 0|#EIE  BI%
9 A 15,362,666
= g o =x 49 g| 29227 561,753 hgzog {):0%3 K:04 kg
“u by o 3 2z 0.6 kg
£y | 20479 % 9 5T L o
oot =9 4 3 131 kg
£ TE R e s 2
o 284 12187 g
A 4714 wad| 71051 ke 467883 |y Tﬂ Tiay S
* E A 1426 ¢
< of 388,177 oéﬁ 54 g
IR 234  2385¢
I = R = ) L7921 gsi 82l 8736 ml
R B4 57g
g (K F) M) 2,679 ] ]é’r‘-ﬁo}xq 76318 g
AzA A4 8015 ml
; A A = o 1316633 | 71 945 K
$ FO1104 ¢
q| (& T M 8351 | ) d 4096 m
IS R
A7 4z s | g e
y o A 155k
Vg aa gz DB 5 g 4 10390
P 35429 | S4F % AT 1394 m
N B o = 270
A 3,564,505
H] o 3 E[%ﬂ AN 49,187
e A 594,987
o g o x 223,060
T8 w8 ou | 437N Y 10750 | 1012550 | @ 98.3 A7
o] 6138 o} 1154 A7+
A 5,444 289
A b = @ W | 186247 | Y 10750 | 1604557 | @ 100.1 A7+
o 6138 ol 86.1 A 7+
x = 9.918,377
I N 11,798,161
A B & (%) 646
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T 71 A

= (71 @ 171%/10a)
v 5 W T 97K | mAd) H] i
Z|lF A E 7 o 197 kg 27917 5,499,649
Sl B B g o 0| AE3g 92.3 %
§ A 5,499,649
< B H FA 265,427 | N:45.4 P:224 K:46.3 kg
xy = 2 % 18kg
FH| 262035 101 Vo E 266 e
1:!7 ;(E] H _,‘tj,f_lﬂ Og Ookxﬂ O_]qu—ﬂ 40 y
. 7 2] 197,029 - ]_f_%}xq 406.3 g
7 ° 714 H|ZH A=A A 200.0 ml
4 |71 waH | 4315kg 242,098 L ]_AF%M} 82462 o
At A A 62.5 ml
= ok H = i
N A 717629 W
A | caahal 286,320 by 21497 ¢
Y H] g4 1683 m
el Ok AD Ol g 4 2 9007
A A 2 308280 | ¥F® A 03 m
A ’
o A F T 0
=T Az 120,380
T o3e a2 Akt 158,353
T oA H] 0
71 8§ 8 & 0
A 1,816,669
H] %] 5(} E[%‘ﬂﬁ]"‘]@ 0
E 2 23,750
g g 4 ¥ 0
1§ = g 8| 14340 0 849,783 | & 0.0 A] F
o 5839 o 144.3 A 3F
A 2,690,202
A7 = " W) | 405242 Y 9,350 3,014,266 | & 200.6 A 7+
o 5568 o 204.5 A1 7F
o = 2,809,447
nog) A A 3,682,980
y = ' (%) 511
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E g A

&4t (71 2 1712/10a)
H] = d T G7H) A () H] N1
Z|lF A E 7 oA 1,261 kg 4,042 5,096,962
AR 0|4%NE  918%
i A 5,096,962
< 2t H] 35kg 30,164 105573 |N:174 P71 K72 kg
Q. A 16.0 kg
714w g 61608 |5 & A 3 533 kg
g w5 543kg
= | 271" w2y | 10637k 168616 | &4 A 383 ml
B Z | ] 184 068.7 kg 68,616 A 32 ke
S s
= o T3td  588¢g
& 28 gqa ax 111w
2 F3kA 1549 ¢
7]_ O]_Oé %E—jyﬂ] 24,830 Z—"__li_x—ﬂ _P'{X_q 1660 HIQ
= A4 167 ke
g Ok A Wl 0] F 2597
H] d 66.7 m
A A B A 81,491 2 2778 kg
A o A 331kg
A % T ¥ 12481 | 2 & 4 A 295 70
3 YAF 9 ZhbE 2722 m
ET Az 151,865
] | A Azin) 4,321
T A H] 0
71 8 & & 0
Al 640,676
H VS
| o 3 E[%ﬂﬁ]-ﬂg 33,333
E A 103,333
9 g o x 52,333
T f = 8 ¥ | 1118A7H Y 8181 679,369 | & 254 A 7F
o 5458 o 86.4 A 7+
Al 1,509,044
A 7F = 8 ¥ 2318A1F |9 8181 1,521,400 | & 939 A1 7F
o] 5458 o 138.0 A1 7F
A = 3,087,918
ER A3 4,456,286
A = E (%) 70.4
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Exe!
H] T @ G7HY) =a4(4)
PR 32kg | 20048| 6254976
almoa 45714
3 6,300,690
= 611,905 | Ni4T9 P:26.6
10,8571 % 56 “
3 26729 g
2
7 6.565.6 ke 230,013 4 fﬁ
T 3}HA
49,637 %Xq
[e) X’]
& BLOB | 4434
NEEERE S
Al
78122 | 4 4
ZH j\_l; A ;i
5 12094 | £ % %
293,182
A 750
0
0
1.925.492
) : 3333
239,921
9 30,444
B 1336 A7+ |9 10200 762185
o 5306 7+
2961375
3+ 7t 1313 A7 | 10272 1062200 | o 7
o 5306 S
- 3339315
n 4375198
~ 53.0
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“ehe) A

Sut (715 d/330m")
I 5 7 | wHE) | 29@) T
|3 A4 2 7} | 6147ke 4417 27151299
N R - TA074 | AMAFEA 1471
Q) A 07205373 | HEF & 82.3 %
%= # ¥ 10721ke 1419 1521164 224 94 03 kg
A 7] 15821 KW
WA A zH) WA | 7248kg 50| 1858422 | & . 1% 980.9 /
kU V3
A | 55095 kg 300 ﬁfwﬂ(@ Lasd
% o9 348
73 | 427 g o = 287
E W 3111 kg
34 &= 3,983,540 | & A 7917 kg
7 ¥ & A A 33181 A
2 0K ) ¥ 0
A A = W 2,912,794
Alx = 7 9 44,444
o
? s A7 1,093.204
H] o:]%:/\]/g /E}Z}-H] 1,662,518
=~ 4w 300,558
1 B 8 = 15,716
A 13,317,287
H .
I %]X}E[%ﬂ?ﬂl NA 34,722
E A 362.319
o g o x 69,444
T4 w8 H | 278A7 % 10750 | 2,005,750 | W 538 A7
o] 5830 o 244.0 A 7+
A 15,789,522
A 7w @ u| 656847 Y 9906 | 5264861 | & 343.0 A 7+
o] 5969 o] 312.8 A 7
x = 11,435,851
ER A A 13,908,086
2 = g (%) 42,0
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[<]

ol

Al

E= (71 d/330m’)
IR F o | K | () il i
Z|F 2 & 7 9| 10,064kg 5104 | 51,366,656
Fl2 o= g o 0| AR 730
i A 51,366,656 | &= st& 83.4 %
& pin H | 812.8kg 2,109 1,714,468 | ZA5A 734 12323 g
AtAl YA 05 kg
w2 A 0] HA (33,260.9 kg 3451 11,848815 ! ‘F@ﬂq 839.252
_ %l 7] 1,031.3 kW
AajAbe] (d7]) 35,816.2 KW
% = oF ] 455,858 uH]“ E] JE! 931.0 m
Heood 8.1 E}
249 - 9 5385000 | © o] = 1.8 74
7} aF s 2 168m
TS ok A Al 8889 | £ & A A 7,3580 7N
A A 5 4 2,421,872
Alxr = 2 ] 47,302
o
° T ] 1,132,463
H] og%:/\]/g /\(}7_}-11] 688,521
2 A 1] 370,462
71 8§ & & 83,903
A 24,157 553
H] o 3 E[Egﬂ RS 365,812
E A 75,852
9 & o ® 1,266,667
A& = 8 od | 6BIA Y 9720 5,023,673 | & 292.8 A1 ZF
o 5551 392.3 A1 ZF
A 30,889,557
2k 7 = 8w 11938 A1z | 9,720 9,391,019 | & 626.0 A1 3t
o 5823 o] 567.8 A1 3t
A = 20,477,099
B 7} 7} 2 27,209,103
X = ' (%) 39.9
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St (712 d 1713/10a)
o 5 W S | wHY) | FA) H] il
Z|F A B 7 o 498 kg 989,028 | * & @ A7]|F
- I 30,494
i Al 1,019,522
z 2y 72kg 14,092
T4 WEH | 129.1kg 43,454
. T 4714 wEH | 2202ke 10,552
[e]
) H] 28 365
HBd - FYn 5,423
2 Ok Fl) # 498
AlA A =5 13,387
4 PN SRt 1,645
R I ] 48578
9 F Al A Y 948
71 B o & 5,302
A 173,244
H] gi}g[%w-w 2,927
E ) 100,754
9 g o = 141,071
1% v 7o 1.1 A7t 13,324 | & 0.9 A 7+
= E H] - | o 0.2 N 7F
A 431,319
A 7 = 8 H| 126 A7 164,202 | & 10.1 A1 7+
o] 25 A 7k
2 = 538,203
B 7} 7} =] 846,278
A 5 ' (%) 57.7
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1. 2=5x522 %
o m G %59 7 g P e
oo (kg) (3) () () (%)
2 52 g 503 550,282 241812 308,470 56.1
A H o 491 473,815 241579 232,236 49.0
i T vt 1,465 2,840,635 1,189,398 1,651,237 5.1
L 1,955 1,985,415 948,607 1,036,808 52.2
7He A 2,053 2,818,769 1,283,886 1,534,883 54.5
Al 7R 2,648 5,122,977 2,136,998 2,985,979 58.3
e At 4,353 3,926,406 1,777,282 2,149,124 54.7
A Q0] 5,109 5,267,379 1,867,781 3,399,598 64.5
% 5 5,248 1,873,536 1,004,846 868,690 46.4
7 & T 6,197 2,045,010 797,272 1,247,738 61.0
LY A 4,051 1,227,453 585,933 641,520 52.3
ol 5 7,582 1,622,548 764,515 858,033 529
7h-& 4775 3,291,250 949,968 2,341,282 1.1
YAl S 5,445 2,265,120 825,739 1,439,381 63.5
o T} 3,575 4,039,750 1,176,168 2,863,582 70.9
A 7 1,375 5,682,875 2,305,665 3,377,210 59.4
Fu(EA) 5,749 5,237,339 1,999,168 3,238,171 61.8
2 (g A)" 2,835 8,240,625 3,266,681 4,973,944 60.4
27H(F4) 2,807 19,297,675 8,785,270 10,512,405 54.5
97 (WHEA) 2,419 12,338,312 6,001,413 6,336,899 51.4
e EnE 6,011 23,172,405 11,045,603 12,126,302 52.3
A A 71A] 12,752 33,384,736 23,411,694 9,973,042 29.9
2 AT 13,353 40,598,951 26,030,172 14,568,779 35.9
Al 3,475 8,232,275 4,575,082 3,607,193 444
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o o 259 A x5 | 258
ﬁ (ke) (40) (<)) (40) (%)

2,755 8,716,590 2,290,125 6,426,465 73.7

1,566 4,984,578 2,294,041 2,690,537 54.0

1,255 5,358,190 1,637,828 3,720,362 69.4

1,866 5,149,184 1,822,915 3,326,269 64.6

487 6,067,088 1,893,936 4,173,152 66.8

93,469(3%) 28,227,638 23,332,040 4,895,598 17.3

50 1,091,350 347,274 744,077 68.2

526 2,476,408 920,566 1,955,842 62.8

d 296 2,523,400 1,032,261 1,491,139 59.1

640 17,925,120 4,146,172 13,778,948 76.9

387 4587411 1,483,027 3,104,384 67.7

5,715 20,238 971 9,593,506 10,645,465 52.6

58 1,947,588 1,061,835 895,753 46.0

465 971,312 449,597 522,214 53.7
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7_]

| =3

LA

ME (712 d 1713/10a)
H] L= S G7HY) =TA() H] a
Z|(F 2 B 7 o 503 kg 1,094 550,282
FlE 4 B 79 0| 353 96.7 %
o) A 550,282
= A oy 27 kg 957 25839 |N:184 P75 Ki7.3 kg
8 2~ 177kg
714 vz 49327 | = & ¥ &  485kg
ﬁ:‘ A | 215 kg
= | 714 HEH 206 k 1375 | %A f4 260w
Al Tr 1] & EX %Xﬂ} 637.7 ml
le)
= o n ) 4 1.2 kg
5 9 ] 8739 9 o 05
. T I 6.7 ¢
’ 1o . 01135 4 4 2 39 )
T8 Ok F) 1 0
A A B oH 7.170
) w
A % 7 83
%
s A7 92,283
] | Js A Azin) 4,008
F A H] 0
71 8 & & 0
A 198,937
H] gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
E ) 38,750
9 g o % 4125
L& = 8 | 007 0% 0.0 A 7+
o] 0.0 A 7+
A 241 812
A 7b w8 | 8347 | W 11,39 91,480 | & 74 A7}
o] 7944 o] 0.9 A 7+
2 = 308 470
5 7} 7} 2 351,345
2 L (%) 56.1
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2 B

ME (71 = d 171%/10a)
v o5 W F % | @K | ) H| i
Z|3F A 2 71 o 491 kg 965 473815
Flw o= o9 0|33 %.5 %
3] A 473,815
Ay 29.7 kg 1,049 31,150 | N:32.1 P:14.1 K:13.8 kg
8 A 210 kg
e AL 42632 & ¥ & 971kg
i a2 A 118kg
= | 9714 wan U7k 43 | E5A A 13.0 ml
| F 7 | 5.H] Tkg 3,543 ] ‘?Xq 31g
° AzA A 5545 me
= E
= o) H| 8075 o] Xq 08 ke
S Gl 7 0.1 kW
. F4 - sE€y 12,044 o e 64 ¢
S ] = 2.4 B
g Ok F) Wl 169 ] 0.6 kg
} 7 0.3 kg
A A =7y 4121 & & A4 A 24 7N
) “
A% Ty 4
3
ET Az 87,250
Hl | o35 Al A 237t 4,110
e A H) 4,645
71 8 & & 0
A 198,343
H ARS
| gﬂg[%ﬂﬁ] A4 7,309
E 2 33,023
g g 9 F oy 0
& = " " 04Nz E 0 2,904 | & 0.0 A1 7
o] 7259 o] 0.4 A7t
A 241,579
A 7w " w597 10,703 57,376 | & 4.3 A7
o] 7569 o] 15 A7t
By = 232,236
w7 b A 275,472
S = g (%) 49.0
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2 F

= (71 d 171%/10a)
vpo5 09 T | @K | FH(E) H] i
[ & % 74 o 1465kg 1939 | 284063
F|5F A = 4 0] d+Fs& 85.1 %
2 A 2,840,635
% 3w F4| 1055kg 1811 213639 |N53 P34 K72 ke
- = 2 A 33k
25 | 51851 % 40 a4 9 e
5] %) = d 3 7 g 54 kg
} woA w2 41378 0L e
A 472 wEn| Bk 746 | Joby N oy
5o sz |G EA 8
H .
. s34 5l
GlEd - e 28| gz g4 805 m0
[}
e Ok ) ol 238 g A MThe
o =
NEREEN 134537 | o
i g
M 2613 o & Im
[¢] = R .
S A]
s Az 136048 | £ E #6367
LIRS TSN PE RN SISt 31,149
P 6315
g 8 2 1,331
A 666,612
H] . i}g[%w-w 28457
£ A 133,150
o g o x 3,333
Bo& v od oW | 4584 | Y 1272|5786 | 2.8 A7+
o 7588 of 430 A7+
A 1,189,398
A b w8 u| 268A%H| ¥ 11188 255,325 | ¢ 145 A7
o 7569 of 12.3 A7+
= = 1,651,237
A 2,174,023
A 5 & (%) 58.1
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w

7

ME (715 + d 1712H/10a)
a2 o9 FoF | @7Hg) | A H] 1
|3 4 B 7 A 195kg 1,015 1,984,325
e A - S 1,090 | AE3t& 85.9 %
) A 1985415
2 2 ¥ 1766ke 1,463 258407 | N:188 P98 K:9.0 kg
Q 2 6.3 kg
2714w =N 86,784 | & A& 02kg
ERER
= | 9714wz | 21231k 126568 | =7 & Ml & g
= ok 8 ok —lx .
5 174101 424 o 32kg
53} %
. FaA 1310 g
g (kK A1) 1] Ol A=A $A 1340 m
A 1.7 kg
A A = A 137,616 | 71 108 KW
P | 1,069 | H] Y9 09271m
3 & = 6.5 7N
s Az 87136 | £ & &4 A 1066 7H
] | Js A Azin) 31,388
2 A H 3,079
71 8 & &+ 0
A 773,262
H P
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
E 2 33,031
4 g o ¥ ¥ 24,016
2% = 7 ow | 15247 Y 10804 118,298 | & 25 A7k
ol 7183 o] 127 A 2H
A 948,607
A 7b w8 | 32947 Y 10292 291,276 | & 165 A 7+
o] 7406 o] 16.4 A 7F
2 = 1,036,808
noog) A 1,212,153
A = E (%) 52.2
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= (71 d 171%/10a)
il F o | K | () H| i
z|=* 2,053 kg 1373 | 2818769
T 0|Est& 9.1 %
< 2,818,769
180.2 kg 1427 257061 | N:172 P99 K71 kg
Q E 6.7 kg
5798 | & 4 9 Ml 40kg
B 2 02kg
23 W o8 8lk
= 28278k 192,692 | =1 % g
A% T8 ke R P S T
’ ANzA A 0.2 ml
T F 163 ¢
20,267 | d 12818 m
0 AR A 1A
141,241
7,381
61,687
34,302
11,365
0
799,502
g 20,952
131,842
9 0
g 395 A7 | & 13531 331,590 | & 2.1 A7k
o 8128 o] 373 A7
1,283,836
2 232 A7+ | 13531 258,268 | ' 129 A1
o 8128 o} 10.3 A1
S 1,534,883
L 2,019,267
% 545
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A7t

=

Mg (715 + d 171%/10a)
IEEE 7 % | WK | 79®) T
|3 2 2 7 9| 2648kge 1932 5115936 | 4EsH& 95.3 %

FlE A = 7041
i A 5,122,977
% 2 d| 3149kg 1,658 521963 | N:244 P97 Kzgg.g Eg
A Y -1 125352 | & 44 91 ¥l 138kg
2714 vgH| ?35( ks ﬂ gélﬁg
5 a [ KE
e e714  wEH | 14582kg 136,319 YRR ﬁg
kel
T |4 B0 2 123k
FEA Az 0.9 ¢
g - FHH 66,241 | © Oxﬂérﬁ}xﬂ 1795 g
& A $A 1034 ml
g (0K F) H] 0 o] A 2.1 kg
T 317 l4g
A A 7w 338612 | AritAl HAl  204g
A Al 1.0 kg
2 % 7oy 1,206 F3h4 1941 g
4 A ZA quq 3458 Efa
A PARANE) 304,662 A 2 kg
HeT A= 4 HQ 5132 ki
u] | o3 A4 Abzh) 210630 | Tt
.. 2 429 kg
o4 M 5 47 4 1579
71 8 & & 0
A 1,832,806
i ﬂg[%ﬂﬁ]-w 1,179
" E 2] 55,238
9 g 9 % o 32,857
Ig w g ou | 26447 11,191 214918 | & 59 Ak
o] 7263 o] 205 A1 7
A 2,136,998
A 7w # w| 595479 11,268 582,092 | & 36.2 A 7H
o] 7476 o] 233 A7+
= = 2,985,979
ER A3 3,290,171
2 5 F (% 583
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Mg (715 + d 1712H/10a)
T F % | @H) | 29 e
(% 24 B b 4| 433k 902 | 3926406 | A ESE 2.2 %

Fl A E 9 0
s A 3,926,406
Fmou F4| 28g|  2023%6| 211282 | N:2687 P28 K49 kg
M - 2 % 5716k
=0 63197 383 Py T8 s
w04z nsess| S 3 8
F g 5
2|7 %712 waw| 598k G R e i
= H . .
A A 17k
w ook o) 164878 | oy i o 152K
AECENE TN 0549 | g g oA TE,
[}
S8 Ok A o 0 A0 e
\ o
NEEREN ez | £ FA RS
Sola] 23923 g
M BI23 gza 4 661 m
g Az 132,835 j‘% Zel liilky
)
U g gzt 1203 | 5 s
A %63% | 0 o o Sl
Z]
N8 & 7 Olz & & %gl;ﬂg
A 1,007,252
] g X}E[%wmw 23,429
c A 143667
9 g o ® 35,463
D% v o8 oW| BN 1263| 47747 |w 49 A7
o 8229 o] 505 A1 7+
A 1777,282
A 7w @ w| 234 | ¥ 11806| 331256 | ¢ 183 A7
o 8229 o] 140 A1 71
= = 2,149,124
e 2,829,154
A 5 F (%) 54.7

- 177 -




e (71= + d 171%/10a)
H] T 97K | mAd) H] i
z[x 4 2 5100 kg 1,031 | 5267379
I 0| &#ste 87.8 %
) A 5,267,379
% 03¢ 312500 50019 N60 Pdf K5d ke
by ¥ & 4 8 139k
18523 F 315 i a4 b s
A AA 242 ¢
. 169,725 e 0
}\EZX I~ = Z 1 .
FohA 13506 g
68083 Q= gA 1447 m
% 5194 ¢
202 51 06 ¢
ol g 5748 m
x} % 280.821}
W9 T 12
ML g 4Ty 4 4343
0
75,787
0
29,222
0
1745251
0
79,956
0
BIAZ Y 0 12574 | 00 A7+
o 5256 of 81 A7
1,867,781
% 2338 A7 | W 8067| 1,569,080 | ¥ 1323 A7
o 4944 of 1015 A1 7+
x 3,300,508
N 3,522,128
2 645
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v
g %
Mg (715 + d 171%/10a)
a2 o9 FoF | @7Hg) | A H] i
Z |3 A4 2 7 9| 5248kg 3B7| 1873536
SR A B 7o 0| 4¥E3& 95.8 %
i A 1,873,536
z A 48 g 98 544 137,012 [N:11.8  P:88 K:84 kg
Q 2 24 kg
714 n g 90,818 | 1t ot 0.7 kg
§ A ol i} 18.0 11§g
= | 9714 w2H| 11028k 71425 | & =X 0 kg
28w 2 736 kg
v o} ] 64,500 ] %fxﬂ o1 01 ¢
. Z8hA 3017 g
N ule:] =&y 20,029 227 ﬁ_;ﬂ} 2796 ml
E ol A 8.1 kg
g Ok F) A 0 ZeAl 1292 ¢
AA A 627 me
A A B Y 147,833 A 0.2 kg
A o el 2503 ¢
A % T Y 750 | A=A A4 4148 ml
o ol 4 0.3 kg
s 37 70,950 | A 7] 1.8 KW
195 TE]F 143 ¢
B | o3 Al AFZhn H H9 6347 m
] [ e) ] = o071 ] 27 .é__:’]__ jj:l,_ 271.3 7H
2 A H] 9507
71 g o = 15,841
A 628,692
H P
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 27,841
= By 118,566
9 g o x 7,500
& = g | 30647 |d 10,838 222,247 | & 2.7 N7k
o] 6917 o] 279 A7t
A 1,004,846
A 7 w7 w | 207A Y 10,838 189,058 | % 117 Az
o] 6917 o] 9.0 A 7+
X = 868,690
noog) A 1,244,844
2 = 5 (%) 46.4

- 179 -




7= &
Mg (715 + d 171%/10a)
I F o [ 9k [ 2AE) e
|3 24 2 7} 9| 6197ke 330 | 2,045,010
SR A 2 7 d 0| 4Es& 88.8 %
) A 2045010
z A4 97 g 7704 74724 | N:184 P:10.7 K:10.3 kg
a E 5.1 kg
L I AN 82,851 | & & 13ke
lg *"; *4] 3 330kg
Nen g ou 2 1009 k
|7 714 "84 | 20623ke 62,794 Ogoofxﬂ o 03 yg
3 2~
= oF H T34 2708 ¢
S 0T g2y #4308
le)
N o ey 11,619 _?;}iﬂ 10%:% gg
v Al SA 147wl
Zg) Ok F) ) 0 sobd 1832 g
AzA FA 87.0 ml
A A B4 27,092 A A 2.3 kg
A %l 7] 0.3 KW
A %= 3o 3356 | & 5100 ¢
s H] g 6379 m
ET Az 74,915
o] | o35 AlA gz 0
P Y 14,105
71 8 & & 0
A 425,530
H P
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 39,055
1= 2 79,068
4 & 9 % 0
T4 = 7 ou | 318AZ | 12,083 253619 | & 1.8 A7
ol 7729 o] 30.0 A1 7F
A 797,272
A 7w #@ on| 45AZH| 12083 150,386 | & 8.8 A1 7F
o 7729 o] 5.7 A7k
N = 1,247,738
B4 VI 1,619,480
2 - F (%) 61.0
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kd

2

=3
Mg (715 + d 171%/10a)
Hpo=2 S R =) H] i
|3 A4 B 7 A 405ke 303| 1,227,453
SR A B 7o 0| A& 86.7 %
i Al 1,227,453
= A 2g 34,574 69,147 | N:121 P37 K79 kg
Q E 6.5 kg
21 H] 2 76,289 | & 2~ 06kg
2g n 8 573ke
= | 4712 wEd| 7237k 53672 | 7F A A 221 ke
a7 7l 1% J Dl ek oA 276 ¢
3 2~
= oF H T34 2967 ¢
k) YA 5.0 kg
R LN wOB| I Bz
v AtAl BA 15349
9] Ok A W) 0 sl 18034 o
AzA &4 1307 ml
A A B4 32,536 A A 0.1 kg
A %l 7] 2.1 KW
P | 2487 | & F 2347
o H| J 6638 m
ET Az 86,707
] | A Azin) 6,071
= A H 9,051
71 8 & & 0
A 445,990
H AP
| gi}g[%ﬂﬁl A 0
1= 2 20,529
4 g o ¥ ¥ 0
& = g | 168A% | 0 119414 | & 0.0 A 7+
ol 7108 o] 168 A1 7H
A 585,933
A b w8 ow| 248A7 Y 10917 228380 | & 14.1 A7+
o] 6958 o] 10.7 A 7+
Iy = 641,520
B 7} 7} =] 781,463
A = E (%) 52.3
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o5
HE (71 © ' 171%/10a)
W% w3 | wHD | 9@ I
Z[F 24 = 7t o 7582ke 24| 1622508
F|5F A= 7 o 0| &#ste 90.7 %
% A 1,622,548
Fwo #4 2g| 20035 95419 |N274 P89 K92 ke
Q
0| 3203F 44 e ]—jL] o Eg
[€] o RS .
L PR USRI 8
= [¢] [¢] — .
= {
217 %712 wanl| 28322k 12209 | 5, M5 T2ke
[ele] b .
34 863g
€ % R - I YW
=]
e - w5y 24,008 S Lode
S Ok D o L4 g A Gy o
=]
NEEEN 51,727 LG50 e
= [e]
I R P 2a0 | A EA 0T
3 |
s Az 63690 | oo gew
1=
AR ERER T 2502 | 3] g Csm
L o
71 8 & & 0
A 578,039
H .
| %]ﬂg[aww A4 0
5 A 51,316
A9 Q5o 0
oo& = ¥ ow| 19147 % 10440 135160 |7 3.2 A%k
of 6440 o] 158 213t
A 764,515
A b w o d u| 19647 10440 174624 |9 121 A%
of 6440 o] 75 A%k
& = 858,033
O T S 1,044,509
2 5 & ® 52.9
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e (715 + d 171%/10a)
H] | T @ G7H) = (g) H] al
z|F 2 2 7} 9| 475kg 670 | 3,199,250
FR 4 2 o9 92,000 | AE3H& 92.7 %
) A 3,291 250
w2z 19 ¢ 16,674 65556 | N:336 P93 K:11.0 kg
% 6,000 3 47 w E sl
. 2 A 3 100k
. P PEER sort | 8 0 D B0 e
gopAl A 03 4
A o ) a2 SIS 1
e $714  waY | 67208kg 183,402 3 ﬁﬂ 1800 ¢
w o AEA §A4 3395 ml
x o 1] 40,585 A4 19 kg
, w34 Rlg
dled - wE AT | g5 w1 Sow
R a4 HTg
72 Ok A H Ol gz4 a4 1469 mt
A A = W 115513 | 7 A3
A = W19 | ) | 497.2n]11
3E E 284 7
OC:] A %: :[L H] 2,051 3z ;g_ }8— Z]‘ 407 7H
=T Az 116,498
I o3e a2 Ab 7] 8,839
= A H] 1,293
71 8§ & # 0
A 656,048
Ll . ﬂg[%mﬂ-w 22,480
g 2 48 675
9 & o ® 10,886
T4 » @ H | 206A7 % 10969 211,879 | 1.3 A7+
o 6983 o] 283 A 7F
A 949,968
A 7 w8 | 457N 11025 427,045 | & 26.7 A 7+
o 6983 o] 19.0 A 7+
= = 2,341,282
o g A A 2,635,202
2 = g (%) 71.1
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S22 =)l 5

My (71 d 1714/10a)
1) =g T @ G7H) = 9(4) H] al
Z|3F A 2 7 o 5445 kg 416 2,265,120
Al 4 B o9 0| d&te 9T %
S 7 2,265,120
Z 0 H ER lg 52,529 73,824 | N:239 P91 K185 kg
21| 352135 15 2 & 40k
o | 99al.o T 5 a 1.3 kg
=92 A 3 501k
R PIRER S e R v
z JokA A 45 ¢
7 F714 W] | 45234kg 131,333 OLO ﬁ_ﬁo}xﬂ 11411421,2 gﬂ
A Al 1,1125 m
oo 103597 7 Sy 80 g
; QA4 28kg
T I 26,537 L T
A
el Ok ) ) o) & %ﬁ &pé
s34 3743 g
’ A A & W 60,153 zﬂ 27 %xq 288.% Evﬂv
Z 7
P e 1705 | & g '
3 s 5T .
disT g7 POy o w5 o
x E 47
T o3e a2 AL 2215 x4 3 2.0 7N
= 9w 17,59
A= 0
A 648,386
o i}g[%w-w 5,333
H E x] 74,105
9 g 9 5 o 0
& = F ou| 40N 10689 97915 | & 0.8 A1 7H
ol 6770 o 132 A7+
A 825,739
A 7w @ ou| 36647 Y 10518 321,802 | & 20.1 A1 7+
o 6650 o 16.6 A1 7k
= = 1,439,331
25 A A 1,616,734
i ET % (00) 635
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i

3}

ME (715 + d 1712H/10a)
I c o | W) | 29@) e
z|F 2 2 7} 9| 3505kg 1,130 | 4,039,750
N R - 0| AEse 96.2 %
Q) A 4,039,750
= A 62 g 6,872 42,606 | N:35.8 P:15.0 K:155 kg
2 & 274kg
714 A= 108773 | 9 8 # ¢ 1.8 kg
2 o .;L 0.3 kg
= | 714 wzH | 2380.7k 28762 | & & A3 38.7 kg
| F | HIE ) 2380 Tke BTO21% & W = 1101 ke
° AzA G4 3760 ml
= ok ) T
R ) 76,584 Q) xa} 37 kg
. 5844 7899 ¢
o ¥ wE 002 | a3t 4) §4 B
- A 10k
9] Ok A 183 A g
AzA A 3859 m
A A = 65,016 A4 05kg
A % 3 on 1,676 | 1] Jd 2701 m
3 B = 677
s 37| 97558 [ H 2 £ 2.3 B
4 44.4 kg
il | A Az 0| * £ 33
= 9w 16,907
1 8 o = 221
A 692,948
H P
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 8,085
E 2 96,528
9 " o o o 0
T & = g u| 58447 W 0 378,607 | & 0.0 A1 2+
o] 6483 o 58.4 A7t
A 1,176,168
A 7 = ¥ | B5AZ| Y 10942 673,177 | & 41.2 A7+
o] 6483 o 34.3 A7t
= = 2,863,582
ER A3 3,346,802
Py = & (%) 70.9
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7}

<

°
Mg (715 + d 171%/10a)
v 5 W T ¥ | @K | 59 H] il
Z|lF A E 7 o 1,375 kg 4133 5,682,875
o oa = A9 0| $ESHE %9 %
§ A 5,682,875
& A} H] 183.3 kg 4276 783,707 | N:154 P:81 K:90 kg
Q E 7.2 kg
714 M5 86203 | & A4 ¢ H] 71 kg
°§ st Z g 2.3 kg
= [6714 wmw | 36644k 163754 | & & Olkg
° 235 v =5 774 kg
= ok = A
- o} &l 56,529 od ok A] ;_'1; xq 108 ¢
bl T 5}A 237 g
o | B wE ITB | A Al 2709 m
L R 2 429 g
g (K A1) 1] 0 ol A 32 kg
T34 2665¢g
A A B v 134,358 | AFtA] <l A) 1.0 kg
A T 141 g
R | 0| AxA 4 4879 ml
og CQ Xﬂ 05 kg
s 37 211,754 | A 71 137 kW
1‘5’5 O e 264 é
H] | o= A| A A}7hd 21230 | H 2 & 0.1
[e3Ne) ] =2 o071 ] ) Z_\_——l 272424 kg
. < 7 85.7 kg
A H
T | LB s g 43 319
71 8 & & 0
A 1,510,204
H DAES
| o 3 E[%ﬂﬁ] A4 16,735
E 2 202,188
A g 9 ¥ oy 0
% = 8 oH | 7TT9AZ Y 11,769 576,538 | & 5.1 A7+
o 7095 o 72.8 A ZF
A 2,305,665
A 7F = 8 ¥ | 695A17F|E 11,863 652,586 | & 33.3 A17F
o 7095 o 36.3 A1 ZF
S = 3,377,210
25 VI 4,172,671
gy 5 g (%) 59.4
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FuHOIEA)
Mg (715 + d 171%/10a)
i 5 H F ¥ | WK | FAE) H] 1A
Z |3 24 2 7 9| 5749kg 911 | 5,237,339
R I 0| 4EsS 93.7 %
3 A 5,237,339
< 85 A 361542 | N:B0 P66 Ki84 ke
S [e]
B E e 10158 | & 5 31 34] %‘2 lﬁg
% g L2
A F714  ®lEH | 2971.3kg 168453 | % & 4 3 1%% lﬁg
g ou 2 610ke
T T1730 | J oA AA] 136 4
A 2465 ¢g
FUR I T I ) 38,185 | A=A A 2778 ml
27 05¢g
g Ok F) ) 2,500 QA 0.2 kg
34 3504 g
A A & v 519,650 | Al A 1996 me
A Eﬂ 109 g
N H 735 kAl 3500 g
o 5 7 M xﬂzxﬂ %xq 302.6 ml
= PARARE al 7 46.5 KW
<
RAEERERE 75881 | Jf g it
> g = 1645 )
A 38553 | 4 2L % 05 &
=8 7 40.1
1B 8w SLIS3 | = 4 4 # 82.5r7rﬁ
A 1,578,268
H] . i}g[%m}-ng 10,582
E 2 119,854
9 g o ® 16,326
L& = oH | 379AZ Y 11444 274,138 | & 2.4 N7t
ol 6929 o 35.6 A7k
A 1,999,168
A 7b w8 | B62AIZ | d 11444 544,008 | 34.0 A1zt
o 6978 o 22.2 A3k
x = 3,238,171
B g A 3,659,071
g = E (%) 61.8
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A E(FA)

= (71 d 171%/10a)
a2 o9 T % | K | A9 il a
Z|F A 5 7 o 2,835 kg 2,875 8,150,625
FIE A = 7 90,000 | ‘& 3H& 90.2 %
9 7 8,240,625
< B H FA 26 g 154,212 502,727 | N:142 P68 Ki6.0 kg
£ | 20188 F 262 T4 oA 1Tk
= o‘g 0 s :
. oA u e 97,097 | 3 = 2 3.2 Eg
e 21.1 kg
7 F714  H 2] 952 kg 280,150 é %L ;] 2 2003 kg
ASA AA 1026 £
= ok H [SKe] =1
5 o ] 63,125 . ]frﬂ 3333 g
2 AFA A 1346 ml
7F O]-Oé %E_j'lﬂ] 195,638 CQ X‘ﬂ 0.1 kg
- kA 2400 g
%2 (k F) vl e iﬂ 82.3 ml
FokA 2543 g
A A A = 4 1,305,310 id 7] 38.8 kW
“ TI‘ 1418 /
q| |2 ® T oM 12702 | d 4969 m
s} = 20.0 74
171 o
EE ] 221,008 | 4 F o0 5582
H 4 16
H] o F=A| A Az 235,233 E]_% =l 200%
o * E 207
F o4 DUz g 4 4 31059
71 8 & # 0
A 2,942,109
H] o 3 E[%ﬂ?ﬂw]é 5,000
E A 98,929
9 g o ¥ 25,000
a8 = 7 " | 25049 11,493 195,643 | & 33 A7
o 7268 o] 21.7 A7t
A 3,266,681
2k 7 = 8 H] | 1425413 | 11,493 1,375,380 | & 80.4 A1 7+
o 7268 o] 62.1 A1k
S = 4,973.944
R N N 5,298,516
A 5 g (%) 604
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271 (SA4)

ME (712 d 1713/10a)
H] L= S G7HY) =TA() H] a
=% 2 2 7} 9| 2807kg 6,717 18854,619
S 443056 | £ 3 & 84.8 %
Q] A 19.297 675
* B 22 1967838 |N:35 P25 K31 kg
e B L o 09 kg
1| 81249 % 242 o P v
= ARt =1 270 k
] nplEH =5 g
- F714 Ay 290,202 0300”1]%‘?—]17(1] 99 ¢
2| * o wsa eiie w6 | g AP ERE,
w ol 34 BHg
5% 33,70l A 63w
T R A 7] 2.638.4 KW
e - e 1713428 | & i 13016 ¢
e Ok A o 0y o & ham
I & Ab
NEREN 1600810 | £ & & A 8115
. A% 7oy 8,884
I RS A ] 402,333
LR RS RSN PERAEISt) 898,107
= 9 38,333
71 8§ & # 0
A 7.345 952
Ll gﬂg[%w-w 0
e 2 325,605
9 g% 9 % o 0
T w7 ou | 196347 [ 9938 | 1113713 | & 0.3 A 7F
o] 5667 196.0 A 7+
A 8,785.270
A 7w #@ W[ 383747 10222 3033501 | 188.6 A 7t
o] 5667 o 195.1 A7t
A = 10,512,405
2 9 A A 11,951,723
2 = E (%) 545
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» W 17]12}/10a)
839 %

(715
= 5}

AN HLO T O N OO OO —00ONI0

6,250

12,332,062
12,338,312

G7H)
5,098

2,419 kg

ol

=

7}
7

=
A

g =00
= I 0O —A—O~ IO AN N—D
o 0~ ——a — — SH—O M [aN] o0
< [aN] o O
[@p]
SUTTWUF MR R R T E X T T KT =N W
mmu S — B0y o TH oMoy o E TR 5 ey o -
O N <4 %3
y ~ X X X ~X ~
m TR olofon o o X %0
. of o cloBRmo JomTEBe X 2 TRIOEREE WK
— 5 o 0 M M 1 Mm X o0 o0 O
O N < O~ Ne) LO ey o) o0 o LO
<= N ¥ o —H S o o x
o (9] o0 N — (@p) [Sg — (e o0 o
S (qp) [ o~ Q0 LO — [N (@)
= T o N — o o™
— —
[N
o0
—
ek e
LQ ©
Lo <f
& e
(g —
XM T =T =T T T W =m T T = e
Mo Mo md TN NN
3 &) Eo He EL JI Nro ~<° OL
= or % W
o R I S I my
~ 0~ BT Ho o Mo
Mo B o Ho W A ® O T OB AN
Nlo ~ = =

2.1 A
135.7 A3t
130.2 A1 7E
136.8 A1 7t

123
=
i}

)

4,818,940
230,832
951,641

6,001,413

2,202,840

6,336,399

7,519,372

51.4

9,682
6,863
9,708
6,863
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e EVHE

Mg (715 + d 171%/10a)
I F % | aHE) | 2 A6 e

z[® 4 B 7 9| 60llke 3855 | 23,172,405

alu o' g9 0| HE3e 92.9 %

b A 23,172,405
=g u 2% 1078110 | N'4.1 P48 K.l ke

. - &4 9 o 50kg

=0 | 23525% 458 5005 o

b ule 8 4 3 360kg

. CRAE IRy IR TAC W
¢ )}

21 4718 wan| 4005k szmis | B9 188 ¢
v o B4 §4 3191
< of oy 142,662 S 0dke
.. 844 3292 g
2 ok Fl) ) 014 7] 3688.1 ki

o =
NEE N 1389719 | ff ATt
H v 11
gl |2 F 7w a0 E 0
[e} N - .
SEAE AF
W 4z 1026004 | = # & A LAT A
R RS TSN PERAEISt) 395,662
2 4w 58,594
7 8§ & # 0
A 8777212
H] %]i}g[lgm]-ng 10,000
E 2 238,166
98 9 %o 0
a§ v g | 305847 | 10674| 2020225 | 25 A7k
o 6575 o} 303.2 A1 7+
A 11,045,603
A = F W | 2521473 10657 2233936 | @ 141.2 A 7+
o 6575 o} 1109 A 7+

Y = 12,126,802

A B 14,395,193

A = E (%) 52.3
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A A 7}A]

Mg (71 = d 171%/10a)
T F 7 | ohD) | 299 T
z[F 2 B 7 o] 12752ke 2618 | 33384736
R 0|4 sHe 976 %
g A 33,384,736
T R EA 367,237 | N:182 P94 K:136 kg
2| 608% 557 £ O Eg
& a .
R R R 577,716 ;S’_t;i{ ff] g 8%'(3) Eg
%‘ = . .
2|7 %7138 waw| 42059k CIALTIDIRICIING Il
[eNe] -1 .
T3HA] 29,618.
oo 433247 /\El%xﬂj—?rxﬂ %262.2 e
#laa . ozaw 14200811 A5 e
A o ’ .
) Ok ) o FEA TN ol
Jaas o), H
o = ’ '
gl (2 E 7w 2297 | iy I %705 m
[e} = ’
2 250.0 kg
=7+ A7) 1,284,641 T 4 A A 30475 7N
T o3e a2 ALt 1,709,823
24w 450,000
71 8§ & # 0
A 21,940,266
b aaw[ 32,500
A 262,601
I R 0
To& = ¥ oW | 161447 Y 10775 | 1176237 | & 26.1 A7k
o 6615 ol 135.3 A 7+
A 23,411,694
A b v @ W[ 208647 Y 11125| 2615208 | 141.9 A 7
o 6615 o} 156.7 A1 2+
I = 9,973,042
=g 3 11,444,470
A5 % 299
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b B |
ME (712 d 1713/10a)
H] 2 =] T @ G7HY) =a4(4) H] il
2% & % 7 9| 1333ke 2032 | 3915099
Al o 5 o 1447955 | £ & 90.6 %
3 A 40,508.951
=1 24 1,423,161 N:g PL:O.% K239 kg
° - o 3 7 398 kg
§8 ) 3383T 426 Az4 ea 16160
o]
PRI 3132193 _Arg};j} 18?112 gg
< A G4 3334 ml
Al [l ) Oke 0| LN 0% g
2 71 1340205
S B D39864 | o 240682 ¢
O~
e - EEw 9,469,350 | /I 5 W1l
W9 36
e Ok F) 18300 ) o5 G e
2 oA A
NEEIEA 4803762 | = & 4 A 945
Al
; A% 7w 69,003
s A 526,909
T o3e a2 Ab 7] 4,835,649
P . 172,298
71 8§ & & 0
A 25,078,509
H] 7] 7 A1 A 0
0] =
A s [E 4 182,184
A8 9 F oy 0
wog v @ ou | 91047 Y 10583| 769479 | ¢ 34,1 A7
o 7181 o 56.9 A 7F
A 26,030,172
A b w @ 0] 200547 |9 10583 | 1969.133 | o 136.6 A1 1F
o 7181 o 729 A7
> = 14568779
R S 15520,442
A= B (%) 359

- 193 -




A5
Mg (715 + d 171%/10a)
i 50 T % | W) | A" H] a
Z[F 2 % 7F | 3475kg|  2369| 8232275
Ale o3 oo 0| 4EHE 9.3 %
% %l 8,232,275
F R EA| 0 32g| 9949 198968 |NB3 P30 K52 kg
ZH (202349 F 19 geed W Eg
o as .
4wy 130038 | § & ff] a4 I ﬁg
= = A=} AL .
=
A% 1812 me| 25%ke 300755 | F s ¢
5o sosg | S EA AT
H .
g - E 302508 | 3 7 15T K
vl
2 Ok ) o 1085 | 3] L0
vl
g A= 881,376 ;liaa jﬁ 68(1);}
SR AF
=T Az 378,945
RN TSNP IPARIRS) 396,963
P 55,004
71 8§ 8 & 0
A 2,695,770
Ll o 3 E[%ﬂ Al A4 4,286
= ) 128,958
A% 9 5o 0
oo§ e g ou [ 200943 | 0| 1746068 | & 0.0 A3+
of 6023 of 289.9 A1+
A 4,575,082
A b w @ W[ 1R7A | F 10680 | 1622017 |9 988 A 7F
of 6,043 o] 938 A1 7
* = 3,657,193
B4 A4 A 5,536,505
A = ' (%) 444
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A

3}

e (715 d/10a)
H] L= T @ G7HY) =T4() H] al
z[F 2 2 7} 9| 2755kg 3130 | 8623150
- 93,440 | £ 31 & 83.4 %
< A 8,716,590
2714 W g 133837 | N:80 P21 K32 kg
Q 2 104 ke
e}
4714 Ww=H | 1756kg 163165 |, ) ;L]* o Eg
o 3 7+
7 X Q9 A 3 739 k
"l ee . saw 5857 5 & W 5 oL
o %A ;ﬂ} x%} 204.7 ¢
22 Ok Fl) 1] 4204  #EA 3®2lg
a T 45 A 3980wl
A A B Y 543,924 }\L‘&Xﬂ_r?r;ﬂ 15?% %ﬂ
o1 7] 02 k
2 % 7oy 8,326 23] xﬂ 12952 gg
) AzxA 54 1146 ml
5T 7] 254611 | 7 71 167 KW
! fr F 3457
I FAIA ] 109,430 | v (HHAEE) 2528 m
202 (#) 203.7@
v | 2 s 0.2
[ 29,898 Ei%(‘“f]é}) 27.5rr]11
A A A 145 7
AR-EEA 399 7
I = 0] g3 uED) 1688 74
A 1622435
H] o 3 8 w7 A1 A 35,054
v ”[E A 93,565
9 " o o o 0
o0& = F ou| 81947 |9 13191 609,071 | & 11.3 A1 7+
o] 6525 o 705 A 7F
A 2290125
A 7w @ W] 545479 12311 554,230 | & 35.0 A 7+
o 6358 o 194 A7+
= = 6,426,465
ER A3 7.094,155
P = g (%) 73.7
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ol

HE (71 + d/10a)
I c 2 | wke) | 29@) e
|3 24 2 7} 9| 1566ke 3183 | 4,984,578
FlE A B 7 o 0| &&she 84.3 %
) A 4,984,578
F714 H g 69519 |N:89  P:3.0 K94 ke
Q 2 33ke
F714 W& | 22575kg 86,869 | & 44 S H] 75 kg
‘?5 st Z g 42 kg
| = oF ) 256,719 | © -~ 0.4 kg
A% gEaa bk
PR = LT | =3 466 kg
2 N S S 105,486 i oA mee
~ - A AA 13 7
n s8] (K Fl) B 0 X FEA 2429 g
= AEA SA4 1,034.2 me
A A 7o 507468 | © ) gxﬂ 01 ke
5844 17759 g
A L 2879 | AHgtAl 54 7315 ml
) 844 2,070.8 g
5T 3zt 258723 | A 7] 380.7 kW
o X 731 ¢
A Azt 123788 | & A (#) 61591 7
n 04 €
L1 S 28869 | A & 4 A 3187
Tl g 4 A 1138 )
z A H] 44,367 AHAYED)  969.6 7N
71 8 & & 0
A 1,484,687
i 3 E[%ﬂﬁ]-*]*é 1,250
U le A 61,250
A g o F oy 48068
18w @ H| 84ATH| T 123% 698,786 | & 14.9 A 7F
of 7292 o] 705 A7
A 2,294,041
A b w8 W 72243 g 12,39 747777 | 435 A7t
o 7202 o] 286 A 7+
= = 2,690,537
v A A 3,499,801
2 = g (%) 54.0
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2
5 < o}
o) (712 : d/10a)
v 5 W T S7HE) = 9(4) H] al
Z|F A E 7 oA 1,255 kg 4265 5,352,575
FEF A = 79 5615 | 4% 3h& 88.6 %
§ A 5,358,190
T4 H g 33717 |N:23 P35 Kil7 kg
r ok 0.3 kg
714 wEy | 8508kg 57007 | & 4 9 W 107 ke
5 A 0.1 kg
S | 24205 & A 3 83 kg
Al B g w8 182ke
© . Ab A 18k
34 okl 46,054 %Lookxﬂ o A 6.2 yg
pY - T3HA 936 ¢
| TE AN 0| gz 10090 w
= T3bA 1,137.3
A A 5 H 480,042 ALﬁLxﬂT%Xﬂ 212.9 ig
T34 13771 ¢
PR 828 | 71 21977 W
]H "IQI' ‘?{‘ 216 ¢
T A 286,979 | & E?]er (}?ﬂ; 6,62%,5 70
o BZ=(3o| X SOm
° oA A A}zhH) 76601 | £ & & A 3305 70
A EFA 366.7 7N
Wz A 24205 | THAEHUED) 2635.0 7N
Z A H] 25,908
71 8 & & 0
Al 1,173,851
H X
| o A E[%ﬂﬁ]'/\]? 100702
E A R
A "5 9 ' v 92,250
I = g ou | 338AIH|E 10,989 271,023 | & 53 A7+
o 7466 o 285 A1 7F
A 1,637,828
A 7 = 8 ¥ | 1106A%H Y 11,219 1,055,950 | & 61.5 A1 7k
o 7469 o 49.0 A ZF
a =5 3,720,362
R R I 4,184,339
A = ' (%) 69.4
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A IE
o) (712 : d/10a)
I F o [ kD) [ #AE) e
|3 24 2 7} 9| 1866ke 2726 | 5086716
FlE A B 7 o 62,468 | FE 3£ 85.0 %
i A 5,149,184
T4 H & 91469 | N:46 P38 K36 kg
Q E 15 kg
714 w=En] | 8305kg 91,654 | T b 29kg
£ 4 <y 135 kg
I ok H 44°§§}%}ﬂ 24 kg
LlEE ] 94,39 g i g
S B =4 Mg 364k
gd . e w36 |5 & 5 a4 % e
N , T A A 22.6 kg
g | T A 185 | o op ;ﬂ 696 ¢
d Sab4 5520
A A 5 H 596,856 AL%XﬂTTorxﬂ 4787 i(%
o)A 02 kg
s 7w 5,364 534 6891 g
A A A 3004 ml
5T 37| 71,124 A 7026 ¢
o AzxA A 84.0 md
o33 A A Azhu) 63,902 | 4 7] 1217
WY (A2 E) 3(2;1)% .
LN B 194,699 | M2 (AR 5 3m
N ] ¥ A (#) 53585 ;H}
; n 0.1
z A e I N
. 4 A4 2 3395 7
7 8 & = 2593 | gty g 1332 )
A 1,384,040
L i}e[%ﬂﬁl-ﬂé 0
R 2 191,608
4 & 9 % 0
T & = 8w | 300A3 | 10856 247267 | & 7.8 A1t
o 7357 o] 22.1 A 7t
A 1,822,915
A 7w #@ 0 u | 1668 A1ZH| Y 10608 | 1514837 | ¢ 92.1 A7t
o] 7200 o] 747 N3
= = 3,326,269
B4 VI 3,765,144
2 = E (%) 64.6
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325

M= (71 + d/10a)
I EEEECIEESS T
|3 24 B 7} | 487ke 12418 | 6,047,566
SRR 19522 | 4 E3% 93.7 %
< A 6,067,088
274 H | 107,324 | N:10.3 P66 K:85 kg
&4 o H 27kg
712 Hl=EH] | 16855ke 163131 | & 3 Z ¢ 04 kg
5 & 02 kg
=% % 38580 | 5 & ff] - 039 Eg
7 = H = .
’ g - Ty 30983 | @ %kxﬂ?;ﬂ 1011.;1 ;
A= o '
MR NCSIE 20| HEA TR B
¢ A4 l4kg
A A B4 323,914 S8A 4349 g
A fA 1186 ml
A F T 11,433 34 1195 ¢g
A AzA - A 4438 ml
T 7] 55,620 | A 71 169 W
o f Foo141 ¢
oA A AFzhH) 63,693 | 7} 2 03 ¢
WHOAHEE) 1179 m
L R 17,002 | & {l@d) éiéﬁ}
HZEE(F)X)  847m
= A4 2408 | S
. L% 4 A 5197
1 &S O\ Agzdyt s
A 933,172
i 3 E[%ﬂﬁ]-*]*é 11,111
U le A 43483
9 8 9 % o 0
A& w @ ou | 141A7H | 12107 906,170 | & 49 A3k
o 775 o] 109.2 A1 7+
A 1,893,936
A 7k w7 oW s46ATH|Y 12375 844,813 | 409 A 7H
o 7750 o} 437 N 7¢
S = 4,173,152
R T S 5,133,916
X = ' (%) 68.8
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AR A

0:

o) (712 : d/10a)
vpo5 09 T 97K | =) H| il
Z|F A B 7F | 93469 H 302 | 28,227,638
fleowow Ao 0|#EIE  B3%
i A 28,227,638
2 gy =3 1,987,951 1\2: § {’IOQ K:0.7 kg
3 4,000.8 + 497 o) i 01 kg
] %) = AgGA AA 103 #
. 2714 W Zn 1,150,443 -~ ﬁ_%}xq 1974 g
A A 9,242.0 ml
A [¢] ] = 2706 Tr )
A |12 e Okg 0 L ]—?ﬁo}xq 27228 g
A ok AvtA A 1,807.4 ml
. o ) 1,021,931 4 &rw} 8750 &
| 2a =9 %l 7] 64,2435 kW
rgd & & 9,965,380 by 71466 ¢
P H] d 2246 m
2 Ok F) H] Ol g = 0.2 €
He " ) 1983m
; A A 2w 2129928 | & 4 3 3 2110 A
. A F T 6,954
=T Az 1,364,038
T oge a2 Ab 7] 2,779,854
o4 33,158
71 8 8 # 0
A 20,439,637
H] o 3 E[%‘ﬂﬁ]"‘]@ 0
= 2 486,936
o g o x 3,459
a8 = 7 oH | 32024 8079 2,402,008 | & 200.8 A 7F
o 6,536 o] 119.3 A1 3H
A 23,332,040
2k 7 = 8 v | 2508 A1 | 9,844 2027313 | & 109.5 A) 7F
o 6,719 o] 141.3 A7+
A = 4,895,598
R 7,788,001
& 5 ' (%) 173
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Z

7N

Mg (715 + d 171%/10a)
i 5 H FoF | H) | T H] al
Z|3F 2 2 7 o 50 kg 21,827 | 1,091,350
FlR A B 7o 0| d¥&s& 9.1 %
§ A 1,091,350
& A} H] 09¢g 17,943 16,149 | N:40 P29 K26 kg
23w B2 29ke
714 M 5] 26431 | &5 7A 1566 ml
gﬂ} 0.7 kg
= |91 wEe | 4212k 4 T 583 g
L || e e : 0 gaa v 1674
3 A A 0.3 kg
= ok H
S AzA G4 1556 ml
. 7d - 8| 19,309 o) 4 1.0 kg
v f T 168 7
2 Ok Fl) W 0 ?ﬁ Q 848.1 m
* E 56 7N
A oA 7 oH 4261418 d & 0.3 &
A 34 07
PN 2,871
3
gt Az 70,379
H] | A1 Azt 2,178
F oA H] 0
71 8 & & 0
A 244,494
H VS
| . i}g[%ﬂﬁ]-/\]g 15,193
E %) 6,667
g g o ¥ oy 5,000
1% = 8 oH | 1247 Y 9850 75,920 | & 0.3 A7+
o 6694 o 109 A1 7+
A 347,274
A 7F = 8 ¥ | B40AZH|E 9850 435,326 | & 23.4 A 7k
o 6,694 o 30.6 A1 ZF
x = 744,076
R b A 846,856
S = i (%) 68.2
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s

Mg (715 + d 171%/10a)
v 5 W T 97K | mAd) H] i
Z|lF A E 7 o 526 kg 4708 2,476,408
Sl A E 79 0| AEsh& 94.0 %
i A 2,476,408
< 2t H] 12.2 kg 10,590 129,194 | N:6.7 P:219 K:16.8 kg
& A4 94 " 64dkg
R R 187,725 | ¢ & & ¥ 136kg
L h s
- 5 7.
L 714 H"ZH] | 4533kg 35,217 ﬁ %} ;] = 700 kg
© T A 2 156k
= ok H] 31,377 ojoka oA 6.0 yg
3%
| EE 19982 |y B4 380
N d4 62kg
g Ok F) ) 0 as#4 44 2833 ml
T34 2000 g
A A 2y 172 | A=A A 1022 me
A Al 51 kg
PSR Rl 2,450 | 165/
o ) g 9500 m
IR R A ] 131835 | £ & & & 84 7Y
Hl | o35 A4 A3z 6,111
A 13,000
71 8 & & 0
Al 596,113
H VS
| . i}g[%ﬂﬁ]-/\]g 12,222
E 2 60,556
A "5 9 ¥ v 0
I €& = g " | 3143 | 12375 251,675 | & 1.8 A1 ZH
o 7750 o 29.6 A 7k
A 920,566
A 7F = 8 ¥ 208A17F Y 12,000 314,600 | & 195 A1 7+
o 7750 o 104 A1 7F
2 = 1,555,842
B g A A 1,330,295
A = 5 (%) 62.8
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4 4d=x
e (715 + d 171%/10a)
o5 d T G7H) = (g) H] al
Z|F A B 7 A 296 kg 8,525 2,523,400 | A3 94.2 %
Fl A E 9 0
i A 2,523,400
T 1 H FA 51,077 | N:25.3 P:9.0 K:29.3 kg
£H | 22405 F 23 R
= YA A 12445 ¢
] ulan RS ;
. LI R 122305 | S 270 %,]-xq 126.7 ml
AA 50.9 k
A o 717 =1 n g
7] 714 "84 Rl.4dkg 130,248 284 1152 g
A oF AdA A 2894 ml
ps o} H] 33,177 374 04 kg
bl s = T 3}A 117¢
1 RE (o) —yﬂl 27,895 ZL]%_Xﬂ %Xq 466.7 mh
. A 7 09 kw
s (K Fl) ) 0 195 o197/
H 4 836.0 m
H S 14
. A~ F o 834 ¢ A A 2 1.9 7
e 32| 74,138
T oge 2 Ak 7] 40,264
N 11,557
A = 10,833
A 583,326
H] o 3 E[%ﬂ A4 2,413
E 2 27,696
A g o F oH 0
1 g = # ¥ | SBHAZHIYE 10,775 418,826 | & 6.3 A7t
o 7133 o 492 A 7F
A 1,032,261
A7 = 8 ow) | 343N |E 10775 749,280 | & 459 A 7t
o 6633 o 384 A7k
PN = 1,491,139
B 7} 7} | 1,940,074
2 = (%) 5.1
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Q

A

ME (715 493 1712/10a)
T 7 % | WK | 79E) I
[z 4 = 7 9 640 kg 28,008 | 17,925,120
S 0| 4E3 ¢ 915 %
§ A 17,925,120
oo 23 46¢ 39,091 277,335 1;1:8% ]P:5.a]3 K46 kg
}‘E_ = [e) Ao ?‘ H 50 kg
£ 22770 5 59 5 o
. 2o o= 779k
i} PRI 187927 | 7 © &] 5 e
gokAl Al 210 £
7:] le) 1 = [e} 9 hul
) 4714 H2H | 59508kg 432925 | S27 ﬂ 28595 nt
) A 7.1 kg
= ok H
B ) A 14 kg
} | BA =y H
2 Bd - EEw 169,891 | ]érﬁo}xq 13,7457 ¢
. ANzA A 4382 md
s Ok ) vl 014 71 08 KN
% 5 1257 ¢
A A A B4 1,114,446 u} ) . 630.3%1}
Hoodo1 11
q| (& T M 1,926 4 6467 ke
W Bz 129516 | ¥ A 167ke
R ER R 54,79
P 89,379
71 8§ & # 0
A 3,047 556
H
I gﬂg[%w N4 85,167
g 2 214,158
o g o x 25,000
1§ w g oH| 9BeATH| Y 12031 774,291 | 12.1 A7}
o] 7260 o] 86.6 A1 7F
A 4,146,172
A 7w @ ou| 94247 12031 919,579 | & 49.4 X 7F
o] 7260 o] 448 N 7F
x = 13,778,948
R A A 14,877,564
B = ' (%) 76.9
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L u =

e (715 d/10a)
H] 2 d T G7HY) =T4() H] I
Z|F A E 7 oA 387 kg 11,576 4479912
F|5E A 5 7 9 107,499 | E3}& 93.6 %
9l A 4,587 411
2714 W gy 63576 | N:12.1 P55 K85 kg
Q S 4.4 kg
714 W= | 23804 kg 292,956 | & & 56kg
lg *"; *4] 3] 22.3 llzg
— | > oF = 4 H = 58.7 kg
B z |3 o} H] 52,051 o] Oofxﬂ o] 703
S P
PR =g T 3}A B3 g
§d - FH 20806 g2 A 2600 m
[e))]
| FE Ok v 7,143 #5}2} 1621(13 E.fg
b A#A $A 1414 ml
A A B H 240,981 B3 24 g
F3}A4 267 g
2 T 7Y 8229 | A=A A 179 mt
A %l 7] 3.8 KW
s A4 94,826 | ¥ 143 ¢
3 Hd(EAlEE) 506 m
FEAIA A7 64454 | & A (A) 187 A
+ 0.2 g
H] | 2 A H 050 | B 5 (ko] ) 19 m
T ] LZ A4 A 5267
z A] H| 179,056 1 232 15.1 74
71 8 & & 0
A 1,030,030
L 3 E[%ﬂﬁ]-*]éi 0
P Le 2 73,276
9 g g % 0
I 0§ = ¥ " | 573AT Y 9901 379,721 | & 3.0 A7
o 6446 o 54.3 A 7t
A 1.483,027
A 7F = 8 ¥ 1422479 9,830 1,167,193 | & NESEL:
o 6,264 o 64.4 A 7+
A = 3,104,384
o7 A A 3,557,381
A = E (%) 67.7
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“ehe) A

e (71 d/330m)
H] L= T B G7HH) =TA() H] a
|3 24 2 7 9| 5715ke 3523 | 20,133.945
SR 4 B o7 9 105,026 | A u)AF 2 = 711
Q) A 20238971 | £ 3 & 91.8 %
= # H| 5231kg 1936| 1012590 234 94 04 kg
A 7] 3947.8 KW
w2 A ZH] W2 (11,2754 kg 13 1,600,653 | T 27339 ¢
A | 46614 kg 313 ﬁfﬁwﬂ( T,E PELSS W
= g o] T 337
G ] 593 1]$]§ = an
¥ & A4 A 21613 A
34 T 2,738,487
s ,
2 UK Fl) M) 0
A A 7 o 2,002,628
Ala s 3 ow 7,716
o
? i R AR 621,483
H) | A 237 978 877
= 4 97,884
7 g o = 0
A 9,060,911
H
I %]Z}E[%ﬂ?ﬂ-*]*é 0
g A 0
A 8 9 F oy 0
T = ¥ H| 67647 Y 10500 532,595 | & 95 A7+
o] 7450 o] 58.1 A7+
A 9,593,506
A 7w #@ H| 4729479 10833 | 4378349 | 240.8 A 7+
o] 7625 o] 932.1 A7t
= = 10,645,465
2 5 A A 11,178,060
Py = g (%) 52.6
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o b <)
= (715 + d 171%/10a)
i 50 T % | W) | A" il al
L F B b A ($)348keg | ()28717| 1839412
N (3)23.2kg | (536,209
llE e o 108,176
K A 1,947,588
A u|(ER4A7 | (335429 152,088 | N:516 P:132 K:11.9 kg
21944 | (= 2 & 645kg
(NI AAL | (5)35,294 e 48 e
N EEREY 254950 | % & W B 1006 kg
% AEA FA 5020 ml
7 714 HvE8 | 571.6kg 68,047 BA 1650 g
AFEA FA 267 ml
E
B . Eay AzA A 1,2039 ml
o ¥e - BAA6S | 4 7648
8 Ok F) o 0 F 5377
7} 2 08¢
A A 8w 93,748 | ] 4 $4m
Fol ke Fol 3.1 uf
U 16,31 UARLE K
7 1647 k
o] EE A nt] 619515 o, 4 14.51{5
G5 A A7 23,851
L o B 11,469
=z A 86,319
718 8 7 0
A 845212
] %]Iﬂg[%ﬂ?ﬂl-*]*é 1,250
€ A 23,333
"5 94 F H 78,790
I8 w8 oH | 133A7 |9 10920 103,250 | & 0.7 A7t
o] 7528 o] 12.7 A7t
A 1,051,835
A b = 8w 99247 [ d 10500 886,759 | 471 A 7+
o] 7528 ] 52.1 A7t
2 = 895,753
=7 7 A 1,102,376
2 5 g (%) 46.0
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Mg (715 + d 171%/10a)
a5 4 F % | BHY) | FAE) H] i
Z|1F A 2 7 o 465 kg 945220 | * % - AF7E
PR A R 26,592
i A 971,812
2 E 80 kg 15,916
2714 n 2 619 kg 34,026
. T | 9714d uEn 6.9 kg 5,718
[e]
e of H| 24,993
gl - 58 4,289
2] (K Fl) W] 328
ALA A =5 10,698
@ PR A 838
w | F T 46,062
o X Al A 873
71 B o & 2518
A 146,259
H] gi}g[%ﬂﬂl-*l% 2,978
g 2 175,856
o ' o ® 105,102
aE = g oH| 17TA 19,402 | & 13 A
£ = H] -1 9 0.4 A7
A 449,597
A b w8 | 11447 149488 | & 7.2 A7
o] 42 N7k
x = 522,214
w7} A 825,553
B = & (%) 53.7
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=
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1. 258522 3E
e o %49 PER = AEE
: (kg) () () () (%)
A H g 394 413,400 238,792 174,608 42.2
WEH 7 424 371,424 215,138 156,286 42.1
A ESTT 3,263 1,215,872 572,093 643,779 52.9
AR 1,488 2,941,479 1,094,841 1,846,638 62.8
w7 & 2,215 2,677,935 1,206,395 1,471,540 55.0
7H& Ak 1,735 2,548 715 1,202,697 1,346,018 52.8
SFEZ 997 2,828,165 754,650 2,073,515 73.3
A gk 3,214 3,638,248 1,363,573 2,274,675 62.5
S F 5,215 1,945,195 622,422 1,322,773 68.0
= o+ 7,682 1,774542 906,825 867,717 489
7HEu) 6,302 4,083,696 981,168 3,102,528 76.0
AEu)E 8,312 1,753,588 929,955 823,633 470
A AT A 748 1,897,676 692,335 1,205,341 63.5
& Hl = 6,064 1,923,252 773,705 1,149,547 59.8
ol I} 3,255 3,114,810 971,643 2,143,167 68.8
% 1} 1,694 3,886,036 1,135,949 2,750,087 70.8
FEFHEEA) 4815 5,065,380 2,227415 2,837,965 56.0
Al %] 2,687 10,140,738 4,192,633 5,948 105 58.7
a2 (ZA4) 2,565 18,037,080 11,608,702 6,428 378 35.6
AZEA) 3,854 7,515,300 4,092,797 3,422,503 455
@7)(£4) 4,019 21,533,498 9,548 470 11,985,028 55.7
@71 (RFEA) 2,166 22,352,046 8,972,342 13,379,704 59.9
Q0l(FA4) 15,636 32,382,156 18,959,237 13,422,919 415
Qol(WMEA) 12,662 22,462,388 13,323,513 9,138,875 40.7
Q0] (2HA) 5,219 7,437,075 4418730 3,018,345 40.6
Al 5 ak 12,283 22.514,739 13,695,038 8,819,701 39.2
EnfE(HEEA) 9,362 20,783,640 11,753,425 9,030,215 434
e EnE 7,488 25,617,073 13,617,572 11,999,501 46.8
Al 7HA] 5,569 14,084,001 5,568,290 8,515,711 60.5

- 211 -

S EESE



. = o ERY A =
T (kg) (<) (<) ()
Ao 3 3 11,395 47915975 33,384,891 14,531,084
Al 5,496 3,110,736 1,175,764 1,934,972
Al il 8,876 3,168,732 1,381,539 1,787,193
A A=A 1,793 3,095,272 1,462,518 1,992,754
Al v ] 3,023 6,266,679 4,433,782 1,832,897
Al a5 4,593 22,134,947 12,858,578 9,276,369
A A 31 2,643 11,425,689 4,711,007 6,714,682
A F 4,698 10,288,620 5,131,273 5,157,347
A3 1,968 6,769,920 2,684,851 4,085,069
l 1,937 5,036,872 2,070,961 2,966,311
5 % of 1,955 6,072,985 1,286,938 5,286,047
EAEE 1,276 4,928,158 1,432,233 3,495,925
o Zds 1,348 2,731,130 1,115,327 1,615,803
T 1,564 3,236,305 1,102,488 2,133,817
2 1,865 5,772,175 1,826,615 3,945,560
890 2,868,470 935,596 1,932,874
—Ev" 346 5,060,112 1,848,495 3,211,617
] 44,637(3%) 13,971,381 7927972 6,043,409
Al 115,074() 29,919,240 16,107,077 13,812,163
Z 46 899,398 400,322 499,576
A 218 1,807,874 893,727 914,147
= 71 1,125,395 714,927 410,468
T 90 4,297,860 2,099,361 2,198,499
= 6,365 29,750,805 13,172,187 16,578,618
45 2,659,500 1,322,615 1,336,385
A 3% 814,116 387,092 427,023
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2 B g

M (71 d 1713/10a)
o5 d T @ G7H) = (g) H] 3l
z|F 4 = 7 o 394 kg 1,042 410,548
FlE A B 7o 2,852 | A E3& 96.6 %
) A 413,400
= | 24 kg 950 22809 | N:145 P53 Kid6 kg
Q 2 160 ke
T4 A E 37040 | & & W & 371kg
’%ﬁﬂﬁ—%}ﬂ} 39¢
= |22 wulan 2592 k 181 AzA A 3172 ml
L 7 121 | 259.2kg 8,159 o e
G 2 7] 74 KW
= ok !
5 % 6,534 4 2 1497
39 - 5 o108 F & A 1057
4
a2 K ) ¥ 0
A A = H 7582
) w
2 % 3oy 179
%
T Az 67,066
] | s Azin) 7,108
S | 2,680
71 8 & & 87
A 193,452
H pe
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 12,379
5 7| 22,774
9 g o9 ¥ oy 7243
T x= ¥ oH | 03A7 ¢ 10938 2944 | & 0.2 A 7¢
of 7568 o] 0.1 A 7F
A 238,792
A 7b w8 W 53AH W 10560 53,105 | & 4.4 N7t
of 7379 o] 09 A1+
2 = 174,608
5 7} 7} 2] 219,948
S = g (%) 42.2
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Mt (715 + d 1712H/10a)
a2 o9 FoF | @7Hg) | A H] 1
Z|F A B 7 A 424 kg 876 371,424
e - I S 0|AE3& 95.4 %
Q) A 371,424
< A H] 229 kg 860 19688 [N:134 P45 K45 kg
8 A 169 kg
714 M 5] 35492 | % & ¥ 5 3l2kg
AbtA] EA 6.2 g
= |22 wulan 3746 k 15.374 AzA A4 303.0 ml
| R § ! 7506 KW
° = ok I:l] 5.4929 % T 212 ¢
© B ’ A A 105 71
34 5 9] 29,472
4
T8 Ok F) 1 0
A A 5 v 6,780
ZH N =
A% T Y 611
°§
T Az 57,001
] | A Azin) 5413
F A H] 3617
71 8 & & 0
A 178,877
H X
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 29,211
1= A 4597
4 g o ¥ ¥ 0
I & = g 03 A7 8940 2,453 | & 0.2 A7
o 6653 o 0.1 A7+
Al 215,138
A 7F = "N S2AZH Y 9123 67913 | & 56 A7+
o 6471 o 2.6 A7
S = 156,286
5 7} 7} A 192,547
A = E (%) 42.1
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3 Pl
EAXEFT
Mt (715 + d 1712H/10a)
H] 2 d T @ G7HY) =TA() H] al
Z|3= 2 2 7 d| 3237 370 | 1,207,310
e A - S 8562 | AE3& 93.8 %
i Al 1,215,872
A 1.7kg 19915 33855 |N:14.1 P56 K58 kg
Q E 5.6 kg
LI R 60,292 | & & Olkeg
T & 4 3 319kg
®a w2 521k
- | © ] =4 T g
Rk 4713 wEn | 1414ke 96,366 g%uxﬂ o oo
S A 0.3 kg
Tk 3738 G5 Sag
. AzA A 375.0 ml
RN 12367 | 7l 180 KW
o) =
- T S 10.0 ¢
g Ok ) 1) 0 g 5674m
¥ E 75 70
A A B 4y 59,148 | s A Ay =2 96.1 7}
ZH 2 =
A % F 2.250
%
ET Az 159,749
] | Js A Az 27,201
= A H 16,620
71 8 & & 0
A 471 586
H AP
| o E[Egﬂﬁ] AA 10,893
E 2 16,566
4 g g 5 o 0
a8 = ¥ oH | 10643 Y 9375 73,048 | & 0.3 A 7+
o] 6819 ol 10.3 A1 7H
A 572,093
A 7b w8 | 506A7H Y 10250 431,378 | & 95.4 A 7k
o] 6760 o] 25.3 Al 7+
= = 643,779
B g} A 744,286
A = E (%) 52.9
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>
ot

—

2 F

jus)

2
T

=)

o H» N

4z N
R

1,488 kg

2,934,336
7,143

86.2 %

2,941,479

H]

ofN

of

70.8 kg
6,414

531.9kg

253,649

58,343
64,916
13,673
24,744
0
154,163
1,156
68,708
18,831
13,125
20,753

N

24 35 20,1 b 10 B T B

— e e e S S S

DT D D NN

=

0 Jo oS Jo tol 2

2L 2L

N

N T S

pN

-

K:81 kg
3.2 kg
15 kg
0.3 kg
95 kg

478 kg
09 kg
02 ¢
13 g
2.9 ml
2.6 kg

134 md

214 ml
2.2 kg

478 KW

178 ¢

934.2 m
2.0 7N
14 kg

114.0 7N

692,561

36.1 Al 7F

30,502
74,266
9,429
288,083

1.6 A7t
34.5 Al

=

1,094,841

N

N

E

46.1 A7t

G7H)
1,972
2581

58
312,468
o] 7772
312,220
o] 7669

462,765

2 ot

24.0 Al
22.1 At

=

b e b

1,846,638
2,248918
62.8
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w 3

7

A=
Myt (71 W 1712/10a)
v 5 od Fo#F | WK | FAE) H] il
Z|lF A E 7 o 2,215 kg 1,209 2,677,935
R A 2 7 0| 4¥%ste 934 %
i A 2,677,935
< 2t H] 1954 kg 1,324 258,736 | N:156.6 P:10.8 K:10.6 kg
£ A4 9 2.3 kg
7714 HlEH 65333 | & 3+ # ¢ 0.7 kg
7 2] E_ % *4] 3 8% lﬁg
23 v B 8 kg
; z | 7712 wEH | 1876kg 146,435 o Oofxﬂ A S,
° T34 14lg
= oF H] 19,793 A2 fﬁxﬂ 7gg Eﬂ
. \ A b Kg
. o =g 37,677 gl’\_%]fxﬂ 463 g
T A FA 809 ml
g Ok F) Wl 13 ol A 0.3 kg
T34 1466 ¢
A A 8 A 213973 | Al %A %xi} 60.6 ml
A A 1.3 kg
e s 7 9 6 | 7 71 605 K
o T 199 ¢
K T Az 138,464 ] 2 8061m
LA AN A 996 0
] | s Azin) 21,758
= A H| 12,797
71 8 & & 973
A 916,048
H] . i}g[%ﬂﬁ]-/\]g 13,024
E 2 48271
o B 9 ¥ 5,278
I €& = g H | 31L1A3H|Y 10,333 223,774 | & 35 A1 7F
o 6734 o 276 A 7+
Al 1,206,395
A 7F = 8 ¥ 344X Y 10,833 309531 | & 19.0 A1 7H
o 6,734 o 15.4 A 7F
x = 1,471,540
25 VI 1,761,887
B = i (%) 55.0
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Myt (71 W 1712/10a)
R EEEECIEESS T
|3 24 2 7} 9| 17%Hke 1469 | 2548715
Sl A 2 7 o 0|2Ests 887 %
i Al 2548715
%z A d| 2106ke 1,383 291,164 | N:152 P:10.3 K:96 kg
2 2 0.6 kg
T4 H g 718641 & 4 3 5ldke
% E} H 2  752kg
= | 714 ®aw | 33467k 185482 | @A A 114
Al ] & X ]frﬁo}xq 4000 g
o H AsAl wA 1152 me
. o) ] 27,500 &1 15 ke
et e Fap 172g
2 s = 5 9H] 28,330 %ﬁxﬁ}fﬁﬁo}ﬂ} 2906 g
R AzA &A 37.0 ml
T8 Ok F) 1 o7 ol A 1.0 ke
%l 7] 175 KW
A A B4 130,136 | & 5 214 ¢
A H] g 9331m
A % T 3138 | = & 4 A 57970
%
ET Az 87,408
W] | g gz 15535
P 6,603
71 B & = 57
A 847 274
H P
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 5819
1= 2 89,211
9 8 9 % o 0
T4 % g ou| 275N |E 12567 260,393 | & 4.1 A7F
o] 8888 o] 9235 A7k
A 1,202,697
A b w @ wu| U5AZH Y 12358 263,055 | & 14.0 A 7}
o] 8658 o] 10.4 A 7+
= = 1,346,018
no g 1A 1,701,441
A = E (%) 52.8
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¢FXT

Mt (712 d 1713/10a)
TEE EERECEEEEY T
Z|F 4 2 7 o 997 kg 2808 | 2799576
FlE o 2 o7 o 98,580 | A% 8l & 96.4 %
) A 288,165
= 7kg 3,857 2699% | N:6.2 P44 K69 kg
o s Z g 44 kg
714w 31248|% & 4 3 6l6ke
B3 ou & 306kg
= 9712 wman| 18372k 11164 | A #A 55.6 ml
L F 7] 151] | 18372kg 6 & % 137 ¢
° H] Y 7253 m
ok Bl g g 4 1000 7
- L] 15,803
s
T8 Ok F) 1 0
A A = 9 94,286
) w
2% 7Y 0
%
s Az 202,905
] | s Azin) 28,046
F A H] 16,552
71 8 & &+ 0
A 508,258
H AP
I . ﬂg[%ﬂﬁ] N4 27,002
E %) 0
9 " o o o 0
T x= @ ou| 28347 |9 9921 199,390 | & 5.3 Azt
o] 6383 o] 923.0 A 7+
A 754.650
A b = @ w | 1BTAZ Y 9244 997,177 | & 68.1 A 7+
o] 6383 o] 57.6 Azt
2 = 2073515
25 VI 2,299,907
A = g5 (%) 73.3
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Myt (71 W 1712/10a)
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FIE A E Y 0| d&sts 94.4 %
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A 396,348
H A A&
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g Az 95,110 | 41 7] 1%%}?
T T .
| s AA g 22,070 :} L d 13%8?}
. z E 289 7
oo 8G9 4 % 3199
71 8 & & 0
A 574,348
H P
| . i}g[%ﬂﬁ]-/\]é 22,078
E 2 67,579
9 & 9 ¥ v 0
T4 % g ou | 31247 ¢ 10490 265,950 | & 5.6 A1 7F
o] 8094 o] 25.6 A 7+
A 929,955
A 7w &8 w | 36347 Y 10490 340,923 | & 20.0 A1ZF
o] 8094 ol 162 A7
2 = 823,633
B g A A 1,179,240
2 = EF (%) 470

- 224 -




EA| A = A]
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F A ﬁﬂ{ 376.5 md
23] (kK F) w 2.333 A 84 ¢g
e Ok Fl) H ogﬂ 03 ke
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i ﬂg[%ﬂﬁ]-w 5,162
- & %) 42786
9 & 9 ¥ v 0
T = g ou | 28947 10212 234,703 | & 3.1 A7t
o] 7870 o] 25.8 A7k
A 971,643
A 7w 8w 20547 d 10212 270,105 | & 16.2 A7+
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A S o =
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il gﬂg[%w-w 0
A 108,650
9% 9 v o 0
0§ w o ow| 576417 |9 10625| 379688 | 45 A7k
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H] T @ G7HY) =a4(4) a
PR 2,766 kg 8081 | 22352046
EE R 0 95.7 %
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v o © S84 3125¢
5 % 129519 by 2 %Xﬂ} 1588
alaa . me 914 0.4 kg
= 2 1) 4,415,090 L ﬁ%}ﬂ} 5296 o
R A g4 1719 ml
) B
2 (K Fl) B 0 | ]&rﬁo}xq 8736 g
o AzA A 75 m
A A A | 3,353,151 ? 7] 9941.1 KW
. & F 37986 ¢
. A% 7o 800 | d 22213 m
g Az 579486 |y 4 {j; g%éﬂ}
H HL 97 1459
I a1 A7) 2747718 | 5 3 B35
P ousz | E 2 A 12996 7)
18 o =2 1,075
A 12,683,124
H] %]i}g[%ﬂﬁl-wg 4,950
e A 609,214
9 8% 9 % o 0
To% x g oH | BLTAZ Y 9792 397,750 | & 46 A 7F
o 6177 o 57.1 A7
A 13,695,038
A 7w #@ 0 H | 427 A7 9792 | 3408487 | 2206 A 7
o 6177 o] 202.1 A 7
= = 8,819,701
ER A A 9,831,615
X 5 B (%) 39.2
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Mg (71% + d 171%/10a)
e = % | k@) | 29 T
2[5 24 = b | 932kg| 2220 20,783,640
Ay gog oA oa 0 4%RE  %6%
2 A 20,783,640
Fmo F4 1284579 | Ni60 P9 K85 kg
FE| 23635% 544 & % 2 § i Eg
=4 = B
wo1d g 668,110 'Ei PR s Eg
= &) =~ .
= _
Al 8714 wan | 22485ke 500,041 ?;joofﬂ;ﬂ “Luf;] 408 ke
34 833
s % ST3BO2| sz g4 1,105 ne
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E TN 3,420,086 A2 ke
A o ey
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:
NEREN 2,557,155 A3 e
e A 7] 44615
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B mal|y 2 e
M A gz wosst |y L @ B
Z]
i A A
A8 o = 2,029 g4 A 822870
A 11,024,656
A gﬂg[%w-w 7,442
£ A 151,247
o g o x 5,159
o8 = @ | 76643 |W 11075| 564921 | 114 A7}
of 6728 o] 65.2 A1+
A 11753425
A b = d w4243 11075| 3997451 | 2335 A2
o 6763 o] 2087 A1+
& = 9,030215
O A 0,758.984
A5 & (%) 434
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Rt (71 = d 171%/10a)
ERE S F | wHe) | =zl I
=& 2 B 1 o] 748ke 3421 | 25616448
FFE A= 9 625 | ¥ sh& 94.7 %
S A 25,617,073
8 2% 1086481 | N:9.6 ?:8.% K:8.1 ke
2y — & A 9 n 11.5 kg
20| 22291 F 481 93 2d Lk
. 2 02k
. F714 v 8] 837812 & 4 8 w5 kg
2 u 8 527k
Al 713 mme | 24204kg 435671 Tﬁhf f% 15 ke
. JokA oAA 1586 ¢
) = ] 74,465 s ]élk"ﬁo}xq 3,3562g
e . o FA A 5.4 ml
7H | 3d ==kl 4,708,626 o;;;j} 20(138 kg
N T3}z 0Og
s Ok ) ] 82| gz o4 582 m
#3814 15llg
; AA & o 2,626,007 | n = 5 %xq 2.9 ml
A 7] 13,654.2 ki
) 2% T 9414 | & 51862 ¢
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g Az 42,095 | 4} T
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M| g a gz e | 5 R
. 9 A 146 kg
= A H| 07T g o v 1 1086 m
_ E E 4877 A
AR S S Y5 5 4 2 1559 7
A 12,549,606
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E x] 90,930
9 87 9 % v 0
w8 v Fow | 159947 |2 8850 977,036 | & 12.1 A3
o 5886 o] 14783 A3t
A 13,617,572
A 7 w8 M| 4307 A% | 9723 | 3397386 | & 2195 A 7
o] 5981 o] 211.2 A12F
Iy = 11,999,501
B g AR 13,067,467
i ET % (oo) 468
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o5 T ¥ | WHY) | 54D H] a
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g w d | 3A% |9 12232|  54229| 9 SAREL
o 7083 °l 712 A3
A 5,568,290
A e @ w5594 1875 5608135 | 0 3043 A%
o 7083 o} 2816 413
% = 8515711
e T T 9451644
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Myt (71% + d 171%/10a)
i 5 4 T % | WHY) | FA) H] al
Z|F 2 & 7 A 11.3%kg 4205 | 47915975
e ooz A o 0| 4EHE  WUT%
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=AY = AatAl A 1607 ml
. 2714 " 8y 1,974,223 _T_ﬁ}xq 10623 g
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. B9 27
i A A
el Ok D 1740 | £ 4 A 165670
A A 7 5,733,416
A
. P R | 16,443
=T Az 1,682,750
R RS TSN PERAEIRt) 4,406,835
~ A 380,376
AR = 9,171
A 30,706,839
Ll o 3 E[%ﬂ A4 33,794
= 2 175,320
a4 % 94 ¥ 4 0
& =8 oH | 360447 E 9,186 2,468 938 | & 124.3 A7+
o 5621 o] 236.1 A F
A 33,384,891
27 = 8 ]| 2528 A1 | 9,186 1,839,671 | & 1176 A1 ZF
o 5621 o] 135.1 AIZE
S = 14,531,084
= A A 17,209,136
o = ' (%) 30.3
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H] T @ G7HY) =TA() H] Il
B 5,49 kg 566 | 3,110,736
2 |lm 0| 3Es& 9.2 %
9] 3,110,736
49 g 47,004 230,320 | N:9.6 P72 K74 kg
Q & 14kg
43814 | & 4 1.8 kg
T % A 3 424kg
. B3 u B 463 kg
RE 1,059 kg BTH | ol Tt o
S AEA SA4 769 m
32,846 Oéﬁ 02 ke
s34 840g
N0 a4 94 0l ke
s34 Blg
04 7] 490.9 KW
s s 94 ¢
276,050 | ] Jd 8025 m
% E 1557
0% & A 2 1246 7
102,256
174,173
0
0
974704
. 32,609
8,152
o g 42,386
R 151 A7+ | 11875 117913 | & 2.0 A7t
ol 7188 o 13.1 A7t
1,175,764
2 201 A7H | & 11,875 300,099 | ¥ 19.4 A7+
ol 7188 o] 9.7 N3t
2 1934972
B 2,136,032
2 62.2
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Mg (71% + d 171%/10a)
i 50 T % | W) | A" H| k1l
Z[% % 2 b 9| 8876ke 357| 3168732
FIF A E Y 0| &#ste 94.9 %
2 A 3,168,732
F R EA| 06g| 1LI6T| 161656 | N:265 P98 K126 ke
i 9 28 33ke
2 A 18k
EEIEES L O
< B ou 0k
A% %713 mEe| 13333k 139100 o5 My G0 ke
)= o
¥ % go01 | A B 101
w3la] 2714
dled - wE WIS |y AN 300 o
94 21k
F2 Ok A Hl 0 —?g}ﬂ} 125.0 gg
7 .
B d 6812
g| [&2F T 9206 2 1337
’ B9 2 16g
B A as0ly 0L Y
SEAF AF
T A gz s | 2 A A 2937
a4 12,778
71 8§ & # 0
A 1,167,650
A 5717044 0
.
WA= [E A 0
99 5o 8,859
o8 = @ | 38| 11083| 205000 | 0.0 A3k
of 6250 of 328 A7+
A 1,381,539
A 7w @ w1054 | ¥ 11086| 1003514 | & 64.7 A1 3¢
o 6250 o] 158 A7
PN = 1,787,193
B4 A4 A 2,001,082
2 5 F % 56.4
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AR FA
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2
T

=)

=y

1,793 kg

3,005,272
0

9.7 %

o H» N

3,055,272

o
ofN

537 g

2532.2kg

71,389
30,020
143,642
37,829
24,621
0
470,316
2,391
120,646
238906
0

5,000

For.

3

K:2.6 kg
0.2 kg
16.1 kg
04 ¢
576 g
139.4 ml
38 g
152 g
348.0 kW
74 7
2429 m
0.2 B}
4481 7\

1,144,760

ks

ST
oo 1T

43.0 A1 7F

7,083
15,000
26,050

269,625

0.2 Al
42.8 Al

ALY

1,462,518

N

-

N

66.8 A 7

-

G7H)
1,704
1,329

310,625
o] 6250
310,625
o] 6250

581,125

& oo

L

374 A
29.4 A 7t

B b

1,992,754
1,910,512
52.1
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k=) (715 + d 171%/10a)
H] = 4 T S7HE) = 9(4) H] i
Z|F A & 7 9| 3023kg 2,073 6,266,679
Al o= Ao 0| 4FHE 044 %
i A 6,266,679
& A} H] | 1,130.5kg 49 54939 | N:394 P:147 K:154 kg
L a 32.5 kg
T4 v &y 152,131 | % & ¥ & 1028kg
AR AA 1249 ¢
=~ | 271" wulau | 28379k 250926 | &FA A 22.8 me
A7 71 |&4] | 28879kg 50,926 &1 15 kg
S P
* ok T 3}A 3887 g
5 % 6,948 4 7] 33483 KW
; % R 534
) g - T 181,483 | ) g 1621 m
T g & 0.2 B}
2 Ok Fl) W Olz % 4 A 21837
A A 5 H 704,473
) w
Nl | 16,165
&
ET Az 245,005
] | = A) A Abzhy] 584,251
2 4w 37,759
71 8 & # 18,308
A 2,252,438
H X
| gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
E A 152,403
A "5 9 ' v 0
T f = 8 ¥ | 237A7HE 15122 2,028941 | & 455 A 7F
o 7972 o 168.2 A 7+
A 4,433,782
A 7F = 8 ¥ | 1689A17F | E 15122 1,300,578 | & 63.4 A 7k
o 7972 o 105.6 A1 3
x~ = 1,332,897
B 7} 7} A 4,014,241
A = i (%) 29.2
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Mt (715 - d 1712/10a)
H] = d T @ S7HE) = 9(4) H] al
|53 A = 7 9| 4593kg 4428 | 20,337,804
F1HE 2 EF 7 9 1,797,143 | & 3t& 9.1 %
9 A 22,134,947
T 3 A 294,759 1;1:1544 17:13.]5 K124 kg
}‘E_ = [e) Ao ?‘ H 60 kg
S| 156625 188 i 0ok
. &4 3 1132k
A dAA 1061 ¢
7 le) ] JEJ_ [¢] 9 -1
4 F714 WY | 3862.1kg 560,280 AT %xq 516.1 ml
A A 33 kg
= ok H H
S o} | 255,124 L ]ér%}xq 14530 g
A3t A A 3438 md
IR =g &
i ae:] 5 _1121] 5,538,737 O}JX’H 1.8 kg
» 344 8028 g
s Ok ) vl 0 3 7] 34653 [
& F 53992 ¢
XH ;(ﬂ ZH = H] 1,580,492 H]]’ =] 792011]11
. 3} = 3957
EEE 26712 = g 1264 A
L= = R 6.3
T Az 1,061,087 g] ° g g 64.9:;1}
H x E 137 7
] o F=A| A Az 1,954,065 T A4 A 2 3396 7H
A 50,707
71 8§ & # 0
A 11,515,608
H] 714 A A 0
o] % JEJ_
R ; 0
A g o F oH 0
1 g = # ¥ | 210147 9377 1,342,970 | & 8.0 A7+
o 6277 o 202.0 A 7F
A 12,858,578
A7 = 8 W) | 4203 A% g 9,377 3,239,451 | & 196.4 A1 7+
o] 6243 o] 2239 A1 7k
x = 9,276,369
H 7} 7} 2 10,619,339
S = & (%) 419
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A AL (GA)
e d 1712/10a
H| F o | K | () il
=[5 2 2643kg | 4323| 11425689
R 0 946 %
2 11,425,689
z 436,988 | N:131 P71 K86 kg
- Py A 128kg
1,4874 % 37 & L 128k
& A4 9 " 108kg
i} 7| 5 3 5 |
5 a O KE
1,1415kg 151,464 Saad wom
L) 5 425kg
180 | 0 S 20k
s 1%51¢g
@ 39172 $4 3640 nt
0 34 952 g
1 0w
ShAl 9635 g
A 108681 1 Do
71 16008 K
17,221 o204 0
g 5%0m
AL = 2387
il 728,650 o e
35,55 4 dm
96 2 3122 70
3,557,020
: 15625
38462
9] 0
o 1660 A17F | ¥ 13486 | 1,000,900 | & 25 A7
6525 o] 163.4 2174
4,711,007
A4 7 3749 AI7F | W 12165| 3537651 | 1934 4170
652 o] 1816 217t
& 6,714,682
3 7,868,669
IS 588
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(712 : d/10a)

1) T G7H) = 9(4) H] al
Y 4698 kg 2,190 | 10,288,620
~lm 0| AES S 95.2 %
g 10,288,620
e 2.7kg 31,59 109932 | N:15.2 P73 K82 kg
~ Q 2 67kg
10,9426 & 15 ; % Aq] 3 &3 Eg
2 S B 2 577 kg
. 267,970 i ﬂ& ] % 3% l}g
8 TA = A .
7 37556 kg 60887 | A2 o4 4028 m
34 1662 g
61071 gz 24 162 m
234 6238 ¢
7 1892171 4 71 11286 K
o) =
g (k i) vl 04 I otian
3) =
H 972908 | Z ?22{
% A '
o} A 3030 kg
. 3144 5 A 6lm
e E 618 7
118465 | & 2 A 2 9017 70
] 1,284,658
1,080
0
3,665,338
) 25,069
%]
256,491
9 0
3 1879 A17F | 10759 | 1,184,375 166 A 7F
o] 5868 171.4 N 7¢
5,131.273
P 2258 A%k W 10868 | 1840494 | 1031 A3
o 5868 o] 122.7 A 7F
S 5,157,347
B 6,623,282
2 50.1
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Mt (715 d/10a)
I c 2 | wke) | 29@) e
|3 A4 2 7} | 1968kg 3440 | 6,769,920
N R - 0| &=ste 93.1 %
9] A 6,769,920
B4 w2 111,109 | N:28 P24 K56 kg
Q & 22kg
£714 wE | 1,0242kg 179,498 | 1t ot 2.0 kg
%; 49l 116 ke
g
REEEEE ZCI R BT
o B g A 3 1078k
o . Ee) 154566 | § ¥ a4 s e
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l O O . __l
o |78 Ok by ﬂfﬁo}xﬂ B16 e
A A A .
A A R W 630514 |~ ° gl 26271
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2% 7Y 8,932 F3A 22578 g
7 Kl 7] 5995 KW
s 7] 399,257 | & 7 859/
o Bd(AlEE) 3758 m
I FAIA ] 350128 A (A) 247 A
A g 2 450 70
mle 4 o ¥4 4 A4 1908 7
T oA e e T A
% /Ké ]j] 14517 EZJXH(‘\’}—‘ZJ(,L'“E,Q) 248.1 7H
1 8 9 = 1895
A 2303962
H P
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 5,740
e 2 0
9 " o o o 0
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A 2,684 851
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o] 8922 o 26.5 A 7t
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Mt (715 d/10a)
EE F 3 [ w9 | 799 E
|3 A4 2 7} 9| 155ke 4927 6572985
FlHE o 2 o7 o 0| 3¥#3H& 91.0 %
) A 6,572,985
714 w N 38684 |N:1.7 P24 K3l1kg
o st 7z g 2.1 kg
o714 wEH | 6733k 167,086 | & E 0.8 kg
71 | ] g 2w o= 203 kg
[ gk A 08 ¢
N | BETI 42 4 3135w
© . st4l 6314 g
#e - A MO gma ga 2394 m
N , 24 133 ¢g
L &K Fl) W) 2,816 S8lA 5524 g
7t A 7] 4498 W
A A B4 475264 | & k=4 641 ¢
B2 () 70835 7N
2 % 7 A 6,252 1 0.6 E}
) H 25 (Io] ) 3.0m
I S A ] 128711 [ A & 2 2 418 7}
& A A 2 3080
I FAIA ) 81,190 | TAAMAUED) 3245 7N
mle 9w 6,293
z A 93,430
7 g o = 6,036
A 1181,048
H AP
I . ﬂg[%ﬂﬁ] N4 93,574
& %) 0
4 & 9 % 0
To& = g ou| 12647 ¢ 0 82316 | & 0.0 A1z
o] 6533 o 12.6 A 7
A 1286938
A 7w @ on | 1998 A7 Y 10283 | 1,684,793 | & 101.2 A 7+
o] 6533 o 98.6 A
Iy = 5,286,047
B A 5,391,937
2 = F (%) 804
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M (715 @ /10a)
I c 2 | wke) | 29@) e
z|F 4 B JF 4| 1276ke 3792 | 4838592
FIF A= 7 89,566 | ¥ 8H& 822 %
g 7 4,928,158
24 H a2 82,632 1;;2111 P47 Klé% Eg
oot e L4 9 W 69k
4714 wEh | 22923 ke 80% 18 4 2 9 20ke
5=l :
2l 4w B92|% g 4 8 07
7 B ou 2 392ke
o . ZE) 37878 | 4 A 56 kg
LI
2 ) ® 5 48
o |8 KA 0 sy g i 00
T A .
A A 7 oW 481,496 254 19255
A A 1035 ml
A = 3o 4523 A 337¢g
’ ;t}x% zgxgg kg
v by 195,039 T4 5383 ¢
: o7 2] TUARA A 465w
G5 A A7 48470 | g 7%21?1}31%
. & B340
] IS B 43,866 | v (AL E) 3127 m
5 ﬁ () 2,398.523‘7:1
Z Al H 41,091 = :
b EEE L
_ x4 A 67
N8 8 = 1828 | 29 s 21 1.001.0 7
7 1,078 841
H S
] gﬂg[%ﬂﬁl-ﬂé 0
E A 6,089
g = 9 5 o 0
31§ »= g H| 517A7 Y 8891 347,303 | & 101 A1+
o 6190 o} 416 N7t
A 1,432,233
A7k =8 H [ 1800A7F [ 9076| 1407418 | & 101.6 A1 7H
o 6190 o] 784 A 7H
= = 3495925
B 7} 7} =] 3,849,317
E = 5 (%) 70.9
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Mt (715 d/10a)
H] 2 d T G7HY) =T4() H] I
|3 4 B 7 A 1348kg 2024 | 2728352
FlR A B 7o 2,778 | A &34 86.1 %
i Al 2,731,130
F714 vgH| 46,732 |N:7.3 P37 K61 kg
Q S 1.8 kg
F714 HlEH | 9523kg 147262 | & 4 2 H| 2.7 kg
o st 7z g 1.3 kg
. ! 2 0.3 k
LJEE T PUL 8 08 w3k
| ) 2g n 8 399ke
i Nex| =9 N
=] = 2| 43,775 o Oofxﬂ ;_'1; ;q} 979 ¢
N , FatA4 1110 g
2 T8 Ok Fl) A 1,222 nES gxﬂ 253391(3) )
T8z Og
A A 7 H 246618 | A A 50.0 ml
BA 542¢g
PR 3,984 S84 6896 g
7 A 7] 352.8 KW
s Az 150,274 | & %1/
3 o2 =) 3284
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BZE(Go]Z) 1114 m
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e Ag- 2442 3158 N
= 4 24936 | Camanza) 100
71 g o = 1,545
A 842 621
H P
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
E 2 11,648
9 & 9 % oo 0
18 = g ou | 36447 | ¥ 10801 261,058 | & 2.8 A7
o] 6862 o] 336 A1 7F
A 1,115,327
A 7b w8 H| 765A7 | 10,792 702,186 | & 45.1 A7
o] 6862 ol 31.4 A7
2 = 1,615,803
B g} A 1,888,509
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|3 24 2 7} 9| 1564ke 1994 | 3118616
FlE A B 7 o 117,680 | A&t & 93.0 %
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Q E 7.0 kg
o 7] 2] T & A 3 385 kg
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Al ! B0 T4 19%3 ¢
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, >34 5189 g
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i 2314 11885 g
A A 5 W 20027 | A =4 A 0.1 kg
A 7] 121.0 KW
N | 15,089 | 4 FO214 ¢
7 3 A 2 110 A
s Az 97399 | A%-£A444 1.3 70
o
PN FEREY 82,837
w4 22,330
z A 32,639
71 8 & & 0
A 712,719
H] =71 A A 833
o] z} &
AR [E A 11,134
4 & 9 % 0
T4 = F oH | M4AT |9 11,131 377,802 | & 12.8 A7}
o] 7447 o] 316 A1 7F
A 1,102,488
A 7w #@ 0 on | 649 AT 11,283 635,577 | & 395 A 7F
o] 7447 o 255 Al 7F
2 E 2,133,817
B4 VI 2,523,586
2 = (%) 659
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2o 9

Mt (715 d/10a)
e R TEEE T
=[5 A4 2 7} 9| 1865ke 309 | 5772175
FlHE o 2 o7 o 0| 3¥#3H& 89.9 %
i Al 5,772,175
I E=2%) 119273 [N:121 P74 K96 kg
o s 0.1 kg
4714 W24 241537 kg 7107 |5 & 4 3 2443 kg
8o 2 620ke
ol = ok T A A 245 kg
NEIR ] 56,777 Hora g o
[e] 25
e . >34 6797 g
§d - FE TI312 gz eal 3134 m
R , SalA 2122 ¢
’ g Ok F) ul 0 f\LﬁLxﬂAg};ﬂ 618% kg
A A 7o 3852094 7 19910 W
. B 446 ¢
2% 7Y 14085 | mjd(whA}22) 317 m
A ¥ A (#) 1667
st Az 200,336 n 14 €
& BZE(Fo|Z) 752 m
A FAIA ] 203457 | A & & A 156 A
¥ A4 2 1598 A
11 IC S I 58,218 | A8 2884 6.3 7N
%z A4 74,343
7 g o = 10,922
A 1547.129
H P
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 3,657
& 2 7857
9 " o o o 0
o0& = F oH | 30647 Y 12324 267972 | & 10.1 A7
o 6966 o 20.6 A 7+
A 1826,615
A 7w #@ om | 933A7H| ¥ 11992 932,923 | & 56.8 A] 7+
o] 6808 o 36,5 A 7t
Py = 3,945,560
no A A 4,225,046
A = g5 (%) 68.4
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WA

Mt (715 d/10a)
a2 9 Fo% | 7Kg | FAg) H] 1
z|z A 2 7 o 890 kg 3223 | 2,868,470
FlR A B 7o 0| 3¥#3H& 94.8 %
) A 2.868,470
2714 n 2 18302 |N:29 P21 K24 kg
Q E 15 kg
6714 wlZH | 8897k 176518 | & & 0.4 kg
m & g8 43 28k
28 nu 7 187k
L1FF o 2B Hﬁ] 9 98k
(5] . o O]:x—ﬂ ol x—ﬂ 01 ¢
a3 . Ey (IKe] =
i = 2| 25,146 X élk"%]fxﬂ 370 g
N , AZEA SA4 110w
N 2 Ok ) 1) 0f=° ngﬂ 136.33
= AdA e 1771
A A B A 183,141 | » = 7] 1886 EW
r F 167 ¢
oS | 3,028 | 7} Ea 08 ¢
A HZE(do]x) 13 m
e A g 102,620 | A & A 2 299 7}
% T Z A A 7970
oJ e A] A AFZhH] 60,621
H |4 A ) 6,162
| 10,055
71 g o =7 438
A 613,930
H AP
I gi}g[%ﬂﬁ] NA 9,857
E 2 0
4 g o ¥ ¥ 0
T8 w8 | 366A7 Y 11,864 318309 | & 10.9 A1 7H
o] 7402 o] 25.6 A 7t
A 935,596
A 7b w8 v 699A7 | 11,864 703,465 | & 41.7 N 7F
o] 7402 o] 28.2 A 7+
2 = 1,932,874
noog) A 2,254,540
A = E (%) 67.4
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‘:' -
5 3 3
Mt (715 d/10a)
vpooo5 9 F % | WHE) | T H] il
Z|F A 2 7 o 846 kg 5794 | 4,901,724
FlE A B 7 A 158,388 | A= 3l & 83.0 %
i Al 5,060,112
F714 vgH| 115992 |N:80 P25 K55 kg
a 2 59 kg
o714 w&n | 11703k 143758 | & 8 # ¢ 2.0 kg
71 | ] ) g o Ao 1023 kg
g w8 384k
A% I 0501 3 H*&] 9 36 ke
e . oJokA  AA) 109 ¢
"6]'051 %Ej‘l H] 77,145 5|\__§}xﬂ 1,3708 g
. , HEA HA 100
i g Ok F) 1) 800 484  133g
7h AEA SA 1844 ml
A A =y 496,972 Fal4 313 ¢g
AzA A 324 ml
P A 4429 | A 71 4154 KW
s+ Az 100,609 | M (MAMEE) 956 m
& oA (") 283 éﬂ}
e x| A AFzhH] 163,282 =+ 11
35214 4 HZE (5o T) 858.9nﬁ
H | 2 XA A4 A 4127
he Ao 15579 1%}?375*&@ 44.4
z A H] 83,637
71 8 & & 0
A 1213233
H] =7 A A 2,000
o] 2 &
A s [E 2 44,952
A "5 9 F v 0
a0 = g ou| 668A7 Y 11,734 538,310 | 85 A 7k
o] 8373 o] 58.3 A1 7t
A 1,848,495
A b = 8 b | 140N Y 11665 1538957 | W 76.9 A 7F
o] 8315 o] 772 A 7t
Py = 3211,617
w7 oA 3,346,879
S = E (%) 63.5
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—

>
ot

A2 = 3}

H] S G7HY) =a4(4) H] i
=zl 2 44637 & 313| 13971381
F |5 Ak 0| A&t 90.1 %
S 13,971,381
% 1604186 [N82 P58 K60 kg
42,2645 % 38 2 & 36ke
’ T E %; *4] 3) 75 kg
B3 ou 2 353kg
- PRI Ta A 4D kg
Jokal A 309 £
1131.8kg 174,773 § ]_AF%M} L .
AZA 44 32357 m
531,605 zﬂ T
s34 21075 g
SO g 541 50235
0 3t4 10380 g
zﬂzxﬂ %xq 197.7 mt
A 71 41662 K
1,987,764 T} a vel
7 Ea 08 ¢
2911 u} _d 508.721}
Wood 210
621211 o "w 4 1673 m
ogngp | E & A A 1440 7)
60,162
5,990
6,848.355
37500
109,476
0
1437 N7 [ 10,677 932,641 | & 5.2 A7k
o] 6333 o] 1385 A7+
7,927 972
x BEANTE | 10428 | 2164369 | & 132.9 A7+
o 635 ol 1225 A7+
2 6,043.409
B 7.123.026
2 433
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AR A

0:

o (715 d/10a)
T % | oH9) | 296 T
Z|F A B 7 A 115074 & 260 | 29,919,240
% 2 g o 0| 9%k 9.2 %
q A 29,919,240
T 2 H FA 2934670 | N:226 P:34 K79 kg
e = 8 A 32.3 kg
=) oJokA]  AA) 70.1 ¢
] HlEH o <o R
. 714 mE 603193 | 425 %Xﬂ} 21886 nl
AA 1456 k
- o ) a H g
g1 | #7118 M| 22763 ke L LI
At A A 719.8 md
v oF H = T
o o} | 508,121 1 élk_ﬁ}xq 18482 g
L g o A 7] 76,542.7 kKW
2 Bd - EEw 5,176,454 W 37653 4
. y d 6173 m
%2 (K F) vl Ol v = 32y
2Ee g oA 17.8 m
A A A 7 1,680,482 ¥ A A 2 3237 A
. Ea S | 9,218
=T Az 1,254,579
T oge a2 Ab 7] 2,307,445
N 24,213
71 8 8 # 0
A 14,849,776
H] %]i}g[%ﬂﬁl%]*é 6,662
e 4 648,339
9 & 9 % W 0
1 g = g H | BIATH|E 12683 602,300 | & 15.6 A1 ¢
o] 5811 o] 69.6 A 7+
Al 16,107,077
A 7 = ¥ H| | 5365 A17F [ F 12,683 5,012,399 | & 275.8 A 7F
o 5811 o] 260.7 A1 7F
= = 13812,163
5o 3 A 15,069,464
A 5 ' (%) 46.2
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I

Myt (71 W 1712/10a)
v 5 W T G7H) | =) H] aL
Z|lF A E 7 o 46 kg 19,563 899,898
FlIE A F 7o 0| AEsh& 81.4 %
§ A 899,898
& A} H] 39 ¢ 5,266 20537 |N:54 P25 K%% 11§g
L a 9 kg
= &4 <9 H 0.7k
B4 w2 19,712 R JEJ o kg
A= o
L|® 4714 W@ | 401.3kg 47444 | HEA lﬂ 41% E‘é
R 2809 | iz Fogw
AA 1.2 kg
o | B wE 7,605 IR e
= d A4 A 1159 ml
g2 (K ) H] 889 ol A 0.7 kg
A 7] 1.0 kW
A A B 42904 | & = 65 ¢
A H] d 7724 m
2 F T N 4066 | 2 4 4 A 0.7 7\
o3
© ET Az 85,188
H] | A1 Azt 14,394
e A H) 1,967
71 8§ & & 0
A 277,575
H] =7 A A 8,333
ol z} &
= Z}' ai [E X] 6’667
9 g o x 13,333
1% = 8 oH | 133A7H Y 9360 94,414 | & 0.6 A1 7+
o 6992 o 12.7 A 7+
A 400,322
A 7F = 8@ ¥ 8lL7AZH Y 9741 658,031 | & 285 A1 7F
o 7160 o 532 A7k
N = 499,576
= A A 622,323
2 = g (%) 5.5
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qdd=
Xt (71 = d 171%/10a)
v 5 W F o | SHS) | A H| i
z|3= A 2 7} o 218 kg 8203 | 1,807,874
e A - S 0| &34 93.3 %
i A 1,807,874
5 H =3 53,393 |N:19.9 P:11.3 K:27.3 kg
=y = Q A 128 kg
= 2,080.2 7 26 Wog o B 1198 ke
U7 ;é] H _,eJ_lﬂ Og ookxﬂ O_]qu—ﬂ 05 y
|7 EX 72801 o T 100
7 ° 714 H|ZH ASA YA 0.2 kg
A &7 124 | 7395kg 83,495 L ]_Ar%}xq 04 g
AA A 363.0 ml
= ok H = i
ol - AzA SA 3775w
I - I R 173421 5 7 467 KW
o] =
N : & F 138 ¢
%2 (k F) vl O 9 11745 m
E E 11174
I A A 2 927
g |= T 30% | g’ 1o m
T 7] 82,641
LR TSNP IPARIS) 63,556
= A 1) 29,907
71 8§ & # 0
A 488,439
) . ﬂg[%mﬂ-w 16,099
g 2 37,996
9 & o ® 22,222
I8 w7 oH | 48247 | Y 8633 328971 | & 8.4 A7k
o] 6433 o] 39.8 A1 7F
A 893,727
A 7w & W] 67647 |Y 8683 512,946 | & 34.7 A1 7F
o] 6433 o] 32.9 A1 7F
x = 914,147
v 5 A 1,319,435
B = & (%) 50.6
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X
5 z

Mt (715 d/10a)
H] L= T @ G7HY) =T4() H] I
Z|F 4 5 7 9 71 kg 15364 | 1,090,844
- 34551 | AE3 g 96.9 %
< A 1125,395
I E=2%) 24477 |N:71 P45 K50 ke
23w 2 352kg
714 wEH | 4872k 61962 | & 7] 466 KN
r F 109 ¢
= | = ok H] 0 7} o 82 ¢
Al B LF A A 3787
[e]
34 L] 31,964
a2 UK F) A 0
s
A A = oA 176,521
A F F N 2,039
Mgss gz 26,800
o
MRS EAPE IR 63,017
]S I 10,598
= A 97,314
7 B 8 = 293
A 494,985
H AP
I gi}g[%ﬂﬁ] N4 8,801
E 2 2,567
A g o F o9 0
T = F oH| 3L7A7% |9 10313 208,574 | & 10 A7
o] 6458 o] 30.7 A 7+
A 714,927
A 7w @ on | 363A7H Y 10,208 298,175 | & 17.0 A 7+
o] 6458 o] 19.3 A7t
Iy = 410,468
5 7} 7} 2] 630,410
2 = g (%) 365
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T 71 A

Mg (71 © ' 171%/10a)
i 50 T % | W) | A" H] a
2[5 24 = 7 4| kg| 47754 A207.860
Sy a2 A 9 0| HEIL 90.1 %
2 A 4,297,860
2 u o 27 228,113 | N:328 P:13.0 K113 ke
o) Iz
R | 3813% 60 Teqy g
[¢] [} - .
B o3s pg 7 .
e Y o376 | 7 ¥ 5 ok
5 ] o} 1
A a2 wan| 13688ke 18905 9EA A 18I L
)= o
R 110488 | £ %2} L0357 Efé
. Z3l4 3001 g
dled -owH 2795 | gea) 54 6738 me
#3544 5339
el Ok AD 200 e A G0
A A 2 o 208,036 ﬁ zel e
A gl d 1249 m
q| (& & T M L0 v = Tigw
° 3 1065 k
s A2 284,638 9} A 40.7 kg
A A 4827
U gipaa gz SL8I3 | oy kil 508 m
P 10,39
71 8§ & & 0
A 1371240
Ll %]i}g[%ﬂﬁl-*l*é 1,303
= ) 42,007
A% 9 5o 0
& x ¥ ow | 12044%F | 7134 684811 |0 33412
o 5244 o] 126.1 A1+
A 2,099,361
A b w d W[ 41N 7133] 714514 615 A1 7t
of 5244 o] 52.6 A2t
x = 2,198,499
e 2,926,620
2 = & (% 51.2
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“ehe) A

Mt (71 d/330m)
I o [ k) | 299 DE
2|3 A4 2 7 9| 6365kg 4651 | 29,603,615
FlE 4 B 79 147,190 | Aol A} o A 1168
Q) A 29,750,805 | 4 &3 & 945 %
z # H]| 20106kg 781 1570,112| A 71 2,310.2 KW
& £ 13365 ¢
Bl 2| A Z1] 92 Okg 2,402,962 xH]HHA}%Mﬂ]) 18.247.8 KW
g H Y 14938 m
CHI R 0
B . EFHu 2418213
s
2 0K F) ¥ 123,628
A A =7 o 1,342,241
Alx = 7 9 93733
o]
? i R AR 1,213,440
H) | A 237 2,249,316
= A 266,275
71 g 9 = 1,458
A 11611378
H
I %]X}E[%ﬂ?ﬂl-*]*é 80,146
g A 0
9 & 9 % o 0
I8 = o8 w1998 A17F | Y 11,650 | 1,480,663 | & 24.4 A 7+
o 6321 175.4 N 7F
A 13,172,187
A 7w @ w4492 A7 [ 11,042 | 3994724 | & 2205 A 7+
o 6821 o] 2987 A 7+
2 = 16,578,618
B A A 18,139,427
2 = & (%) 55.7
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FH(FE)
Mt (715 d/10a)
H] = T @ G7HY) =T4() H] I
L |F A B b A [(EN79Kke | (3)78564 | 2503944
N (3)27.3kg | (540,206
OT] o 2 7 o 155,556
H A 2 659,500
A (323484 | (325503 1079 | Ni557 PATO K70 ke
{,: 2.1 ALz = 24 2 .u_ 2 755 kg
(2147 | (5)24,828 ET_%L 4 9.8 kg
2714 W@ 135,613 | 234 wxﬂ 2435 ml
|, 34 523g
7 714 WEH | 7265kg 119629 | = 7] 4148 W
2 1200 ¢
ook 384 | ) 9 448m
Ak 128,600
2 K ) H 0
A A 7 4 151,844
Alx ¥ 7 oH 10,487
o o= A7) 109,064
A A A 237 167,346
LU I 18333
z A 122,234
7 8 o = 71,667
A 1,149 457
] gﬂg[%ﬂ?ﬂﬂ@ 0
& 7] 65,133
9 g o ¥ oy 97.399
T4 = ¥ oH | 087 | 13283 10,626 | & 0.8 A 7F
o 9117 o 0.0 A1 2+
A 1322615
2 7} g n)| 848417 13283 991,837 | & 52.5 A 7F
o] 9117 o 323 A 7F
Y = 1,336,385
ER A A 1,510,043
Y = g (%) 50.3
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Mt (715 + d 1712H/10a)
o5 9 T S97HE) | FAE) H] il
Z|3F A 2 7 o 395 kg 789437 | * % A{7F
FlFE A E Y 24,679
i Al 814,116
T A 8.2 kg 13,923
oA v EH 76.7 kg 35,802
. T 4714 wwH | 1998ke 8,336
[e]
v o H 28,618
34 kel 6,018
8 (K F) W) 191
AlA A =5 13,250
4 PR 1,154
p | s A 30,732
d T A A 997
71 B o & 3,019
A 142 540
H] gﬂg[%ﬂa}-w 2772
E 2] 109,310
o g o = 124,661
108 = 7o 0.7 N 2F 7,809 | & 05 A1 7t
£ = H) o] 0.2 A3
A 387,092
A 7 = 8 W 127 A3 165,899 | 83 A 7t
o] 43 A7k
N = 427,023
B 7} b A 671,576
B 5 ' (%) 52.5
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271

275

N

o

274

273

e R|R A
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o
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- 277
- 280

o

o

276
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281
284
287

iy

el

B
=o
i

e

288

CA| AR A

291
294
297
300

A

289

0

e

)

H

ErbE(

296

0

N

A

b

295
298

PSR =1 RDC) TR

EnE(Y Zﬂ)*

- 301
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=

T

304
307

AJo
-

303
306
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302
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308
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A

o

H
o
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312
315
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o

o

310
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el
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2
4
)
il
ofjr
i)
kx|

o 3 259 | A9 2% | 458
ﬁ (ke) (40) (40) (40) (%)
435 488,990 280,186 208,804 42.7
1,410 2,927,160 962,208 1,964,952 67.1
2,994 2,467,056 889,058 1,977,998 64.0
5,078 4,915,504 1,175,974 3,739,530 76.1
5,868 1,584,360 667,500 916,360 o7.9
5,829 1,589,998 786,561 803,437 50.5
8,220 2,342,700 953,692 1,389,008 99.3
3,19 2,920,230 1,082,489 1,337,741 62.9
6,636 1,313,928 639,650 674,278 51.3
8,894 3,610,964 1,067,352 2,043,612 70.4
5413 1,244,990 657,038 087,952 472
900 3,495,600 LATT719 2,017,881 SN
291 5,237,418 2,136,190 3,101,228 59.2
4,319 1,481,417 678,090 803,327 54.2
3,695 6,950,295 2,473,134 4477161 64.4
2,643 3,824,421 1,281,840 2,042,581 66.5
5,600 5,857,600 1,819,932 4,037,668 68.9
4132 10,503,544 3427872 7075672 67.4
3,741 22,262,691 9,193,179 13,069,512 58.7
2,537 15,845,884 7,200,043 8,645,841 54.6
18538 | 36,074,948 19,783,501 16,291,447 452
15,084 26,261,244 10,890,445 15,370,799 585
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o w 3 | 249 A9 r5 | x5w

T (ke) (40) (4) (4) (%)
Lo( Al 9,386 14,103,956 7,009,612 7,094,344 90.3
EnE(FA) 9,232 22,904,950 11,516,389 11,388,561 49.7
EvEIEA) 9,481 25,257,384 8,404,658 16,852,726 66.7
EntE(AA) 8,888 8,248,064 2,034,126 6,213,938 75.3
Al te]” 1,725 10,444,858 4,502,556 0,942,302 56.9
A 55 4,103 10,236,985 5,186,958 5,000,427 49.3
Al a1 F 4,307 17,663,265 9,289,452 8,373,813 474
A 1,990 5,153,221 1,592,091 3,561,130 69.1
&l 3,011 7,082,104 2,499,115 4,582,989 64.7
5 & o} 2,285 5,536,049 1,835,661 3,700,388 66.8
FAEE 2,033 6,416,574 2,102,760 4,313,814 67.2
¢ 3 2,014 3,218,792 1,000,515 2218277 69.5
4 F 1,521 3,991,805 1,273,605 2,718,200 68.1
A2 (FEF) o78 6,074,202 2,176,392 3,897,810 64.2
AAELE 2,070 11,292,750 5,323,547 9,969,203 52.9
A 66 1,375,466 315,296 1,060,170 1.1
g 3 334 1,626,246 393,082 1,233,164 5.8
4z 224 2,064,160 876,575 1,187,585 075
2l 2 291 19,299,105 7,468,585 11,830,520 61.3
S vz 558 6,703,797 1,586,776 5,117,021 76.3
O 307 4,256,862 1,302,249 2,954,613 69.4
il & 1,182 1,293,698 776,835 516,863 40.0
A oF 1,109 5,005,636 2,042,080 3,013,956 29.6
e H A 9,178 33,102,103 14,833,710 18,268,393 55.2
2(E A ZAHA) 492 1,026,781 392,833 633,949 61.7
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7_]

| =3

LA

a5 (71 = d 171%/10a)
v 5 od F % | @K | ) H] i
Z|3F A 2 7 o 435 kg 1,097 477,195
N - I S 11,79 | A& 354 92.9 %
i A 488,990
z 2y 212 kg 1,174 24899 |N:13.7 P47 K47 kg
8 2 171 kg
R A 37011 | 5 & ¥ & 279kg
AzA YA 12 kg
= | 271" wulan +r F 151 ¢
. = 714 "=H | 23868ke 21,827 L 75 )
T < H] 2,114
FE - 17,788
7k
g (K F) W] 0
A =5 ¥ 5,469
) }E
A% Ty 0
3
s 37 115,856
Hl | o35 A| A 237t 1,011
e A H) 8,761
71 8 & & 0
A 234,736
H ARS
I gﬂg[%ﬂﬁ] A4 7,692
E 2 37,758
g g 9 F oy 0
& = g " 00A% 0 0.0 A1 7
o] 0.0 Al 7t
A 280,186
2 7w 8w T9AZH Y 11250 82,250 | & 6.7 A1 7t
o 6,250 o 1.1 A1zF
A = 208,804
R b A 254,254
S = g (%) 427
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2 F

ze (712 d 1713/10a)
R 5 g | @D | 299 T
[ & B 7 o] 1410kg 2076 | 2927,160
R 2 g o 0| 9%k 89.7 %
g A 2,007,160
= wo 2| 526ke 2536 179344 | N:'50 P67 K185 kg
n iy Q 2 1lkg
b e o g # 11.9 kg
. R 2180 | 5 & 02k
> Q9 A 3
7 F714 v 5] 957 kg 63367 | n o 4 2% Eg
= H - .
* ok T A A 125 kg
5o 12501 za il 35k
. At A g8k A| 84 g
(R R =g
|FE - wY ROL Az a4 2679 m
()]
22 Ok ) 1) 0/ 4 Hj} A
) =
NEE N 244201 | ff Toent
¥ oA A 133
. Aow oo g1 | ¥ A A 2 1333 70
[e]
=T Az 108,678
R EPEE 7,737
= A 19,044
71 8§ 8 # 0
A 743,952
] gi}g[%w-w 7,750
€ A 22,361
o g o x 5,394
T g = ¥ ou| BIA Y 10433 182,751 | & 2.0 A7+
o] 7008 o 23.1 A7t
A 962,208
24 b w= #@ w| 689A7 Y 10278 591,205 | & 33.6 A 7t
o 6905 o 35.3 A1
= = 1,964,952
=g 3 2,183,208
2 5 B (% 67.1
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a2 (715 + d 171%/10a)
v 5 od Fo#F | WK | FAE) H] il
Z|F 2 2 7 A 299%ke 824 | 2,467,056
R - T S 0| dE3e 83.2 %
§ Al 2,467,056
Z A ¥| 1401kg 1,529 214218 | N:18.7 P:10.6 K:10.8 kg
Q B 2.9 kg
714 v s 70147 | % & 4 3 77 kg
B3 d & 967 ke
e waw| 20345k 104,324 | BGA A 37 ¢
° A QA 22k
= ok =5 =] g
~ A fA 1.2 ml
. o =g 25,499 o;;fxq 0.1 kg
4, FahAl 2540 g
Zel Ok F) vl Ol gzA €4 975 m
A 06 kg
A A 7 M 82,946 | A 7] 12.5 KW
3 - F 193¢
A 3oy 1,796 | ] Y 8897 m
3 ¥ 4 2 439 A
gt Az 107,939
] | A Azin) 16,49
= A H| 9,982
7 B o = 2,797
A 665,298
H ARS
| o 3 E[%ﬂﬁ] A4 1,054
E 2 69,742
A g o F oy 0
aF = 7 ou| 20647 Y 9985 152,964 | & 31 A7
o] 6972 o 175 A7k
A 889,058
2 b w8 M| 299A7H | ¢ 9874 257507 | & 16.9 A 7+
o] 6972 o 13.0 A1 7H
x = 1,577,998
B A 1,801,758
S = g (%) 64.0
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e (71 © ' 171%/10a)
vpo5 09 T | @K | FH(E) H] il
|3 2 B 7} 9| 5078ke 968 | 4915504
Sl B g9 0| 3%she 920 %
4 A 4,915,504
=g =4 22g| 60390 155870 | N:183  P:10.3 K91 kg
an iy Q & 62kg
s 629.6 276 Y i G
. =8 4 3 566kg
. 2714 n]EH 100,756 é % ;] % 057 ke
oJokAl dAl 363 ¢
A o ] JE_,_ o O __l
2 4714 \|Z4] | 2930.1 kg 123,143 -~ —/,‘—z}xﬂ 5375 g
A) ==
¥ 24784 | 434 74 odat
H .
bl s = T34 12206 g
I = R = B A8 | g7 oa 3209 mt
. A4 02kg
Fel Ok A ¥ 3,500 T 2
AzxA FA4 6546 ml
’ A A & W 135962 | 71 211 KN
o & 745 ¢
OCI] A5 :[L H] 3,899 7]]_ ./_\]‘ gg Y,
H 2 1,152.3 m
{;H%:?— 761—7_]]—1:]] 83,152 % . 311— 69.9 7H
TS R .
g gz oan |G E o ALE
.. Be ¥ 499m
oo 12530 ) E 1261 7
7 B o8 B 4619
A 799,003
H] o X}E[%ﬂﬁl%l“ 16,700
E A 6,430
o g o x 2,000
T & = d8 ou | 478A%|Y 9543 351,251 | ¢ 15 A7+
o] 7203 462 A7+
A 1,175,974
A 7 = &8 W] 6L1AZ Y 9543 508432 | & 276 A7
o] 7203 o 336 A7+
X = 3,739,530
R N 4,116,411
g = E (%) 76.1
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v
go®
a2 (715 + d 171%/10a)
T ERECIEET I
|3 24 2 7 9| 5868ke 270 | 1,584,360
SR o 2 79 0| A& 872 %
o) A 1,584,360
A 45 g 25,482 114670 | N:237 P:114 K95 kg
Q & 133 ke
7714 M 5] 95,428 | & e 1.0 kg
lg *"; *4] 3] 86.8 Eg
- SR C I =S 15
Rk 4714w | 16515ke 92,097 Og%;xﬂ i 12 f
© AEA SA 2686 ml
R )5 5 T
= ol ] 108,238 o;ﬂ 53 ke
~ F8l4 5191 ¢g
ML AT | it ) g s
7 34 4292 g
28l (K Fl) W 6291 | qlzAl oA 206 m
%l 7] 5.3 kW
A A B A 48734 | & b 162 ¢
A H] g 8727m
A % 3oy 4443 | & E 8.3 7l
%
ET Az 33,932
] | Js A Azin) 0
P | 3,403
71 8§ @ = 2,500
A 507 283
H AP
I gﬂg[%ﬂﬁ] A4 7426
1= 2 14,976
o B 9 ¥ 3,403
T4 = g ou| 166479 9145 114,412 | & 17 A7
o] 6591 ol 15.0 A1 7F
A 667,500
A 7w & W 29047 Y 9175 222417 | & 12.4 A 7¢
o] 6545 o] 16.6 A1 7F
= = 916,360
o7 A A 1,057,077
A = E (%) 579
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7= &
a2 (715 + d 171%/10a)
T EEEETIEET I
|3 2 B 7 d| 589kg 25| 1,544,685
FlE A B 9 45313 | AE & 876 %
) A 1,580,998
= A 26 g 28716 74662 | N:208 P88 K99 kg
Q 2 9.8 kg
2714 v En 93,027 | & E 2.8 kg
774 = 8 M 3 374kg
g n 8 $64ke
; z | 714 wWEH | 2685kg 22,862 ogoofxﬂ ax 108 ¢
S 314 Rlg
oo M0 gz e 2368 n
B A 49 kg
7 e e 26,975 A 3H75g
7t AA eA 871 ml
g2 0K ) #] 0 o1 A 0.8 kg
oAl 3011 g
A A B 34,006 AzA  FA 2135 ml
A A 71 547 KW
P | 8409 | ¥ 187 ¢
% H] g 3142 m
s 37 118391 [ & ¢ 71 500m
Hl | o35 A| A A37h) 6,844
P | 30,747
71 8 & & 625
A 511,008
H] @i}g[%ﬂﬁl-ﬂé 7.174
E 2 75,173
4 & 9 % 0
To& = 8 M| 2B5A% Y 9929 193,116 | & 3.3 A7
o] 7223 o] 22.2 A 7k
A 786,561
A 7 w8 W | 387TAT Y 9929 345,286 | & 24.3 A7t
o] 7223 o] 14.4 A 7¢
Iy = 803 437
o7 A A 1,078,900
2 = (%) 505

- 278 -




2

kd

n
a2 (715 + d 171%/10a)
np 29 Fo% | 7Kg | FAg) H] i

Z |3 A4 2 7 d| 8220kg 285 | 2,342,700
I - S 0| 4¥E3& 90.0 %
i Al 2,342.700
Ay 29g 26,960 78185 | N:30.5 P:14.4 K:159 kg
a E 7.8 kg
714 HEH 149807 | & & 06kg
lg *"; *4] 3 156kg
= | 9712 wEd| 1002k 92442 | = 3 Hl = 176 kg
. = 71 ] ] ) g ) o%og)]:;q} ogﬂ;q} 06 ¢
v o A=A A 2233 me
= o) H] 104,421 o;ﬂ 16 ke
; Z8lAl 7694 g
2 7o =g 38,994 A f']‘;ﬂ 5§§ EQ
290 Ok A 0 R
AzA A4 2601 ml
A A 7o 54538 | o B 3317
3 H] Y 15417 m
A 3 1,481 | & E 8.3 7l
°§
gt Az 289,556
] | A Azin) 0
2 A H] 3750
VAR = 1,111
A 814,285
H P
| gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
E 2 64,167
4 g5 9 F oy 0
T & = g v | 75X Y 11517 75,240 | 3.0 A1 7t
o] 9042 o] 45 A7
A 953,692
A 7 w7 w | 28247 10,344 267,506 | & 18 A1 7F
o] 7972 o] 10.2 A 7H
Py = 1,389,008
B2 1A 1,528 415
A = E (%) 59.3
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3 =
45 (715 + d 1712H/10a)
o5 d T S97HE) | FAE) H] il
Z|lF A E 7 o 3,195 kg 914 2,920,230
Al ow o= A9 0| $EH 91.3 %
o A 2,920,230
< 2t H] 89¢g 5,859 52,148 | N:10.2 PbH8 K74 kg
u A 0.1 kg
e A 64522 | = & H &  580kg
o A ;—.‘;ﬂ} 167.0 ¢
= | 8712 wEn 186.6 k 41 T34 8%B3g
) Z= [T | AL 86.6 kg 56,7 . ﬁrﬂ} 1903 o0
A A 49 kg
= ok H H
5 % 35,807 L ]_Ar%}xq 25 o
. A A 250
. OPOQ %E_ﬂ' H] 48,606 ;‘%Xq 55.6 kg
Lt R T34 3125 ¢
a2 Kk ) ¥ O A=A SA 3632 m
A 41.7 kg
A A B 105,468 | A 7] 313.8 KW
2 % T+ 4 917 | H] d 20.0 m
o o9 E 04
s A 184619 | = & & A 136.0 7N
] | s Azin) 8,198
= x 17,122
71 8 & & 0
A 574,148
H VS
I o 3 E[%ﬂﬁl-ﬂ ] 2,358
E A 83,770
A g o F oy 0
I g = #H oy 547 A1 ZF | E 11,625 422213 | & 29 A7+
o 7500 o 51.8 A7k
Al 1,082,489
A 7 = 8 ¥ 192A% |9 11625 200,100 | & 13.6 A 7+
ol 7500 o 5.6 A7
A = 1,837,741
no A A 2,346,082
S = E (%) 62.9
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X
Hr

B3

jus)

2
T

G7H)

=)

=y

6,636 kg

198

1,313,928
0

83.6 %

o H» N

1,313,928

o
ofN

23 g

1,166.5 kg

12,128

27,895
98,089
65,890
83,160
27,231
1,698
65,693
2,338
79,264
13,806
35,987
0

o om0 L do ok o 104 0
D oy =Pt BN e BSOS Y Sy - - T [P L B M

o
o

N:24.3 P:129 K:15.1 kg

85 kg
0.2 kg
170.2 kg
102.4 kg
42 kg
01 ¢
1521 ¢g
2152 ml
3611 g
63.6 m{

39821 g

3.8 kg
4880 g
391.1 mf

12.8 kW
224 ¢
897.8 m
91.7 74

0.3 g

0.8 m
5314 7\

0.1 7

501,051

ks

ST
oo 1T

147 A1 3F

2 ot

9,661
6,613

5,000
22,970
2,750
107,879

2 ot

354
11.2 A

ALY

639,650

N

N

535 A1zt

-

2 ot

9,925
6,613

464,746

& oo

L

333 Al
20.3 A 2t

B b

674,278
812,877
ol.3
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a2 (715 + d 171%/10a)
IEEE T I
%% & % 71 9| 8804ke 106 3610964
F1HE 2 EF 7 9 0| dEsh& 89.3 %
9 7 3610,964
w4 09g| 34181 67758 | N:33.7 P:134 K150 ke
Q 2N
R | 38425% 31 So 7 e Eg
R 123065 | & o § 8%% Eg
= [e) [e) = .
z B g
A1 972 maw| 12414ke 85038 | of of “Luf;] 1423 kg
Gsta 2002
R PR I
=]
o5 - R
AEA .
) (K F) 1) SO I O
GahA 10428
; A A 7 92340 | }_xﬂj—iﬂ} 375
ol & s 3o 333 9 A 91k
° & 7966 ¢
HET A 142888 | ) d 24310 m
g4 .
M| g mouly T e
P . 12,104
] 4 = 500
A 792,937
H] %]ﬂg[%ﬂﬁl-*l*é 0
E 2 44167
9 g o x 29,167
2§ w8 ou| BEAZ|Y 1050| 201,081 | 46 N7
o 8029 of 19.0 A1 7+
A 1,067,352
A 7w @ 6| H2AZ| W 10550 516058 | 289 At
o 802 of 263 A7t
= = 2,543,612
I 2818027
A 5 F (%) 704
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S22 =)l 5

45 (715 + d 1712H/10a)
Hpo=2 S R =) H] i
Z|F 2 2 7 9| 5413ke 230 | 1,244,990 | FEsh& 79.8 %

FE A E 0
i Al 1,244,990
= A 21 g 28115 59,042 | N:24.0 P:13.8 K:125 kg
Q S 6.3 kg
714w & 135270 | & & 16kg
T % 4 3 522kg
. B w2 1271k
K 4714 wEN | 845kg 5L102| r oy L“xﬂ "1ke
© AzA SA 3825 ml
= )5 ) T
= o} B 144,453 &4 14 kg
S +84 8166 ¢g
A, 230 A 4 1187
I . 24 167 ¢
2 Ok ) Hl 0 ZelAl 14276 ¢
AzA A 75.0 ml
A A B A 47815 | & 5199 ¢
A H] g 8560m
AR | 2,778 | & E 186 7}
3
ET Az 62,197
] | A Azin) 0
= A H] 9,167
71 g o = 5,944
A 543,118
H AP
I gi}g[%ﬂﬁ] N4 0
E 2 19,168
4 g o ¥ ¥ 0
o0& w2 on | 12047 |9 10011 94752 | & L3 A7
o] 7639 o] 10.7 A 2H
A 657,038
A b w8 oW 278 A7 | ¢ 10,011 246,088 | & 17.1 A 7H
o] 7,000 o] 10.7 A 7+
2 = 587,952
B g} A 701,872
A = E (%) 47.2
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EA| A = A]

48 (715 + d 1712H/10a)
e R TREEES T
z[= 2 = 5 o 900 kg 3834 | 3495600
N R - UEEES 62.8 %
9] A 3,495 600
E S O 241 g 3717 89578 | N:125 P71 K78 kg
2w % 609kg
714 M 5] 52207 | &5A A 567.8 ml
%&xﬂ %xﬂ} 130.3 ml
= | 714 wen | 22671k 212910 | & 7l 9L1 KW
M Tl o054
v o B Jd 4407 m
5o el R B VR
F9 - EHy pug| L E ¥ A 10137
s
T8 Ok F) 1 0
A A = 261,488
) }E
2% 7Y 0
%
ST 42,098
RCER R 108426
P Y 10,620
71 8 & &+ 0
A 841853
Bl =744 A 0
o] % JE_"_
) 7} [E ; 0
98 9 % o 0
T8 = 8 W | 181AZ Y 10,000 635,366 | & 3.6 A2t
o] 5239 o 1145 A 7+
A 1477719
4 7 w8 | 112447 |9 9711 850,923 | & 58.6 A 7t
o] 5239 o] 53.8 A7t
Py = 2,017,881
ER A3 2,653,747
2 = g (%) 577
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5 1
EAFHUYE
a5 (71 = d 171%/10a)
i 5 F ¥ | WwHE) | FAE) H] 1
Z|x= A 2 7 9 291 kg 17998 | 5,237,418
FIE A E Y 0| A&t 99.8 %
i A 5,237,418
z A 44kg 34,365 151,208 | N:35.2 P:16.1 K:15.4 kg
Q A 27ke
2714 W gy 83770 | &% ¥ W & 1165kg
%&ﬂ#ﬂﬂ 166 g
= | 84714 H&En 21k 149223 | & 7] 1,072.5 KW
ﬂfvl sl | 9621 ke 2B e o422 ¢
° H] g 250m
E =
€ % Wl g g2 427
F4 - B9 318,902
s
g2 0K ) H] 0
AA = v 20,096
ZH N =
E N | 11,470
3
ET Az 144,850
H] | A1 Azt 201,702
2~ A H] 1,872
71 8 & & 0
A 1,083,296
H] 571444 0
o] % =
] %} [E ; 0
g g 9 F oy 0
2o = ou | 9BI9AZE | 15806 | 1,052,894 | & 30.3 A7
o] 8708 o] 65.6 A 7+
A 2,136,190
A b w8 b | 1687 A7 | 15977 2,090,407 | ¢ 86.8 A 7+
o] 8591 o] 81.9 A1 7F
2 = 3,101,228
w7 A 4,154,122
S = i (%) 59.2
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% W F
a2 (715 + d 171%/10a)
vpo5 09 T | @K | FH(E) H| il
z[% & % 74 o 4319kg 343 | 1481417
Slm a2 g o 0| 4ESS 80.7 %
) A 1,481,417
FaH %3 07g| 68607 52515 | N:249 P:139 K%g lﬁg
| 3000 % 20 ¥ E oo
oA we 1260 | 8 8 R s
%‘ gj'o]: ol .
4|7 [#714 wWaw| 805k SRCED: S0 B
T3kA 2703
I OB a4 aa
. S3bA 4920 g
dRd - wEy B2 g24 ¢4 83 m
. T T 98 ¢
s8] (K ) W) O ) d 10927 m
=4 E 206 70
g e X e g 44 1379
. &% 7o 1,482
=T Az 183,925
Pl g g gz 0
G4 0
g o2 o= 3500
A 579,756
H] %]ﬂg[%ﬂﬁl-*l*é 0
E 2 36,667
9 % 9 5 ou 0
2§ = g | 77AR Y 920 61,667 | 1.1 A7
o] 7683 o 6.7 A7
A 678,090
A b w @ W] 3L6AZH|Y 9956| 281565 | & 174 N7+
o] 7683 o 14.1 A7+
= = 803,327
=2 7} 7} =] 901,661
A = E (%) 54.2
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A 3
a5 (715 d/10a)
I c 2 | wke) | 29@) e
|3 A4 2 7} | 36%ke 1881 6950,295
FlE A E 7 d 0| &&ste 96.7 %
Q] A 6,950,295
S 48kg 11,023 52911 | N:333 P:19.7 K:194 kg
< 2 60kg
F714 w Y 131,740 | o 2.4 kg
T & A 8 291kg
- ® 3 ou 2 1763k
Nk 4714 ¥ 29| 47058 kg 37019 | 1 ]O—Hxﬂ 63 kg
S P
i E T34 6398 g
5k R A P e B A
B o)A 71 kg
a8 T 65,186 | 254 T sdw
S F34 8l7g
g (kK A1) 9] 0 A=A <A 0.3 kg
A 7 4821 KW
A A 7 oW 537314 | & £ 3837
A H] d 88.3 m
2 FoH 3,744 | E E 2117
3 X4 A 21197
T Az 110,848
H] | g g gz 5,701
P 27,864
71 8 & & 0
A 1.357,769
H ARS
I gﬂg[%ﬂﬁ] A4 1,158
B 2) 955,065
9 " o o o 0
& = g oH | 112047 | ¥ 11,667 859,142 | & 82 A 7F
o 7292 o 104.7 A1 2+
A 2 473,134
A 7w @ n| 2801 AZH| Y 11667 | 2727180 | 9 1415 A 7
o 729 o] 1476 A 7
N = 4,477,161
B A 5,592,526
S = E (%) 64.4
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I

a5 (71 | 171%/10a)
H] T ¥ | wHY) | w49 H] a
z[# 2,643 kg 1447| 3824421
| 0| 338 924 %
) 3,824,421
65 g 6,152 39989 |N:180 P49 K68 kg
2 & 137ke
110473 | o 8411 ke
= 7763 kg PYE R I
1 TR @ ow B 878kg
° g6530 | A AA 242 ¢
O A A quq 089 at
ux'] 1. g
34072 F3p 524 g
A FA 1195w
0 4 06ke
Fo4 1173 ¢
240915 | A=A A 231.0 ml
Al 4995 ke
5788 | 41 7] 1879 ki
T 230 ¢
112,798 :} L, 2 3613.663%1}
13,007 | E 1967
12,530
0
808,627
g 16,473
212,904
9 e 0
1% 300 A7k | ¥ 11,014| 243836 | & 29 A3t
o 7819 of 271 A7
1,281,840
7} 496 A7 | 1L146| 477140 | 214 A7
o 71 ol 221 A3k
2 2,542,581
B 3,015,794
A 665
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vl (gl=

A)

3 \d o
e (71 © ' 171%/10a)
i 50 T % S7H) | =) il aL
Z|F A B 7 A 5,600 kg 1,046 5,857,600
e ow o= oA 0|3EHE  %B9%
b Al 5,857,600
F B ¥+ 313,732 1;;84% ?27.513 K74 kg
= = e Qo 3.6 kg
o o o M S 234 kg
. 2714 W Zn 121,992 RSN ]—H] % 74.0 kg
s a2 :
7 oA wav | 45288ke 182,160 igookxqf o 4 %é l}g
FohAl 2891
v ok ] 46,668 M%xﬂ—r%xﬂ 83.2 %@
=4 600 g
7+ 2dg &) 29,886 A A 0.7 kg
FokAl 1557 g
2 UK F) H) 1,650 | AtA A 83.0 ml
A 467 g
A A 5 465,605 AA 0.5 kg
7 | ]?%}ﬂ 3(2)8-6g
A A 2 A A 1297 ml
g| (&= & T M 28015570 T e
A o 248 ¢
L 131,799 gi 9 276m
W | A A7) et | oy 5 B8]
N 2 139 kg
F A H] 46,362 Qﬁ‘ri . 7% 17%1.% kg
71 8§ & # 139 | = E 16.0r7r111
A 1,554,724
H] o 7 E[%ﬂ?ﬂ-*]*é 6,667
3 2 40,553
9 & o ® 26,622
A& = o8 o 28947 E 9,042 191,366 | & 2.8 A7t
o] 6,362 o 26.1 A7t
A 1,819,932
A 7F = 8 W] 1183 A% | 9138 927,947 | 64.5 Al 7
o 6281 o] 539 Al 7t
S = 4,037,668
B 7} 7} =] 4,302,876
A = ' (%) 68.9
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271 (SA4)

a2 (715 + d 171%/10a)
I 5 g | @D | 299 e
z|F 2 2 7 9| 374lkg 5951 | 22,262,691
NN 0| 4ESE 91.3 %
< A 22,262,691
z wu 23 1881479 |N:20 P16 K16 kg
zg B B 2 0lkg
£ 11,490.9 2 164 R
- JokA A 13790 ¢
1 H _,EJ‘H [eXNNe} ] )
. F714 v g 368,066 ssiA 8135 ¢
A |$712 waw | 35408kg 732,865 | 4 71 12,4024 1Y
’ ’ T 1T] 1254 ¢
e d 10455
€ % 0| " 3 69.3f<ng
g - s 799058 | £ & ¥ A 30770
g Ok F) 1] 0
A A 5 W 1,763,682
2
. Ao 2w 10,625
=T Az 314,728
LIRS TSN PSRN SISt 469,816
P 63,337
71 8 & # 0
A 6,403,656
1] gﬂg[%ﬂa}-w 3,085
E 2 296,675
9 % 9w v 0
3E % ¥ ou | 418447 | 9975| 2489763 | 0.9 A1k
o 5942 o] 4175 A 7¢
A 9,193,179
A 7w F w3946 A7 | d 9975|  3130,342 | 194.8 A7+
o] 5942 o] 199.8 A1 7+
X = 13,069,512
25 A A 15,859,035
A = E (%) 58,7
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97 (1%

) BN

)

a2 (715 + d 171%/10a)
v 5 W T ¥ | @K | 59 H] il
=[% % % st 9| 2537kg|  6203] 15737011
Flm o2 2 g9 108873 | HE8h& 914 %
0 A 15,845,884
2w 24 1245200 | N56 P29 K:35 kg
TH| 705642 176 & s 8% lﬁg
T jut .
4w 175,684 3‘:; e 49 100 ﬁg
= - .
z B g
A1 9712 wmaw| 30103ke 330903 | of o “Luf;] o3 kg
T3hAl 450.
A A PN
=]
e - By 530,184 A L
H .
. Zoba] 3802
g Ok F) W] 0 gﬁxﬂTﬁrﬂ} 170.7 %2
=]
NEE S 1,493,503 5 e
A 7] 43719 W
g| [ F 7 518 ¢ %1946 ¢
I~
AT A7) 630354 | ST
v 11
M| g gz norgie |y ¢ G
P qoa17| E & 4 A 2305170
8 o 3 3111
A 5,733,615
H] %]ﬂg[%w A 0
E 2 276,638
SRR I 0
B8 g o | 14447 | 11206| 1,189,790 | & 89 A7+
o 5872 o] 1855 A1 74
A 7,200,043
A b w8 u]| 32347 | 11630| 3505997 | & 2000 A2
o 6205 o] 1733 A1 71
= = 8,645,841
T 10,112,269
A 5 % %) 546

- 292 -




Lo](SA)

e (71 © ' 171%/10a)
v 5 W T ¥ | @K | 59 H] il
=[% & = 7} | 1858ke 1,046 | 36,074,943
Ay w s Ao 0 wERE  08%
0 A 36,074,948
T wo %4 819910 | N:251 P:145 K231 kg
R | 25002 340 T ;fl I Eg
[e) e} R84 .
1A H e e300 | § S 8
% 2L
A1 713 WY |115679ke 01775 | & & f;] a4 s lﬁg
-1 H == .
A 108k
T ook 88652 | Hop o oy 19865 ¢
M E TR T 8102639 |y T o SoorTE
0] e
2 Ok A1) W 6001 L e
! o Y7
NEE N AT I
. SaAl 32410 g
S % o 16,303 ﬂ{]ix{] A 15.0 ml
A
g Az 1524919 | & g Ao i
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7 S84 3507 g
o7 Az 416528 | A A4 333 ml
%3 ZolAl 4372 ¢
A A A 427051 | A 7] 18,7363 KW
%]‘H ”JJ% 9.352.2 ¢
H |4 A n 51925 | I2(HAMEE) 1270 m
" | ’ %; A L<ﬁd}> 7765 73
= & B A A A 4807
g v 269020 ¢ 4 A4 8024 7
A 4.846 547
H pe
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 5,125
E %) 80,872
9 g o % 48,000
& = F oH | M40AT Y 12445 343,003 | & 8.6 A7k
o 6,666 o] 35.4 A 7t
A 5303547
A 7 w8 H] | 2048 A7 | 10639 | 1923580 | & 127.1 A 7
o] 734 o] 718 A7t
2 = 5,969,203
B g A A 6,446,203
S = E (%) 529
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Z

7N

a5 (71 W 1712/10a)
vpo5 09 F % | K | FA®) H] al
Z|lF A E 7 o 66 kg 20,609 1,360,194
F|F A = 79 15272 | &% 3sh& 94.0 %
) A 1,375,466
& A} H] 18 g 7,769 1398 | N5l P34 K54 kg
4 A <2 v 1.7 kg
2714 v En 31,190 | & E 0.1 kg
I TR
= | £ ] = ¢ H B . g
; = 5714 " EH| 191.9kg 13,745 Ogookxqﬁk_%}xq 05 ¢
° ASAl A 4459 ml
T ¢ 1] 47,006 g} XH 9% ke
2~ 3% 2g
g ¥E o EE 9697 | wpital | §A 125 m
R 94 01kg
g (kK A1) 1] 0 34 8076 g
AzA A 3989 m
A A 5 H 43,634 A 05 kg
I i 81 ¢
s 3w 5361 | 1] d 10454 m
o H] Llél {i 8215}]5
= PAASE! X A A 2 o7
T A7 118,085 ‘%‘*}O‘}loﬁﬁ} 19 m
H] | A1 Azt 5,092
4w 10,042
71 8 & & 0
A 302,837
H] =7 A A 3,772
.
9 7 = [E ; .
A g 9 ¥ oy 0
I & = g iy 12 A7 | 0 8,687 | & 0.0 A ZF
o 7239 o 1.2 A1zt
A 315,296
A 7F = &8 ¥ 577AZH|E 10,083 501,415 | & 28.4 A1 7+
o 7365 o 29.2 A1 7F
-~ =5 1,060,170
B4 VI 1,072,629
a = g (%) 771
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q} =

48 (712 d 1713/10a)
H] S G7HY) =a4(4) H] i
E 334 kg 4869 | 1626246
sl 0| 4E3& 922 %
9 1.626,246
71 kg 7,692 54616 |Ni74 P79 K87 kg
2 2 02kg
55002 |5 & 4 8 4ddkg
23 H 2 601 ke
= 4141 k 16896 | GEA A 556 ¢
alF & OO gz g4 08 m
’ A Z A %qxi} 3879 ml
AA 1.7 kg
2410 4 F o192 4
] J o 8932m
Olz g 2 2 15637
31,116
2581
78614
185
167
0
272,732
. 6,667
18675
A g 0
gt 160 417+ | & 0 95,008 | & 0.0 A7t
o] 5933 of 16.0 A1 7+
393082
2 782 A7 [ F 9056 603,900 | 40.1 A 7F
ol 6319 of 381 A7
2 1,233,164
B 1353514
Iy 758
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qd 4d =
e (71 © ' 171%/10a)
v 5 W T S7HE) = 9(4) H] al
Z|lF A E 7 o 224 kg 9,215 2,064,160
e a2 o9 0| $E3te %038 %
§ A 2,064,160
< B H FA 0 1]\:'128.0 P45 K193 kg
}‘E_ = 5 A 01 kg
s 3,063 E g; Aq] 3 34.0 kg
. 2 3w % 773 kg
. 2714 H EH) 74,835 ogoofxﬂ ;ﬁﬂ 96 ¢
- o 1= o ‘ T34 3480 g
3|7 | 718 wEN | 5422kg 66264 |,y = %xq ol o
AA 0.8 kg
= ok H H
5% 31,902 L ]—?ﬁo}xq 65.1 g
At A A 374.0 ml
(R =g = m
. AzA A 6821 md
2 (k F) vl 0 A7 112 kg
A 7] 3074 KW
H Y 7802 m
. 2 % 7o 2980 | E 437
H d = 0.3
AT A7 650|552
R ER 2 5,369
= 4w 11,373
B e 2 12,148
A 484,805
H] %] 5(} E[%‘ﬂﬁ]"‘]@ 0
e 2 91,956
g g 4 ¥ 0
18 = ¥ oH | 3BOAZH Y 11,071 299,814 | & 32 A7k
o 8283 o 31.9 A ZF
A 876,575
A7 = 8 ¥ 71547 Y 10623 682,511 | & 40.6 A 7F
o 8130 o 30.9 A 7F
= = 1,187,585
I T S 1,579,355
2 = ' (%) 91.5
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Q

A

45 (715 493 1712/10a)
5 od % | wHY) | FA) H] i
Z|F A 2 7 o 591 kg 32,655 | 19,299,105
FlE A B 7 A 0| 4%s& 925 %
i A 19,299,105
Z 5y =2 166 g 78002 | 1,261,926 hg:o.kol P:HO.(]) K:0.0 kg
Rt = FouA  AA 1598 ¢
S 21,600 -+~ 42 . ]_Ar%}xq 13221 g
o AFZA A 5141 ml
] H|E®B S0y T
. 5714 "&:H| 47958 %Xq %0 g
oA 55k
A 714 W= F‘ &
A 4714 w=n | 1881.3kg 400,279 L ]_Arz}xq 726 g
At A A 2743wl
= ok H = i
2 - AzA A 597.0 me
- + #1319 ¢
g Ok Fl) u) 4,167 ul g 35.7n]11
33 = 11207
] 240.5 kg
OC:] A %: :[L H] 6,502 3z Xo]— }8— Z]‘ 3.9 7H
W 4z 1162850 | 4T % Y 870.1m
Al o3 a4 Abzbm) 44,186
= A 1) 83,339
71 B & & 8786
A 5,123,889
Ll o 3 E[%ﬂ A4 23,251
E =) 1,229,346
A "7 9 F v 0
a8 w8 oH | 157N Y 9206 1,092,099 | 31.6 A 7+
o] 6456 o] 124.1 N7+
A 7,468 585
A 7F w7 w123 A% Y 9206 966,298 | % 64.5 A 7+
o] 6456 o] 57.7 N 7+
X = 11,830,520
B g} A 14,175,216
A 5 ' (%) 61.3
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L u] z}
] Fo% | 7Kg | FAg) H] 1
A - 558 kg 11,798 | 6,583,284
FlR A B 7o 120513 | A &34 96.8 %
i Al 6,703,797
F714 vgH| 5159 | N6.7 P24 K45 kg
Q LS 3.2 kg
714 HEH 811 kg 169,146 | & A& & ] 1.6 kg
ol = 6.2 kg
| x ok H 23 H g 276 kg
Nk o} | 50,929 i1 a0 f
© . oJokA MA 420 4
o =&y SIS =
1o ekl 37,299 - ]%\—%}Xq 611 ¢
. , AZEA SA 2722 ml
N 2] (K Fi) B 0 S84 993 g
b = AtAl A 1214w
A A =® v 168,991 S 2364 g
il 7] 73.3 KW
& s T H 9,097 | & 5270
7 &+ 0.1 &
e A g 71,798 | B2 E(go]Z) 264 m
o x4 A 6027
G5 A A Az 44,261
] S I 36,307
z A 86,592
71 8 & & 0
A 726,016
H pe
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 661
E %) 40,600
4 g o ¥ ¥ 0
a8 w8 o | 140AT | 10775 819,499 | 39 A 7H
o] 7767 o] 100.1 A ZH
A 1,586,776
A b % 8 b | 132947 | 11,040 | 1,263504 | 70.2 A1 7F
o] 7791 ol 62.7 A1 7F
2 = 5,117,021
no ) A 5,977,781
A = E (%) 76.3
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COE

ae (715 - d 1712/10a)
H] T @ G7HY) =TA() H] Il
Z|F A 307 kg 13,866 4,256,862
P 0| 3Ese 974 %
9 4,256,862
%z 319,052 NISEJ 1?324%7 K:239kg
= %“ (] /'\"l 5 333 kg
4,436.2 72 B4 o 2 1717 ke
oJokA  AA) 01 ¢
B 129971 - ]_Ar%}xq 1,8210 g
AEA A 110.2 mf
3,960.7 kg 120,804 37 43 kg
T34 1029 ¢
23275 GEA %A 593
T F 118 ¢
17593 | ) 9 5184 m
1730 | ¥ A A 14 7Y
92,821
6,962
115,531
0
12,205
53,333
896,283
20,000
24718
0
27 A7 |3 10,281 361,248 | & 7.1 A1 7F
o] 8097 o] 35.6 A7k
1,302,249
A 523 A7 |9 10,514 465,438 | & 20.6 A 7+
o 7875 o] 31.6 A1zt
I 2,954,613
B 3,360,579
P 69.4
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A ¥

a5 (71 W 1712/10a)
H] T S7HE) = 9(4) H] i
z|# 1,182 kg 1,093 | 1,291,926
P 1772 | A E3 4 796 %
Q) 1,293,698
1558 kg 1212 188842 |IN:79  Pi6. 4 Kidd kg
8 4 3 133kg
52994 | & ¥ &  5llkg
AUA OA 14 4
= 1,809.7 k 14 43}4 1383 ¢
A% AR Tke SO e TS 2004 me
° A4 10kg
67,789 w5 U422 g
AEAFEA 6261 g
53265 | A zAl A 1067 mt
A 71 3034 KW
015 3124
7} T 03 ¢
46,691 | 1] d 5828 m
L4 4 A 117 A
5,001
205,687
1,467
0
3,889
712,855
. 0
27,685
9 0
) AT N7 9588 36,295 | & 0.2 A1+
o] 7813 o] 44 N3
776,835
2} 842 A7 | ¥ 9553 733207 | & 512 A7t
o] 7422 o] 329 A 7H
S 516,863
) 580,843
2 400
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DA
He (715 @ 1712/10a)
H] = E T G7HY) A () H] a
Z|F A B 7 oA 1,109 kg 4,400 4,879,600
FIE A = 7 176,036 | &+ 3H& 95.8 %
Q] A 5,055,636
z 0 =% 2678 g 1,326 392,135 [ N:25.0 P:17.1 K:29.0 lﬁg
H o 02k
K3 23 " 8 1601k
7 F714 " EY | 6006.2kg 362,192 i+ H;&] ) 29.3 kg
A A 56.3 ¢
= ASA A 4956 ml
| 3d - 59y 51,109 Ax 48 ke
T34l 786.3
T2 OK ) ¥ 0 M:rxﬂTfér}xa} 9.1 %fa
F3kA 19001 g
; A A 7 209139 =4 eA 9504 mt
A A 0.7 kg
) A = oy 13,135 %]‘ TE]F 438(1) Y
H k! Om
=+ A7) 202,148 3} = 92641 70
g & 3.1 E
" s gz 0981\9 5% 5 6
P 62880 | 44T A 18T m
T L ’
71 8§ 8 # 0
A 1,691,176
7, a1 60,000
E 2 20,857
g g 9 5 0
If = ¥ oH | 392A7H Y 9589 270,047 | & L1 AIZE
o 6811 o] 38.1 AIZE
A 2,042,080
2k 7 = 8 v | 1065 A7 9,589 864,961 | & 52.7 A1 ZE
o 6811 o] 52.8 A1k
IS = 3,013,556
B 7} 7} 2 3,364,460
25 (%) 596
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el WA

a5 (71 d/330m)
H] 2 d T B G7HH) =TA() H] a
[ 24 2 7 9| 9178ke 3,600 | 33,040,800
F|E A 5 7 9 61,303 | A A} H A 258.3
Q] A 33,102,103 | 4351 & 8.1 %
= # W] 122%66kg 1794 2199911 A 7] 30458 KW
& £ 16614 ¢
B <) A ZH] W 0kg 4211,3%5 xH]HM%a(w 14,147.0 KW
g n J 1559.3 m
1R s o~ 19m
% L P A 11060 kg
=4 A 2 21210 7l
34 &= 3,180,150
s ,
2 UK F) ¥ 0
A A B oW 1,236,434
Ala s 3 ow 0
e
05T Az 1,350,776
H) | %A 237 1,446,015
= 4w 169,386
7 g & 2 0
A 13.794,027
H] %]ﬂg[%ﬂ?ﬂ N4 0
g A 0
4 g 9 5 o 0
T4 = ou | 183 A7 Y 11458 | 1,039,683 | ¢ 56.0 A 7+
o] 62389 o 62.3 A 7F
A 14.833,710
A 7w @ w1585 AIZH | Y 11111 | 14,154,143 | & 846.9 A 7+
o] 6667 o 7116 A7t
2 = 18,268,393
B A A 19,308,076
2 = g (%) 55.2
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45 (715 + d 1712H/10a)
H] 2 d T @ G7H) =TA() H] al
Z|F A & 7 9 492 kg 985,972 | * % AA7E
A 40,809
i Al 1,026,781
* A 6.5 kg 16,256
2714w ay 12kg 33,613
T g4 WY | 689ke 2,947
%]
ok oy 22,994
g - B 7983
8 Ok ) ¥ 514
AlA A =5 10,369
K PN A 1,241
O S ] 54,347
q F Al A Y 938
71 8 o 2 3,383
7 155,090
H] gj}g[%ﬂa}-w 2,362
E 2 132,276
o g o ® 88,788
& = 8 ou| 1647 14,317 | & 1.3 A7
= & H] - 0.3 A7+
A 392,833
A 7w 8@ 9| 15047 99,128 | & 10.8 A1 7F
o] 41 A 7H
2 = 633,949
no g A 871,601
A 5 ' (%) 61.7
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1. 258522 3E
0w o %49 PER = AEE
3 (kg) () (g) () (%)
2 H g 471 514,332 279,198 235,134 457
A B g 477 703,507 228,635 474 872 675
=1 g 349 309,075 167,693 141,382 457
A ESTT 3,877 1,523,661 751,879 771,782 50.7
A E S g 5,930 3,963,930 1,784,823 1,779,107 499
i vt 1,137 2,212,599 716,734 1,495,865 67.6
w4 A 2,212 2,292,919 1,081,902 1,211,017 52.8
&AL 1,274 1,305,850 808,273 497577 38.1
2* 447 395,494 198,856 196,638 497
3 = 5,208 8,754,648 1,899,832 6,854,816 8.3
A e 2,016 4,619,275 1,982,280 2,636,995 571
7hSul 4773 2,133,531 856,923 1,276,608 59.8
LA w5 3,372 3,034,800 1,550,245 1,484 555 489
A AT A 874 2,785,438 728,621 2,056,817 73.8
x5 1,995 4,179,525 2,351,418 1,828,107 437
T a5 1,375 5,253,983 2,272,875 2,981,108 56.7
ek (EA)" 2,857 6,482,533 2,788,074 3,694,459 57.0
Fak(HEA) 3,993 6,067,542 2,526,468 3,041,074 h8.4
Al %9 1,553 6,136,850 2,540,149 3,096,701 58.6
W2 (EA4) 3,136 7,504,448 3,838,707 3,600,741 488
47](£4) 3,240 18,373,230 9,016,199 9,357,031 50.9
7] (FEA) 3,706 20,475,444 8,310,298 12,165,146 594
Qol(M=A4) 10,917 15,567,642 7,730,358 7,837,284 50.3
Al 5ak 6,775 7,682,850 3,517,885 4,164,965 54.2
EnE(£A4) 11,815 28,462,335 16,610,081 11,852,254 416
e EnE 71523 20,996,693 12,417,490 8,579,203 409
Al 714 10,701 33,590,439 14,360,905 19,229,534 57.2
R F R R 12,705 48 367,935 31,436,913 16,931,022 35.0
A EA Q" 3,037 21,838,440 7,780,017 14,058,423 64.4
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CEERE



. w 3 259 A9 rE | 258

T (ke, ¥) () (4) (<) (%)
A FEF 5,018 6,779,318 2,707,050 4,072,268 60.1
Al L 7,436 21,158,130 14,904,779 12,853,351 46.3
A 2% 1,964 5,241,873 1,538,366 3,703,507 70.7
gl 2,445 6,219,482 2,490,348 3,729,134 60.0
B % of 2,133 5,424,219 2,378,444 3,045,775 56.2
L 2,020 6,827,079 2,009,525 4,817,554 70.6
LRy 1,774 3,094,700 1,191,499 2,403,201 66.9
T+ A 1,710 3,443,940 1,182,692 2,261,248 65.7
oo 1,515 4,708,834 2,020,667 2,688,167 or.1
l A 1,180 3,477,345 978571 2,498,774 7.9
g 2 5 1,846 16,298,334 6,571,321 9,727,013 9.7
A =73t 61,999() 20,149,675 14,720,664 0,429,011 26.9
A ] 163,494(3%) 40,546,512 26,777,453 13,769,059 34.0
ES o6 1,222,816 476,486 746,330 61.0
= & 83 1,787,482 802,051 985,431 55.1
& oz 474 4,761,330 2,219,620 2,041,710 53.4
e B A 4532 19,344,240 13,326,497 6,017,743 311
A& ol AL 3,033 7,643,160 5,840,725 1,802,435 23.6
FR(FE) 161 1,609,039 669,609 939,430 58.4
A (EAH A 469 968,667 394,946 59.2

973,720
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2 H g
ddt W 17]12/10a)
a2 o9 FoF | @7Hg) | A
R - 471 kg 1,092 514,332
e - I S 0% 91.3 %
Q) A 514,332
275kg 951 26,163 |N:127 P65 K47 kg
Q 2 111 ke
32043 | 5% & v & 3H9kg
A=A A 0.1 kg
. 3k 4309 | A=A FA 1266 ml
L1 839.3 kg 34,3 o 08 g
[e] ] = 92 y
4229 | T s ~
XA A A 11.2 7}
34 - FYy 10,734
4
T8 Ok F) 1 0
A A 8 ¥ 7491
ZH N =
A I | 148
°§
5T AZ 104,490
] | Js A Azin) 4413
F A H] 0
71 8 & &+ 0
A 224,933
H P
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
E A 46,273
4 g o ¥ ¥ 7,042
& = g " 01AT|E 9500 950 | 0.1 A7+
o] 0 o] 0.0 A 7+
A 279,198
A 7b w8 W 135A7H Y 9308 103,740 | & 79 A ZH
o] 539 o] 56 A7
Py = 235,134
27 7oA 289,399
2 = 5 (%) 45.7
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2 B g

Ayt d 1712/10a)
o5 d T 97K | mAd)
Z(F 4 2 7 9 472 kg 1,458 683,176
|8 4 B 7 o 15,331 | 4 99.1 %
5 A 703,507
% A ¥| 2.3kg 862 22,670 | N:142 P43 K40 ke
Q 187 kg
VR A 37372 | & 29.3 kg
T 59 kg
= | 714 waW| 2715k 28280 | 4432 mt
L F 7] | 5H] 71.5kg : o 69
° 294 kg
1=
s 9% 10587 | e
B3d - FE 6,373
s
g2 0K ) H] 0
A A & oH 20,447
A
2 % 7 200
%
T Az 56,214
Hl | g Az 0
T oA H] 333
71 8 & & 0
A 182,976
H A X
I . i}g[%ﬂﬁ] A 29,324
5 A 15,835
4 g g 5 o 0
ToF = g H| 004 0 0.0 A1+
o] 0.0 A1+
A 228635
A b = # w1007 Y 12,139 105,378 | & 5.6 A1
o] 8500 o 44 N7
PN = 474872
o7 7FA 520,531
2 = & (%) 675
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ddt W 17]4/10a)
T F % | e | 3AE)
Z|F 4 B 79 349 kg 818 985,482
FlE A B 7 o 23,503 | £t & 96.1 %
Q] A 300,075
= A A 19.3 kg 831 16046 | N:88  P:38 K25 kg
Q 2~ 104 kg
714 v s 29272 % & A4 3 364kg
59 oH 5 27 kg
= | 9714 wgn k 7613 A A 2.7 kg
| F | HE ] 60ke O Al g4 203w
[e] o] =
E T T 92 /¢
T ook 28005 4 4 4 909
9 - FEy 8,381
4
2 K ) ¥ 0
A A 5 H 4,303
) w
A% 7o 1,016
%
IR R A ] 68,355
] | s Azin) 4,448
= 4 3939
71 8 & & 0
A 166,693
H] 7] A A A 0
o] % =4
) 7 [E ; 0
9 g o % on 1,000
& = g oH| 0047 0 0.0 A7+
o] 0.0 A7+
A 167,693
A 7F = 8 | 824 |d 9583 68,790 | & 5.3 Azt
o 6000 o] 3.0 A7t
= = 141,332
5 7} 7} A 142,382
2 = EF (%) 45.7
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3 Pl
EAXEFT
ay (71 W 1712/10a)
e F F | WD) | 299 e
[z A4 = g 9| 3877 393 | 1523661
sl A 2 7 o 0| 4E3& 882 %
9] A 1,523,661
| 922 kg 21539 47385 |N:2203 P81 K72 kg
Q & 198 kg
I R 71374 % & 4 3 48ke
B3 u B 793 kg
= | 4712 wEH | 27773k 155313 | && 4T84 3012 g
|71 B o A zA 4 3B
G o H A 3.8 kg
= 9 | 29,098 | 4 71 209 KW
. & % 163 4
| B wE 20426 | ) d 3348m
Sl I3 = 4.7 7N
Ze Ok F) M Ol 34 4 2 3777
A A = W 86,424
) g.;
N | 1.807
%
ET Az 188,307
ol | 35 Az 6.200
A 5,556
8 9 = 249
A 617,099
H P
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 1,194
1= 2 95,873
9 & 9 % o 12,500
& w= @ oW | 3547 % 10,000 25213 | & 0.6 A 7+
o] 6625 of 2.9 A 74
AH 751879
A4 7w ¥ u| 5347 |9 9554 410,688 | 16.6 A1 7+
o 6514 o] 38.7 A7t
= = 771,782
B VI 906,562
2 S g (%) 50.7
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NRAFE L35
a4 (712 d 1713/10a)
I EEECREEEED E
Z|3F A 2 7 | 59307 601 | 3563930 | 4E3& 92.2 %
FIFE A E Y 0
) A 3,563,930
= A oy 26kg 19,268 50,096 | N:36.6 P:249 K:24.1 kg
Q 2 6.4 kg
714 v s 133284 | & & Ml & 1780 kg
dFA AA W24
= | f714 v | 43087k 287669 | A Al 479 me
IR et 3 B
- k A ZA A 2 ml
5 9 Gl 19,490 O A 3%3 l}g
= T T .
- ] 5 9H] 44700 H] - % 6892H]11
= X A Az 82.8 7
2] (K Fl) u) 0 °°
A A 8 ¥ 505,906
A
2% 7Y 370
%
st Az 200,307
] | s Azin) 303,533
F A H] 13,271
7 8 & &+ 0
A 1,558,626
H AP
I gi}g[%ﬂﬁ] N4 476
E %) 143,446
9 & 9 % o 0
a8 = g oH | 10447 ¥ 13500 82.275 | & 11 A7
o] 7250 o] 9.3 A7}
A 1,784,823
A b = 8w 361A%H | E 11,194 341,743 | & 20.4 A 7+
o] 7222 o] 15.7 A1 7¢
X = 1,779,107
B A A 2,005,304
P = (%) 499
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2 F

ay (71 W 1712/10a)
ERE S F | wHe) | =zl I
|3 4 B 7 A 1137ke 1,927 | 2,190,999
FlE A B 9 21,600 | &3¢ 81.4 %
§ Al 2,212,599
A 64.7 kg 2186 141,410 [N:7.7 P59 K61 ke
Q 2 0.3 kg
271" W En 43876 | & Hl B 55.3 kg
=7 |54 %fﬂ E}Xﬂ Zé s
= ] }\E\__Xi ‘/'IY:_ A . g
Rk &714  u gy 628 kg 73,022 e s sio
S O]Xﬂ 1.7 kg
ook 6| 4 I B8
o = 2347
NE 31,205 | ) 9 4124m
= X4 A 5157
a2 (K ) ¥ 0
A A 7 oH 87436
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3 - EYy| 1283076 | 4 7l 1428 KW
. , T 9330 ¢
N s Ok ) wl Olvgiasg) 308 m
U z 29 B}
A A B A 1372809 | = 4 A 2 5935 7¥
2 = 3t 18594
Al
Wogse az 329225
%
oJ = A AFZH 2,317,474
LS I 0
= A 221,717
71 8 & & 0
A 6,179,488
H P
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 20,833
1= 2 62,500
94 8 4 5 o 0
T4 % g ou| 368AI7 Y 12500 308,500 | 6.5 A3
o] 7500 o] 30.3 A17F
A 6,571,321
A b = #@ 0 H| UGN Y 12500 2625500 | 9 156.1 A 7+
o 7500 o] 89.9 Azt
X = 9,727,013
no g 1A 10,118,846
A = E (%) 59.7
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A2 = 3}

Ay (1% : 9 1713/10)
T F g | e | 2@ e
Z[Z= & 2 b o 61999 % 325 | 20149675
R 2 g o 0| 9%k 9.7 %
) A 20,149,675
= w2 1476074 | N5 P46 K163 ke
> = BgoH 2 1705k
<9 | 374019 % 39 ot Lﬁuxﬂ ki
214 s 48B16 | g THN B3
z RS '
, 5314 32682 g
I 89| g2 eA 11016 m
A E R 5423748 | 3 g s
a7
) (K Fi) 1) 0% = 9§ Ao
Ul
A A A 5 H 1,878,501 ;]__Q_El;—] i—ﬁ Z%égl’]:;l}
N x E 20,0685 7}
M 25T 3 4 4 A 1480 7
=7 Abzhy) 586,855
LIRS TSN PSRN SISt 1,259,434
24w 290,049
71 8§ & & 0
7 12,729,733
H] %]i}g[%ﬂﬁl-*l*é 0
7 625,331
9 g% 9 % o 0
T % w F oH | 22047 Y 11500 1,365,600 | & 6.0 A 7t
o] 6,000 o] 216.1 A7t
A 14,720,664
A b = @ W 308347 Y 10333| 2679112 | @ 163.7 A 2+
o] 6,000 o} 164.6 A2+
= = 5429011
A B 7.419.942
A 5 & (%) 2.9
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X3 7]

0:

adt (715 + d 171%/10a)
i 50 F o | K | () il al
% 2 B g o 163494 % 243 | 40546512
e o 5 o 0] &3H& 93.8 %
3 A 40,546,512
FuH 23 3683880 |N:0.9 P39 K00 kg
FH| 31234F 1,181 £ o ]_jé] 132 Eg
[} o R B
E 1,808,126 ;%?;ZH iiﬂ 76:15'(2311{13
0 s3ha 1835,
CH R 0 "éﬁXﬂTf}rXH 5%%8 e
T || Sy
o = ’ '
Rg - s 8430699 | moar e
) (K ) s o G @ s
L u
NEE S 2300416 ¥ % F | foom
T o2 A AR
ol |2 F T o zaa | E ¥ A B
[¢]
=7 Az 583,249
R TSNP IPARISS) 4,760,622
4w 270417
71 8 & # 0
A 23,534,995
H] gﬂg[%ﬂa}-w 13,725
= A 965,635
98 9 % 0
L& = F ou 330047 |9 8154 2263008 | 716 A7
o 6280 o] 2674 A 7+
A 26,777,453
A b = d@ A | 574 [ 9674 4564152 3134 A7+
o 6280 o] 244.0 A7+
P = 13,769,059
R T S 17,011,517
A& 5 F (% 340
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Z

7N

a4 (712 d 1713/10a)
T EEEETIEET e
z|F A B 7 o 56 kg 21,836 | 1,222,816
FlE 4 B 79 0| 353 9.7 %
i Al 1,222 816
z A4 08 g 20,693 16554 |N:87 P59 K56 kg
B g u 2 405kg
714w g 38356 | BEA AA 02 ¢
A YA 2.8 kg
= | 4714 WEY| 1314k 100,647 T g
F |71 e 13l4ke P agAsa 715
73 = ok H] 15235 Z]_%.Xﬂ Xﬂ 315 HIQ
© - ' & F 164 ¢
U]
g . oz 18316 | ! g %4Zm
s
T8 Ok F) 1 0
A A 8o 43338
7
A% oy 3,003
%
s Az 105,314
H| | Q35 A1 A Abzhn) 214
SRS B | 9.329
71 8 & &+ 0
A 350,306
H AP
I gi}g[%ﬂﬁ] N4 0
E 2] 62,742
A g o F o9 24,297
T = g o 624 Y 0 39,141 | & 0.0 A1 ZF
o 6313 o] 6.2 A1 7F
A 476,486
A 7b w8 | 52447 | @ 10,167 422,433 | & 923.2 A1 7F
o 6389 o] 29.2 A7+
= = 746,330
5 7} 7} 2] 872,510
A = E (%) 61.0
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X
=

At (715 d/10a)
H] L= T @ G7HY) =T4() H] I
Z|F 4 2 7 o 83 kg 21,350 | 1,772,050
FlHE o 2 o7 o 15432 | 4 &84 93.8 %
i Al 1,787,482
R=B B I E=2%) 12233 [N:00 P00 K00 kg
ook oA 54 ¢
4714 w=EH | 5428kg 48,642 | A 7] 484 KW
& 149 ¢
= 7 Ea 2.4
74?% o 0}7%1 47.llfg
3 ) A A4 2 1337
SN 260 | oy 3
a2 UK F) M) 0
s
A A 2w 97,976
A F 7oA 606
Al
s azm 1499
o
MRS EAPEIARIR 63.808
] IS 3,163
N I | 235,608
7 B 8 = 1286
A 510,959
H pe
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
& 2) 28,872
A g o F o9 0
T4 w oW | 381AZ[Y 9000 262,220 | & 0.8 A7+
o] 6837 o 37.3 Azt
A 802,051
A 7b w & | B6TAIZE Y 9917 462,746 | & 9273 A7
o] 6531 o] 29.4 X 7+
2 = 985,431
5 7} 7} 2] 1,276,523
2 = 5 (%) 55.1
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L u =
2 (715 @ /10a)
i 5 o F o | 9K | FA(d) H] a
Z|F A B 7 A 474 kg 10,045 4,761,330
FlE A E 7 d 0|dFsH& 92.5 %
A A 4,761,330
714 B = 345348 IN:96 P69 K65 kg
5 ! e 0.5 kg
© 714 H|EH 5 & A 3 1369ke
714 wE9 | 388l3kg 400,333 é %} 1;] - 202 ke
| = ok H 211 | BLEA A 989 ¢
L F] °] ] 17, 3] 57 &
d ; A G4 77w
| 59| 156,110 #844  1210 g
. , T S 4
) g Ok H) ¥ 22,020 | ﬁ (7)) 6%633]7:/11}
A A 2 o 306500 | 4 4 2 62 0
X4 A 1206 A4
A % P oW 10821 | A4-£444 25 7)
3 EANEEHER) 500 7
s ] 217,902
o]
P PEREDY 35,560
S 4125
%= A H] 101,260
71 ¢ & & 1,786
A 1,619,476
H ARS
| o E[Egﬂﬁ] AA 23,563
= %) 135,549
a4 8% 94 ¥ 4 0
A& =g oH | B0ARH | E 11,250 441,032 | & 138 Al 7k
o 7109 o] 40.2 A1 7t
Al 2,219,620
2k 7 = 8 dv] | 1151 A7 Y 10,458 1,058,371 | & 74.1 A7t
o 6913 o] 41.0 A7t
x = 2,541,710
=g 3 3,141,854
e = ' (%) 534
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“ehe) A

At (71 d/330m)
I SRR I
Z |3 A4 2 7} 9| 453%kg 4214 19,097,848
FlE A B I 9 246,392 | AWAFHA 2566
¢ A 19,344,240 | A3} & 92.3 %
z i 713 kg 2066 1473080 A=A FEA 2222 ¢
A 71 176.2 KN
Hjj 2] 4 zH] W 79.4 kg 500 | 2,363,057 ?H - TE]S ggggi /
g AAtEe] (A7) 6,888.4 KW
H o] X 0.9 71
3 I B 15556 | % % LJ 21,4416 7
s}l L=h:) 4,053,080
s ,
a2 UK F) 9 0
A A 7 ou 1,064,906
Alx = 7 9 95,000
o]
? st 7 547,314
H) | A 237 2,348 257
S 50,572
71 g 9 = 0
A 11,940,822
H
I %]Z}E[%ﬂ?ﬂ-*]*é 0
g A 0
9 & 9 % 0
I8 w8 ow | BOTAZ Y 7250 138567 | ¢ 3.9 A7
ol 5500 o] 246.8 A 7+
A 13,326,497
A 7w "8 B |LIBAAT [ E 8850 | 8155050 | W 609.5 A] 7+
o] 5250 o] 5259 A 7+
2 = 6,017,743
nog) 1A 7403418
2 = F (%) 31.1
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A o] 1 4

ae (7] d/1,0004)
Ho= Fog | g | FAE) H] i
Z|lF A E 7 o 3,033 kg 2,520 7,643,160
e A - S 0|33 9.3 %
o Al 7,643,160
< I H| | 13,781.8 kg 247 3,408,336 | A 71 7569 KW
A F 2189 ¢
FAFH(E W) 0 | AR (A7) 4,564.4 KW
B o] Z 2527
= | FA 8| (A7 0% W 3750 kg
Al ARG bt A 500 ke
] 5= 538,281
7t
8 Ok Fl) H 0
A A 8 A 651,047
7
A % T o 2917
o
s A4 162,769
H] | o= A) A Abzbn) 235,303
2 A W 81,027
71 ¥ & = 0
Al 5,079,680
H x
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
E 2 0
4 g o ¥ ¥ 0
2§ = 8 u | 126947 |9 10625 761,045 | & 8.6 A 7H
o 5656 o 118.4 A 7F
Al 5,840,725
A2 7 = " w1115 A7H Y 9844 926,336 | & 66.5 A 7k
o 6,038 o 45.0 A 7k
= = 1,802,435
v o5 A A 2,563,480
A = E (%) 23.6
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P (hE)
a4 (715 + d 1712H/10a)
I % | 99 | 2@ T

JF oA = 9 E009ke | (210842 1,570,261
N (%) 605kg | (5) 7871
R 38,778
= A 1,609,039
= A ) |[(323547 | (3)29,049 148245 | N:255 P:168 K:17.0 kg
24044 | (= Q % 51kg
(2)40 47} | (32)26,198 o P
F74  wEs 98479 | B ¥ ® ®  1125kg
=, Az 54 B2
7 712 wEd | 107kg 80,721 | 454 #4194 g
AbtA A 6.7 ml
R B 8891 | %7 %xq 4085 ml
o =g 115900 | A 71 1368 kW
e Sl R S 7831 /4
2 K ) H 014 9 579m
ol AFg] o] 11.6
A A 2 ow 10,028
Alx F Fow 4,980
o) s A7 922,637
A A7) 162,153
LU | 14,352
= A4 27628
B o = 0
A 664,014
1) %]lﬂg[%ﬂ?ﬂ-*]*é 0
e %) 3,095
9 g 9§ o 0
To& w= @ oW 05A7H| Y 7,000 2500 | & 0.1 A7t
o] 6,000 o 0.3 A1zt
AH 669,609
A 7w # 8| 1000A7H % 8583 715817 | & 484 A7
o] 5833 o 515 A7
= = 939,430
5 7t 7} A 945,025
2 = g (%) 58.4
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4 (71 = d 171%/10a)
H] | T G7H) = (g) H] N1
Z|F 24 2 7 o 469 kg 938,558 | * T ¢ AIIE
FIE A = 7 30,109
i A 968,667
53 A} H] 73 kg 18,354
T714 WE8 | 6l5kg 29,267
. T 4714 wwH| 2554ke 10,966
[e]
x ok H] 26,372
7+ 34 R=ha) 10,235
2] (K F) ¥l 260
AA A =7 W 14,952
& PN A 1,583
w A E T 46,715
o %= A A 1,000
71 B 8 5,377
A 165,081
H] gj}g[%ﬂﬁl%lé 5,861
g 2 116,380
o g o ® 98,733
I £ = ¥ A 1.2 A7+ 8,891 | & 0.7 A1 7+
= = H| - |9 0.5 A7k
Al 394,946
A 7 = ¥#@ Hv| 136A7T 162,324 | & 9.9 A7+
o 3.8 A7k
A = 573,720
= 7} 7} A 803,586
A = ' (%) 59.2
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)
kx|

I 5 259 | A9 a5 | 258

T (ke) (40) (40) (40) (%)
LR 439 362,175 225,834 136,341 37.6
w2 A 1,881 2,195,127 1,107,162 1,087,965 49.6
e 1,864 2,087,232 1,210,387 1,376,845 53.2
ALA 2,021 2,380,738 1,372,503 1,008,235 42.3
At 2,093 1,572,648 574,114 998,034 63.5
A7) 1,036 5,211,080 2,328915 2,882,165 55.3
4% 5 7,150 1,594,450 664,793 929,657 58.3
9 o 2,733 6,630,258 1,273,865 5,356,393 80.8
A5 2,869 1,775,911 721,830 1,054,081 594
¢ o F 5,449 3,187,665 699,593 2,488,072 78.1
2By 1,139 2,696,013 839,487 1,856,526 68.9
£ 9 2,059 6,603,213 1,687,035 4916,178 74.5
E o E 4,202 8,025,820 3,284,571 4,741,249 59.1
T+ 5 1,517 4,466,048 1,936,915 2,029,133 56.6
2R 5,768 2,070,712 1,349,748 720,964 34.8
=AZE 3,098 3,085,608 1,000,363 2,085,245 67.6
oo 2,006 4,804,370 2,035,074 2,769,296 576
Al d 7 5798 | 30062630 | 15476675 | 14,585,995 485
g5 3,097 5,850,233 3,032,131 2,818,102 48.2
g % 3,059 13,407,597 5,010,961 7,897,036 58.9
A E 3,133 13,982,579 5,108,750 8,873,829 63.5
Al 35,110() 14,465,320 7,172,344 7,292,976 504
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HZ= (715 + d 1712H/10a)
o5 9 F % | WK | T H] il
Z|lF A E 7 o 439 kg 825 362,175
Al w2 o 0| #Ese 922 %
i Al 362,175
= 24 148 kg 388 13,142 |N:13.2 P:10.0 K:85 kg
Q A 7.3 kg
14 A w2 44446 | & 4 <1 H 8.7 kg
93 Z g 1.1 kg
= | o714 wulas 4k ol 3 5 477ke
al* 7l Hlanl] o 3384ke 6010\ =4 gz&} 167 ml
v oo H T 3}HA 413 g
s o 10,388 TR AL
. AzA A 181.3 mf
2 4 k] 4111 . cg;j ggk[g
a T T .
Ze Ok F) o 426 |z & 2 2 110 7
A A 5 v 7,383
) }.—_
A F 7 oH 0
3
WsT A7) 19,664
] | Js A Azin) 1,858
A 556
71 8 & & 0
A 107,984
H P
| . i}g[%ﬂﬁ]-/\]é 35,167
B 7 25,407
A "5 9 F v 35,870
I8 v 7o 21 A7 | 10,411 21,406 | & 1.9 A7
o 8125 o 0.2 A7
A 225834
2 7F = "o T8AZEH Y 9,969 67,318 | & 43 A7+
o 6,98 o 35 A7
N = 136,341
R 7pA 254,191
S = E (%) 376
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w

A

ES (71% 9 171%/10a)
T EEEETIEET e
Z |3 A4 2 7 d| 1881kg 1167 2195127 | 4E3& 813 %
FIFE A E Y 0
i Al 2,195,127
%z 2 "] 2107kg 1,188 950,333 | N:32.4 P:28.0 K:21.2 kg
Q P 0.3 kg
714 n g 125283 | & o 0.6 kg
¥ v 2 1767 kg
= | $712 WEw 1k 25207 | GEA AA - 02 2
| F | s Tlke e ) %Xﬂ} 90.8 mt
S A A 79 kg
E H
9 H] 53,697 ﬁiﬁ 7194 o
B AtA B A 1,0755 g
7 ‘LoLoed_ %Ejﬂﬂ] 10,854 Z(j]?;:_xﬂ ‘Pr;ﬂ 4838?@
el (K i) o 0 J 537m
XA A 7427
A A 7 H 133436 | A} @ zhul 73 m
7
A E 7 919
%
s A7 75,617
] | Js A Az 11,123
F o4 0
71 8§ & &+ 0
A 686,489
H AP
I gﬂg[%ﬂﬁ] N4 4,833
B 2] 165,397
9 g o % 9.333
T4 x 7 u | 283A7 |9 11813 241,110 | & 73 A7t
o 7375 o] 21 A7k
A 1,107,162
A b = @ oW 261A7H Y 11,125 239.860 | & 133 A7t
o 7236 o] 12.7 A7}
= = 1,087,965
B g VI 1,508,638
2 - (%) 496
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SES (71 @ 171%/10a)
H] o d T @ G7H) = (g) H] N1
Z|F A B 7 o 1,364 kg 1,388 2,587,232
Al o= Ao 0|4FHE 5%
) A 2,587,232
< 2t H] 275.4 kg 1,329 366,083 | N:26.3 P:21.0 K:21.7 kg
a E 5.0 kg
R 150454 |5 & 4 3 67kg
23 " 8 19%2keg
. T A A 09 k
A7 £714  H|Z4 | 1094 kg 44,675 Bl o 0 yg
S =
i E s34 1105 ¢
5 o} H] 72,586 A2 7] g]rxq 1981 mf
k) A A 1.6 kg
- 1 5 EH 15,179 . ]ﬁ’\_%}xq Ségzg
= At A A 4 ml
Zel Ok F) o] 2,169 a4 01kg
T34 11312 ¢
A A = H 86,302 | A=A A4 130.3 ml
A % T H 568 4 0.9 et
3 XA 4 A 1887
ET Az 59,439
] | A Azin) 6,930
A 4,167
71 8 & & 0
A 808,090
H ARS
I gi}g[%ﬂﬁ] A 0
E A 143,974
9 g o x u 15,833
1§ = ¥ v 290479 13,083 242,490 | & 4.0 A7+
o 7576 o 25.1 A7k
Al 1,210,387
A 7F = 8 ¥ | 244 A7 |E 12,903 261614 | & 149 A 7¢
o 7301 o 95 A7+
S = 1,376,845
R T R 1,779,142
S = g (%) 53.2
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H 3 (71 - d 171%/10a)
H] | T @ G7H) = (g) H] i
Z|lF A E 7 o 2,021 kg 1,178 2,380,738
Sl B B g o 0|3Eas 683 %
i A 2,380,738
< 2t H] 246.1 kg 1,061 201,083 | N:28.2 P:27.0 K:20.8 kg
Q E 1.7 kg
oA w e 153845 | & & Ml & 2125kg
AR A gﬂ} 90.4 ml
= [ 8712 w]En 1233k 9 T34 1259 ¢
| F | s 1283ke SO0 g "5 1w
S P
= ok F3bA 8473 ¢
5 ¢ 43468 |y = 4 %Xﬁ} 4953 i
3 AA 0.8 kg
. 1o ue=he] 14,416 ‘ﬁ]‘ TE]F 8%33 Y]
= H = 1.7m
a2 Ok F) H 0lz 4 4 24 8367
YAF 9 ZhbE 258 m
A A 5 v 177,102
) g.;
2 % T 4 0
3
ET Az 113,308
] | Js A Azin) 3,526
4w 29,702
71 8 & & 0
A 819,500
H ARS
| o E[Egﬂﬁ] AA 12,500
E A 210,625
A g o F oy 0
T f = 8 ¥ | ATAZ|E 13667 329878 | & 8.0 A7
o 8260 o 26.7 A1 7+
Al 1,372,503
A 7 = 8 ¥ 3l5AZH Y 13667 359,138 | & 18.3 A1 7k
o 8260 o 13.2 A] 7F
x = 1,008,235
=g 3 1,561,238
A = i (%) 42.3
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H (71 = d 171%/10a)
H] | T @ G7H) = (g) H] al
Z|lF A E 7 o 2,553 kg 616 1,572,648
o oa = A9 0| $ESHE 848 %
§ A 1,572,648
< 2t H] 07¢ 46,093 32260 | N:86 P60 K69 kg
Q A 3.3 kg
R4 aE| 303829 3 2 8  17ke
235 v =5 36.5 kg
= [ 8712 wEn 0k 0| GEAFsHA 3133 g
A % |71 Il £ A2 %Xﬂ} 295.4 ml
A A 19.2 kg
= oF H H
5 %l 62,706 L ﬁﬁo}ﬂ 1648
; AtAl Al 4482 ml
) gd - s 8112 og]}xq 74.8 kg
el Z3k4 1,0069 g
2 Kk ) ¥ O A=A $A 4055 ml
s s 77 ¢
A A B A 117,551 | n d 4454 m
A % Ty 126 | 3= E 3067 7N
3
st Azt 27,609
] | A Azin) 7376
e A H) 8,621
71 8 & & 0
Al 294,748
H VS
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
E A 152,797
9 g o x u 19,394
1§ = g A 142 A7 E 9625 107,175 | & 24 A7k
o 7125 o 11.8 A1 7F
Al 574,114
A 7F = 8 ¥ | 3RHAZH|E 9625 324,850 | & 205 A1 7+
o 7125 o 179 A1 7+
A = 998,534
B 7} 7} A 1,277,900
I 5 i (%) 63.5
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=X 27|
S (712 d 1714/10a)
H] L= S G7HY) =a4(4) H] a
2% & = & o 1036kg 5030 | 5211030
R S ) 0] d&Fsts 86.5 %
9 A 5211080
= pou %z 507757 | N:335 P36 K326 kg
> Q 2 145k
21| 99626 1 60 S a0 a 1063 kg
o= I 1
BoA ey 175,105 | 8 2 Zﬁi 7 ég'; Eg
= H R .
=
7 874 wEd | 7274ke 275,635 ggﬂ :‘12} 26%@ mi
1— o '
g - E paro | AT 2o
— [e)
%) Ok #) W ages | J=A A LIS
] 9 7416 m
J A A =W W12l g 4 9 3 3097 71
. 2 % o 0
o Azt 65,769
R ER 2 13,504
F oA 0
71 8§ & & 0
A 1436754
Ll gﬂg[%w-w 0
e 2 109,657
A8 9 F oy 36,330
w8 v @ ou | 1178 A7 Y 9500 46,174 | 0.8 A1 7+
o 6318 ol 1169 A 7¢
A 2308915
A b w8 H | 184N Y 8250 | 1294828 | 76.3 A 7F
o 6271 ol 1061 A1 7
Py = 2.882,165
= A A 377432
2 5 B (%) 55.3
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[e) =]
4 F F
HZ= (712 d 1713/10a)
H] L= S G7HY) =a4(4) H] o
2% & % 7 9| 7150ke 223 | 1,594,450
P 0| 3Ese 92.9 %
9 A 1,504,450
= 2w 95g| 25687 64217 IN:190 P:170 K133 ke
) A 20k
o n > 05ke
2714 H EH) 115,885 g W = 1595 ke
qokx o4 03 ¢
AE 9714 wed | 495kg og0| 34 A4 034
o4 50k
I e o w 52,964 _Argw} 1900 &
AgEA &4 52 m
¥l - 11492 w3 6922
i AzA &4 1278 ml
S8 Ok F) ] 05 o 105 ¢
A A A 2057
A A4 8 o 89,901
e s 7 0w 226
9
ST 22,680
W | Al 4] 4911
P 300
71 8 & & 0
A 382,466
H] 714 A4 0
o
= Z}E[E A 91.275
9 g o x u 48,867
3f = g ou | 196A7 Y 9767 142185 | ¢ 38 A7
o 6650 o) 158 A 7+
A 664,793
A b v @ H| 16547 | % 8492 122,254 | o 94 A7
o] 5893 ol 72 A7
= = 929,657
R R N 1,211,984
2 5 B (%) 583
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3 =
HZ= (715 + d 1712H/10a)
EEE F % | e | 3AE) T
Z|3F 2 B 7 | 2733kg 2426 | 6,630,258 | AE8S 95.9 %
Fl A E 9 0
Q] A 6,630,258
z A4 206 g 6,608 136,123 | N:29.9 P:20.8 K:16.7 kg
Q 2 183 kg
F714 w sy 154222 | % & ¥ 5 1700 ke
4 %A 3 xq 06 ¢
= | 4714 waEn 336 k 91075 . TSA 526g¢
al® ol m £ Pz %Xi} 3920 mt
w ok ol 4 5.7 kg
[¢) = H] 82,968 . ]‘/‘F%}X'q 3051 g
B A A 867 ml
Ml T B2
. AzZA A T
T8 Ok F) 1 0 o] A 1.2 kg
r F 116 ¢
A A 8 ¥ 157463 | m) 9 & 1.4 g
7 ¥ 3 A 2 1366 A
EaR R | 3,327
%
ET Az 44,042
o] | 35414 Az 1,878
e A H) 1,786
71 8 & & 0
A 686,647
H P
I gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
E 2 133,333
9 g o x u 19,833
o0& » 2 H | 599479 10688 434052 | 4.0 A17F
o 7000 o] 55.9 A 7+
A 1273865
A 7w &8 W | 39047 | ¥ 10630 341,933 | & 195 A7t
o 6905 ol 195 A7t
= = 5,356,393
no g VB 5943611
A = E (%) 80.8
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o N
-l
S (71 d 171%/10a)
I F 3 | o) | 2a) E
=[# & % 7} o] 2809kg 619| 1775911
R 2 g o 0| 9%k 811 %
) A 1775911
*uu %4 Lg| 30600 109481 |N3I5 P290 K249 ke
° by Aol 200k
FR| 3633% 36 g3y d B
PR 130986 | 39, 2 0 g
= = o .
Al %12 wan| 1778k mou | S EA A2
Goba 2264
- 12481 %‘ﬁXﬂT?ﬂH 51
. 5354 8585 g
e - sy T30 qzA §4 4563 nt
o =
8 Ok ) o 12333 | 3 I 637
H] d 7861 m
g7 A E S| E 1217
. % 7ol 0
s AFzh 17,404
T oge a2 Akt 24,736
o4 0
71 8§ 8 # 0
A 513,644
H] %]i}g[%ﬂﬂl-*l*é 3,333
A 38917
9 g o ¥ 56,000
0§ w8 | 17542 | 8250 109936 | 04 417
o 6236 of 171 A7
A 721,830
A b w8 H| 38AZ ¥ 8250 258202 |+ 174 A7
oF 6236 of 18.4 417
x = 1,054,081
e MR 1,262,267
A 5 8 (%) 594

- 386 -




% ) F
ES d 171%}/10a)
vpo5 09 T | @K | FH(E) il
% 4 B 7} A 5449kg 585| 3,187,665
Fl% 2 8 7 o 0|4 812 %
3 A 3,187,665
T 06 g 50,218 30,131 | N:366 P:158 K:21.1 kg
Q 2 144 kg
=74 H g 145201 | & & A 3] 32 kg
. 5 1948 kg
= | 9714 ugn , 16981 | @ A 509 ¢
| F | s ke 69811 4 A 1941 ml
3 A A 5.0 kg
= ok H
5 °F 1 70,379 ] ﬁm} 2046 g
B A A 769 ml
. 4d - Y 7658 . z}xq 704 g
4 AzA w4 1825 ml
e Ok F) B 14321 q4 51k
r F 7074
A A B4 39,022 | = E 6.8 7N
) "
A% 0
%
gt Az 36,093
) | g5 Al A Az 19,256
P | 6,534
71 8 & & 0
A 385,666
H DAES
] o 3 E[%ﬂﬁ] A4 5,361
E 7 97,961
9 g o x 7152
T x g oH | 26947 12670 202,853 | & 0.6 A1 7F
o] 7424 o] 26.3 A7t
A 699,593
A 7F w @ | 273A7 | 10444 254,015 | & 17.0 A1+
o] 7424 o 10.3 A1+
x = 2,483 072
o7 A A 2,801,999
X = i (%) 78.1
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EX B2 Z3)

S (71 | 171%/10a)
i 5 H FoF | H) | T H] al
Z|lF A E 7 o 1,139 kg 2,367 2,696,013
Sl B B g o 0| 4E3& 85.8 %
§ A 2,696,013
< A} H] 05 g 171,988 85,994 N391 P246 K:23.2 kg
714 A= 128,007 % g A E 189.4 kg
3 &Xﬂ N A 02 ¢
— o 7 Z) H Jej_ H . k L%Xﬂ Trxﬂ 353 2 mQ
’ Z | ] 184 309.6 kg 3,760 ; xq 56 ke
* ok F3bA  1581g
5 o ] 81,368 | 524 Trxq 81.9 ml
2 A4 66.7 g
SR 15,585 LT et
Lt A %A A 384.6 ml
22l Ok A 1 8113 QA 46ke
r F 94 ¢
A A B 4y 164,481 | = E 46.0 7\
3 ¥4 %A 12200
A F Ty 667
3
s Azt 28,360
H] | A1 Azt 30,981
s 4 20,800
71 8 & &+ 0
Al 574,116
H X
| o E[Egﬂﬁ]-/\] . 14,610
E A 141,214
A g 9 ¥ oy 9,167
& = g H ] 136AFH Y 10,792 100,380 | & 0.2 Al ZF
o 7330 o 134 A1 7+
A 839,487
A 7F = 8 ¥ 442A7H |9 8933 347339 | & 24.2 A1 7k
o 6558 o 20.0 A 7F
= = 1,856,526
55 A A 2,121,897
X = i (%) 68.9
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z 3

ES (712 d 171%/10a)
IEE 3 [ whe) | 799 E
[ 24 2 7 9 2059ke 3207 | 6603213
FlE 4 B 79 0| 353 90.2 %
Q] A 6,603213
= | 143 kg 1516 216,854 | N:37.8 P:195 K:20.0 kg
Q 2~ 335kg
714 Hl g 187487 | 9 8 # @ 3.6 kg
2 g 0 2 1267 kg
= | 6714 wEH| 13544k oaq | GEA AA 1219 £
6 ol A 3.1 kg
= ok H
= o) H] 142,343 P
3 AtAl SA 5183 ml
. e L 39,263 o) Xq 3.1 kg
= s34 369.7
8 (K F) M) 13,068 zﬂzxﬂT%xﬂ 432 ie
A 3.1 kg
A A B4 296,072 | & 5 220 ¢
A H] 9 4713 m
A % 3oy 5000 (8] 9 1T 4866 E
3 XA A 198 7
ET Az 89,527
o] | 35 AlA Azl 465,150
P 16,970
71 8 & & 0
A 1129978
H AP
I gi}g[%ﬂﬁ] N4 0
E 2 98,611
9 g o x u 85,088
0§ = ou | 484A% | 0 373,358 | & 0.0 A1 ZF
ol 7714 o] 484 A 7
A 1,687,035
A 7b w #@ u | 2289 A7 | 11333 2176374 | ¢ 1175 A 7+
o] 7583 o] 111.4 A 7
= = 4,916,178
By VB 5,473,235
2 5 (%) 745
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&
SES (71 = d 171%/10a)
ERE S F | wHe) | =zl I
[ 24 2 7 A 4202ke 1910 | 8025320
SR A 2 7 d 0| d=3ts 100.0 %
Q] A 8,025,820
2 A H| 3134ke 2,461 771,333 | N:105.9 P:61.3 K:52.8 kg
Q & 1085 kg
714 v = 336,469 | ot 1.1 kg
4 A4 o "] 423 kg
- 9 3 7 14.2 k
|| man ] 2 60318 %%{ 3 e e
3 ookz] ol 04 ¢
- ok o O hl
I 61350 | 4 55 #4 1906 nl
[e)
A EECTIPS &
v AA A 2840 ml
g2 0K ) H] 19,183 | gjxﬂ} 0.7 kg
FbA 9042 ¢
A A = o 482489 | A=A A 4492 me
3 A 16 kg
A % 3oy 0 o3BT
= A 361.5 kg
T A7 377,044 | = & & A 2101 A
] | di=A) A Abzhi] 172,135
N 18,000
71 8 e 2 11,111
A 2,353,435
H VS
| %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 27,083
E 2 43958
4 g g 5 o 0
T4 w g ou | 115047 Y 13125 860,095 | & 0.7 A7+
o] 7433 o] 114.4 A7+
A 3,284,571
A 7b w @ b | 3183 A% | ¥ 13125 | 3,334,210 | & 1735 A7+
o] 7433 o] 144.8 A 7F
X = 4,741,249
By VB 5,672,335
S = g (%) 59.1
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7 vt

=

S (71 @ 171%/10a)
] F ¥ | WK | FAE) H] X1l
Z|3F A4 2 7 d| 1517kg 2944 | 4,466,048
FlE A B 9 0| dFs& 784 %
§ A 4 466,048
% A H| 2047kg 2,441 499,753 | N:54.4 P:385 K:33.1 kg
Q A 25kg
714 A& 280457 | & 4 <1 Ml 8.6 kg
5 %; A3 1039 kg
. 2 ou 2 3190k
L|® 4714 W@ | 217kg a0 | 38 ]%“xﬂ 20 ke
3] =3
v o 34 556 ¢g
5 % 7 R e g 1316 0
A
. o =g 11,762 gl’\__g]fxﬂ 2228 gg
= Al A 5703 ml
Sel Ok Fi) ol 6,144 a4 17kg
T34 9691 g
A A 2 76,909 | A=A fA 394.8 me
A A4 65kg
PN SRt 417 | w107 ¢
o ] 4 5390m
WsT A7) 48571
H] | A1 Azt 12,003
e A H) 8,571
71 8 & & 0
A 1,120,870
H DAES
| o E[Egﬂﬁ] AA 23,720
E By 108,122
g g 9 F oy 27,450
a& = 8 oH | 8B2AZH Y 12938 656,753 | & 3.4 A7k
o 7491 o 81.8 A1 ZF
A 1,936,915
A 7F = 8 ¥ | 38AAZH|E 11,652 360,737 | & 18.0 A 7+
o 7402 o 20.4 A 7k
= = 2,529,133
25 1A 3,345,178
S = i (%) 56.6
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24 o3}

HZ= (715 + d 1712H/10a)
v 5 od T S7HY) | ) H] il
Z|F 2 2 7 9| 5768ke 359 | 2,070,712
Al w2 o 0| #Ese 8.1 %
§ Al 2,070,712
< 2t H] 34 g 69,687 236,937 | N:30.4 P:18.1 K:19.7 kg
8 A 139 kg
7714 vz 115175 | & A & # 100 ke
938 2 ¥  45ke
= | 9714 wuEH| 1586k 28304 | = ¥ ¥l & 1498 kg
, = 71 AL 58.6 kg 3,30 Az %]‘xq 731 nl
= oF AA 6.9 kg
o = H] 68,045 . ]‘/‘F%}x'q 533 g
2 AA GA 7706 ml
2 oLoé %E—j, H] 13,475 ;‘%ﬁ} 32?2 kg
2~ 3l % )
2 (K Fl) M) 5,998 | 2] %4 T%xﬂ 612.8 ie
A 12 kg
A A B oH 137959 | & F 1217
A H] g 4995 m
AR | 2,667 | & E 278 70
3
WsT A7) 45,802
] | A Azin) 9,267
& A H] 0
71 8 & & 0
A 663,629
H P
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 6,667
1= 2 90,816
9 g o x 50,252
I & = g " | 76223 |Y 11,050 538,384 | & 2.0 A 7F
o 6958 o 74.2 A 7k
A 1,349,748
A 7F = 8 ¥ | 4b8AZH|Y 10,222 390579 | & 23.0 A1 7+
o 6819 o 22.83 A1 7+
A = 720,964
B 7 VB 1,407,083
S = E (%) 34.8
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=z 7

H = (71 + d/10a)
o5 F T | W) | FAD) ] il
Z|F A4 B 7} o 3098kg 996 | 3,085,608
x4 2 7 o 0d&s& 8.2 %
% A 3,085,608
714 wE 149291 [N:22.5 P:17.1 K:139 kg
8 A 23kg
714 wEH | 2856kg 63028 | & & Hl & 1656 kg
3 %A ;1; xq 06 ¢
[ BV F3hA 11792 g
A41%]° ! AV g "5 03T we
ERE T 21,552 24 3l3e
3 = ) L F3 15173 ¢
A .
NECES IR 7air | HEA I e
= S3hA4 61289
A A 5 4 63,525 zﬂzxﬂT%xﬂ 900.6 ie
A 71 290 KW
A F T 10,507 | & 2 69 ¢
A A2 140 7
ER ] 64306 | = & A A 366 71
:
oJ = A AFZH 32,369
1 =SS I | 533
| 65,315
71 8 & & 0
A 694,597
L i}e[%ﬂﬁl-ﬂé 0
" Le A 55,092
g 8 9 ¥ 4 0
T4 w8 oW | 3LTARH Y 13479 250,674 | & 2.7 N7t
o] 7389 ] 29.0 A3
A 1,000,363
A b x= ¥ W] 8LIAIR | 12756 803,624 | & 39.7 A1t
o] 7179 ] 41.4 A3t
X = 2,085,245
noog) A 2,391,011
2 = g (%) 67.6
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o9

ES (712 + d/10a)
H] = =i} T @ G7HY) =4(4) H] il
2= & 2 7} 9| 2006ke 2305 4804370
N 0| #ERE 97
g A 4.804.370
T 87466 | N79 P13 K50 kg
£ 9 i 150 ke
a2 wed | 5911kg 505207 | 2 & 9 B 646 ke
AEA AA 653 4
R LSRR
7 PR To ’
313 =9 AEA A 66.7 ml
NI IE 20,849 %‘ixﬂ Trﬂ "0a
i o = 20y
A A E 196954 | 5 4 4 2 528 )
2 = 3o 24,313
Al
Wogse az 100,100
9
oS] 16:/\]@ /\(}7_}-11] 729,207
O P 7500
ER I 77981
71 8 & & 0
A 1,895,353
H AP
I . ﬂg[%ﬂﬁ] N4 33,333
5 4 0
CEE R 0
208 v @ ow| 133479 12964| 106388 | @ 1.8 417+
o 792 o 115 A7t
A 2035,074
A b w @ W | 1020402 |9 12833 1045249 | & 55.0 A1 2F
o 792 o 7.0 A7
A = 2.760.206
e 2,900,017
A B B (%) 576
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A1

xiny

HF (715 d/10a)
H] 2 d T @ G7HY) =T4() H] al
=[5 A4 2 7 9| 5798kg 5185 | 30,062,630
FlHE o 2 o7 o 0| 3¥#3H& 915 %
) A 30,062,630
714 w N 136,421 | N:189 P:17.0 K:146 kg
< 2~ 30kg
4714 HEn | 19934kg 195574 | = & M & 1493 ke
FFA AA 1232 4
F|% o 30672 |y g TEA 2505 %
G g . ze) 10,491,408 FA190g
o = o L , ‘F%}Xﬂ 1,7270 g
R , AgA SA 2470 ml
g | T A wos| ¥ TN
1 2314 42503 g
A A & 4 501,249 zilzxilT%XH 31.1 me
7 0.1 kg
PRI 20,733 | A 7] 3.293.0 KW
A & £ 13,6561 ¢
N+ 32| 923,731 [ H] L (WA} &) 85.4%1}
o = 25
TR 2056605 A % % A BT
mle 9w 98,181
z A 97,458
71 8 & &+ 0
A 14,794,960
H] 714 A4 0
O] Z ‘,E_,’_
1 AF [E A 0
4 & 9 % 0
T = g oH| 79547 | 1494 681,715 | & 132 A7
o] 7307 o 66.3 A 7t
A 15,476,675
A 7w ®@ W | 143047 | 13144 | 1451174 | 742 X 7F
o] 6917 o 68.8 A 7F
= = 14,585,955
no A A 15,267,670
2 = F (%) 485
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=] O [
I+2=ds7deE
NS : d/10a)
I RS
Z|F 24 B 7} 9| 3097kg 1889 |  5850,233
e TR S 0|4 89.3 %
) A 5,850,233
714 w N 122,607 | N:21.7 P:136 K:17.3 kg
< 69 kg
+714  \|Z4] | 1,1131kg 168964 | & 4.0 kg
il 114.0 kg
| = oF H 961.847 3 10 ¢
I - piNe
huNe:] =y = y O
| = 2 H| 45,445 1334 o
, AT 191.
MR NCSIE 19018 | 4 e
= 6,158.0
A A 7 OH 216,734 | 7 = 983.1 ie
A 139.9 ki
B | 8172 | & 126 ¢
A 5 0.2 7N
05T Az 119,151 09 &}
& A 102.2 7N
FEAA 1579411 | ¥ 16.7 7N
] S I 27,240
N | 74,981
71 8§ & & 0
A 2 643,570
H] 714 A4 0
o] % JE_"_
) 7} [E ; X
9 g o ¥ 32,081
T4 = g ou| 4HeA7H| Y 13,100 356,480 | & 43 A7
o] 7250 o 414 A7
A 3,032,131
A b = @ H| U2A7 | ¢ 11556 892,652 | & 487 A 7t
o] 7250 o 455 Az
= = 2,818,102
B4 VI 3,206,663
A 5 g5 (%) 48.2
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e

HF (715 d/10a)
H] 2 d T @ G7HY) =T4() H] I
=[5 A4 2 7} 4| 3059kg 4383 | 13407597
SR % B 7o 0| 4ESS 80.7 %
i Al 13,407,597
R=B B I E=2%) 207,163 | N:27.4 P:23.4 K:209 kg
2 2~ T5kg
4714 w28 | 44209 ke 958504 | ¥ & H] B 2643 kg
od %A ;‘; xa} 29.1 ¢
I oF H 239 . T34 5645 ¢g
A o |° K ] 32,065 A A gz&} 1,105.1 ml
EReE] = “}F‘_ A 1,7984 g
& - FH LOLO gl Al 1118 me
| FE Ok v 58335 | Tﬂﬂ 3%8% i
= & £ 19389 ¢
AA s MOLI3 [ wja(ialaE) 264 m
5 ] (&) 1.0 70
2 % 7 A 22,69 1 4.0 €}
7 A A A 906 A
0T Az 450,042 | = A& 2 A 1124 7)
o Ag- 2442 3220 )
FEAIA A7 1,401,512 | F3AMEHER)  56.8 7H
mle 9w 60,265
%z A4 138,583
71 8 & & 0
A 5,020,818
L i}e[%ﬂﬁl-ﬂé 0
P Le 2 104,396
4 g g 5 o 0
& = ¥ oH | 455X |9 13945 385,347 | & 6.8 A 7F
o] 7507 o 38.7 Azt
A 5,510,561
A 7w @ n | 163447 Y 16863 | 2,041,119 | & 875 A7+
o] 7452 o 759 A 7F
Py E 7,897,036
B A 8,386,779
2 = g (%) 589
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Al E 7}

S (715 d/10a)
o5 d T S7HE) A () H] i
=[5 A4 2 7} 9| 3133ke 4463 | 13,982,579
FEF A = 79 0| d=Esh& 93.3 %
) A 13,982,579
F714 H g 321215 | N:376 P:33.0 K:29.3 kg
2 2 40kg
714 wEH | 3481kg 75194 | % ¥ ¥ & 3850kg
o A ;ﬂixﬁ} 30 ¢
I oF H 9 1 . T34 2500 g
Al | B gz g 1834 m
o ; >34 1,8467 g
CETREE 1662839 | g2 25141 43793 g
N , A 71 984 W
n s8] (K Fl) B 2972 | o 523467 ¢
i 7} & 6.7 ¢
A A g 37,7197 n 6.4 &}
2 = 3o 29,083
Al
Wopes gz 633,905
%
oJ e A] A AFZhH] 1,559,865
mle 9w 10,556
z 4 oy 114,889
71 8 & &+ 0
A 4712796
H] 7] A A A 0
o] % JE_‘"
2 2} [E A 0
4 8 4 5 o 0
1§ w @ oH| B3N 12583 395,954 | & 6.4 A 7t
o] 7528 o] 41.9 A7
A 5,108,750
A 7w ®@ W | 191447 12792 | 1950495 | & 95.3 A1 7t
o 7611 o] 96.1 A7t
= = 8,873,829
no A A 9,269,783
2 = & (%) 63.5
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Al e

e (71 W 1712/10a)
] I F o | K | T H a
Z|F A B 7 A 3Hl0E 412 | 14,465,320
e ooz A o 0| 4EHE @3 %
§ A 14,465,320
< B H FA 1,307,954 | N:15.6 P:116 K:11.6 kg
=g Q & 29kg
£ (393992 7 33 Vo oE 60
o A A 117
AR | E= c9 K
- 714 M 5] 72,399 AFZ A gxq 729.8 m{
- o 1= o T34 6415¢g
7] 714 dvl 34 575.6 kg 259,708 A5 gxq 9597
, Z8hA] 43982 g
I H3537 | 71 686 KW
; % R 20408 2
A - s 26%68 1 4 4 4 T o32 A
g Ok F) Wl 30,147
A A 8 490,013
Al
. PR | 40,739
=T Az 342,766
LR RS TSN PSRN SISt 761,644
S B 0
71 8§ & # 0
Al 6,114,591
H] o 3 E[%ﬂ A A4 200,000
= 2 66,667
9 g 9 F oy 0
2 & = 8 oH | 104943 | E 14,056 791,086 | & 5.7 A3k
o 7167 o] 99.2 A7+
A 7,172,344
A7 = " w1079 | 14,056 1,205,921 | & 62.9 A 7F
o 7167 o] 449 A 7+
N = 7,292,976
R N 8,350,729
A = E (%) 50.4
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Wi

403

X RE A

405

?j%(q.]-_[’-)*

ONESPY NS

408

414

415

418

416
419

420

&>

<3t

421

—_

il

A = 8K
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259 | A9 25 | 458
(<) (4) (40) (%)

4,744,952 1,595,343 3,149,609 66.4

1,723,104 740,464 982,640 o7.0

10,531,315 4,441,798 6,089,517 o7.8

30,383,472 9,666,317 | 20,717,155 68.2

11,285,640 5,961,501 5,324,139 472

21,949,201 | 12,344,217 9,604,984 43.8

16,368,033 8,320,155 8,047,878 49.2

18,570,735 799,983 | 10,574,752 96.9

13,483,100 4,816,482 8,666,618 64.3

9,162,426 6,127,536 3,034,890 33.1

12,983,340 6,714,660 6,268,630 48.3

5,361,114 2,946,071 2,415,043 45.0

3,302,597 1,166,321 2,135,776 64.7

3,982,116 2,935,954 1,046,162 26.3

6,324,511 1,880,589 4,443922 70.3

4,444 387 1,835,984 2,608,403 o8.7

13,757,410 8,364,886 5,392,524 39.2

23,703,100 | 14,183,784 9,519,316 40.2
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4 2

o7 (71% 9 1713/10a)
a5 4 F % | BHY) | FAE) H] bl
Z|F 2 & 7 A9 2263kg 2021 | 4573523
FlE A B 7 A 171,429 | 4= 3H& 9.3 %
i Al 4,744,952
% A H| 2779kg 1,668 463542 | N:474 P:170 K164 kg
Q 2 432 kg
F714 H Y 153462 | ot 1.0 ke
B g W 8 1495kg
= | 712 nulan k }\E]—%Xﬂ %Xﬂ 717 ml
| F | e Oke Ol 5934 &4 133w
[e] ~ [e)
= oF u AzA A 1083 ml
5 9 | 3,453 1 %} 05 kg
S A 7 0.3 kW
- 'LOLOEﬂ. : %QH] 77,716 _(';r %_ 39.7 ¢
T H] d 1.0 m
a2 (K ) ¥ 4,440 5] IR E R 13 &
X4 A 2611 A
A A 5y 161,787
2
A% 7o 11,484
&
s+ Az 0
] | A Azin) 0
& A H] 3,981
71 8 & & 0
A 879,865
H pe
I %i}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
E 2 378,959
A4 g5 9 F oy 58,333
ao& x g oH | 19547 Y 15860 278,186 | 15.1 A1 7+
o] 9,000 o] 4.3 A7
A 1,595,343
A 7 = 8 | 976N Y 16267 1419799 | 70.1 A1 7
o] 10,163 o] 275 A 7
B = 3,149,609
5 7} 7} A 3,865,087
S = E (%) 66.4

- 404 -




SR
Zx (71 = d 171%/10a)
o5 d T @ G7H) = (g) H] al
|3 24 2 7} 9| 6948ke 248 | 1,723,104
Fln A= g oo 0| 4E3}8 100.0 %
i A 1,723,104
2 H =3 77754 | N:22.7 P:10.3 K:11.6 kg
zu | 31954 = Q2 o 20.9 kg
e 3145 2 EE %]L 3 33ke
ot 2o v 2 613 ke
|7 e OI el “opn 937
B AEA SA4 1L me
A o 7_‘5_1 Hl 2H 26 T .
A 57 124 | 20476 kg 151,766 3 xq 666.7 kg
v o Fa4 2506 g
5 % D318l s aA 1838 m
=]
AN R R = A Tl4g
N % 71 90.0 KW
l LY
s Ok Fl) 0 W Foo204 ¢
H 41,0438 m
L 897 6.2 m
g| |[&=F T 0% E 1407
g Az se99| L 4 ¥ A 427
Ul g gz 0
e A H) 4762
7l 8§ 8 # 0
A 510,933
) gﬂg[%ﬂa}-w 0
B 2 53,734
9 g o x 18,810
To& w F oH | 19447 [ 11,500 156,987 | & 2.4 A7
o 7611 o] 17.0 A1}
A 740,464
A b = @ w| 45647 Y 11500 427975 | & 23.4 A 7F
o 71% o] 22.2 A1 7F
Iy = 982,640
B 7} 7} =] 1,212,171
B = & (%) 57.0
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A1 3 8]

o+ (71 W 1712/10a)
vpo5 09 T | @K | FH(E) H] i
=[5 A4 2 7 94| 5003ke 2105 | 10,531,315
SR R 0] 3%3t& 856 %
9 A 10,531,315
S | 42 g 71,643 300,899 | Ni8.9 ]:13.2]3 K:144 kg
4] Ao ?‘ H 23.1 kg
T4 A&y 37598 | B & & ﬂ 8; llzg
5 a .0 Kg
2|74 wEE| 2689ke sk g g d Bk
73 = H = . g
® ok T A A 25.9 kg
5 o H] 195,015 od o} A ;_'1; xq 208 ¢
3 34 1,037.0 g
NS M9654 | wzm gAl 5507 me
v 94 21kg
2 Ok Fl) A 0 2384 5199 ¢
A FA 2161wl
A A 5 H 1,660,536 3k 10182 g
A N AzA A 1167 ml
2 % 3+ 2,99 | 7] 15037 kW
o & F 693 ¢
e 7 229,132 z]]} . 58?1.3 Y
2 4 m
o] | dA A gz ZEECHR BN
o4 6ozt | & % 7 208m
J 8 o 2 NE: & % A 5116 A
A 3,491,764
H X
| gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 292
E %) 485,069
9 " o % o 0
T8 v g ou | e48A7H | 11833 464,673 | & 8.3 A7t
o] 6486 o] 565 A 7F
A 4,441,798
A 7w @ w2484 A7 | 11604| 2203370 | 131.0 A1 7+
o] 6486 o] 117.4 A 7+
2 = 6,089,517
B9 PO 7,039,551
X = ' (%) 57.8
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=27 (

=] ==

) BN

)

g3 (71% + ¥ 171%/10a)
i 50 F o | K | () H| kil
|+ & B 7 o] 3472ke 8751 | 30383472
F|HF A E A 0| dFst& 92.7 %
% A 30,383472
o 24 1794250 | N:125 P99 K:119 kg
=0 136168 & 132 2 = ;g Eg
T il .
F714 wE syoss | % YN bk
= - '
A1 [$712 wav| 58643ke RN R S I R e
-1 H - .
A A 278k
T ¢ H] 23,611 Oﬁé-ookxﬂ o A 142 /g
NS o
s 324 14 8o
d
%2 (K ) o) e
)
A s 20862 4, BAm
A = T .
e d
[¢] N — .
I o2 A
g gz 61003 | £ & ¥ 2+ 1,405.5 7
R RS RSN PERAEISt) 671,606
Fooa 0
71 8 8 & 0
A 6,761,352
H .
| %]ﬂg[aww A 0
E A 315,008
o g o x 394,444
Io§ = ¥ oW | BRI 11500| 2195513 | & 90.3 A7+
o] 6875 o} 168.3 A 7+
A 9,666,317
A b =@ 6| 450447 11500 4168100 | 219.2 A7
o 71% o] 231.2 Ak
Iy = 20,717,155
R R 23,622,120
A = ' (%) 68.2
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S (71 © ' 171%/10a)
o5 d T | e | FAE) H] al
=% 2 & b 9| 12267ke 920 | 11,285,640
FlF A E 0| ¥#sha 0.8 %
4 A 11,285,640
T a7 18806 | N4l P37 K82 ke
= = mg o B 361k
SE| L517F 276 S ]%xﬂ X1 kg
oA w e 32,688 ”%xﬂT?r;H &1329 g
%_ =2 ] .
A% 4na wee| 31247ke 3000 |, T el
S 30661 | 7 T olesss ¢
B . = o920
g - g L6308 | 3 "y X 14184 A
2 UK A1) ) 0
A A B H 2,130,329
A
. & % 7 i 0
=T Az 406,983
T o3e a2 Ab 7] 306,806
& x 41,337
71 8§ 8 # 0
A 5,658,647
H] o 3 E[%‘ﬂﬁ]"‘]@ 0
E 4 159,973
o g o x 21,181
308 = ¥ W] 153A%F | 11500 121,700 | & 29 A7
o 7125 ] 124 N2
A 5,961,501
A b = # 0| 260541 [ 11500 | 2,402,063 | 1248 A3t
o 7125 °] 135.7 A1 2
X = 5,324,139
TR T T 5,626,993
2 = 5 (%) 47.2
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EvtE(SA)

HAL (71 © ' 171%/10a)
R F F | Wk | 29 e
[+ & 2 7 9| 530ke 409 | 21949,200
SR 2B 1] 458 93.3 %
8 A 21,949,201
Zrv FA| 106g|  3679%| 1040360 | N:17.7 P:102 K86 kg
oy =~ Q 236kg
20| 34097 F 286 ry g e
F714 wE 305 | & 8 3 0 Lo
= = = B
F 2 2 69k
A" |14 waw | 94357ke SEIA Y o 4 d S0l
®a oW 8 44kg
o N P E
. A 42317 g
| 34e &g 2,724,249 A=A SA 4001 ml
o 4 ldkg
g Ok F) 1l 0 S 1860 g
AF
A AR 2279855 | £ Zjiﬂ e e
; .
34 10943 g
q| |&® 7o | zal 4 3092 me
A 7] 21647
LR 3622 | o R 21885 4
)
LIRS TSN PERAEIRt) 981,238 2} = 1%%%
o W9 2 19%
Fooad 9776 | 3 oy 7] 1499 m
- % E 387
1B 8 LB g 4 4 24 81057
7 9,182,348
H] %]ﬂg[%ﬂﬁl-*l*é 2,516
E A 748,965
9 g o ® 12,056
To§ = ¥ oW | 206347 11302| 2398332 @ 736 A7
o] 7036 ol 221.7 A7k
A 12,344,217
A w F A | 47447 [ 11392 2420390 | @ 158.1 Az
o] 703 ol 89.3 7
x = 9,604,984
R N 12,766,853
& = ' (%) 43.8
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EvtE(SA)

o (71 + d 171%1/10a)
e R TREEES e
z[F 2 2 7} 9| 8107ke 2019 | 16,368,033
R 2 g o 0| 9%k 86.9 %
g A 16,368,033
= Qo =x A7 g|  72124| 345858 |N:203 P:129 Ki179 kg
FR| 370F 28 i = g? Eg
w508 way 24763 | 5 S T8 8
F i '
2|7 %713 wael| 35mke wom|E 5D o
= H - .
v oo JdA o4 3288 ¢
e HEASIA 200g
7F 1 ue=he] 3,212,113 @'%X‘]}T%X‘ﬂ 152.0 ml
=]
2 Ok A1) W) 0 S
& F 19612 ¢
q| (& F T M 710 | g 015 m
s Az BT = 4 aslaﬁg ﬁ
v 11
T o3e a2 Ab 7] 327,269 HE] oy 58:?i
. F E 4857 7
F o4 06671 2 4 2 2 9067 7)
71 8 & & 0
A 7,479,310
i i}g[%w-w 0
A 409,071
9 g 9 ¥ v 0
2 & = 8 ou | 65047 |Y 10615| 431,774 | & 95 A7k
o 5952 o} 5.6 A1 ¢
A 8,320,155
A 7w g W[ 350947 | d 10017] 2831453 | & 1852 A%k
o] 5802 o} 165.7 A7
= = 8,047,378
N I N 8,883,723
2 5 F (%) 492
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EutE(S5A)

S (712 = d 1712/10a)
1) T @ G7H) = 9(4) H] al
== 8199 kg 2265 | 18570735
~lm 0| AE3g 95.0 %
g 18,570,735
= 1,003,600 | N:17.7 P:10.0 K:12.8 kg
= Q 2 199 kg
27314 5 367 & A 9 ¥ 158kg
4 3 Z g 9.2 kg
. 184,299 £ ; 331;3 lﬁg
[e) [e) . g
46654 kg 02615 5 W = 776 ke
QUA oA 114 4
[CEERPES ﬂ 3000 nt
Z8bA 2000 g
1,466,908 %ﬁ]gﬂﬂ 963 g
] 7] 9066 ki
2 Ok F) ] 0o 8256 4
2087184 | g oo
prd = 167
14,493 u} ;Er ;Hl SO.gEH}
Lo o
g |2 & 24 Bam
SIA Ab
opaqa | T & A 93857
401,269
0
6,473,831
. 0
353,261
9 0
a 1895 A17F [ & 7978 | 1,168891 | & 58 Ak
o] 5413 o] 133.7 A 3F
7,995,983
2 2540 AZF | 7978 | 1761386 | & 150.1 Ak
o 5422 o] 104.0 A1 7F
= 10,574,752
B 12,096,904
A 569
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A A 2
Mg (71 = d 171%/10a)
H] | T G7H) = (g) H] N1
Z|lF A E 7 o 7,300 kg 1,847 | 13,483,100
Al ow o= A9 0| 4E8 887 %
i A 13,483,100
< 2t H] 2.8kg 15,424 43188 | N:12.2 P:b3 K48 kg
Q. A 84 kg
F714 H | 205,369 | ok 81kg
235 v =5 31.6 kg
= | 2714 wuZn k 207040 | BEA A 39 ¢
Rk #7124 g | 56%kg 97,040 oAl A4did
A 22 $A 1191 ml
= ok S T y
; A 1253 ke
2 T 5 9H] 112,911 534 5764 g
N Al BA 700 g
g Ok A Wl 0 F3hA 3372¢g
ANzA FA4 5506 ml
A A B A 1,329,344 | A 7] 1,344.8 KW
A F T ¥ 2,083 | H| d 5374 m
J B = 33370
s 37 U712 | H 2 £ 3.0 Ef
* E 222 7N
H) | oAl A Abzh) 586947 | £ & & A 19308 7N
N 64,608
71 8 & &+ 0
Al 3,100,020
H VS
| %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 12,776
E A 263,865
9 g o x 26,042
T f = 8 ¥ | 2370A17H|E 11433 1,413,779 | & 72 A7
o 5794 o 229.8 A 7F
Al 4,816,482
A 7F = 8 ¥ | 2569 A7 |9 11,433 2,280,179 | & 1405 A1 3¢
o 579 o 116.3 A1 3¢
) = 8,600,618
B 7} 7} A 10,383,080
S = g (%) 64.3
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AR

olH (715 d/10a)
I 5 g | @) | 299 e
|3 A4 2 7} A 72%6ke 1261 916242
FlHE o 2 o7 o 0|33 66.4 %
) A 9,162,426
. 3.6kg 69,886 251591 |N:154 P68 K54 kg
Q 2~ 33kg
714w g 146,288 | <t 1.6 kg
B 4 2~ 0lkg
= | 9712 w2 257552k A7227| 5 & 4 8 485kg
4|7 #7134 W] | 257552 ke 07227 | § & };] i o
A A
= ok o) 91,538 zgookxaf aq 8
e S C
7t 1A 29k
2] (K ) o] 0 SsA 6606 g
A A FEA 3318 g
A A 7 oW 1213511 | A 7] 9.1 KW
! i e 36 /¢
A % 7o 16977 | ¥ J 1879 m
% g = 697
st Az 479,992 ﬂ 0 Eﬂl 13221}
H] | Q3= A1 AFZMH = N l‘% 43:1 70
F o4 0
71 8 & & 0
A 3.822.601
H] 714 A4 0
O] Z JE_‘"
2 2} [E A 0
CEE 0
T4 w o ou | 2978 A7 | 10375 | 2,304,935 | ¢ 60.0 A 7+
o 707 o 237.8 A7t
A 6,127 536
A 7w @ | 4924 A7 E 9250 | 4029535 | 9 269.4 A] 7+
o  68% o] 9293.0 A 7+
= = 3,034,390
B 7} 7} =] 5,339,825
A = g5 (%) 33.1

- 413 -




AR

24 (71 + d/10a)
v 5 W T S7HE) = 9(4) H] al
Z|F A E 7 oA 5,29 kg 2452 | 12,983,340
FEF = 79 0| d&Es& 944 %
i A 12,983,340
< 2t H] 2.2kg 41,611 91,545 | N:20.1 P:165 K:32.0 kg
23 " 8 1624ke
w714 w g 117890 | iF 21 A 182kg
FEA AA 92 ¢
= | %714 wuan , a | A 7A 4722 ml
|| wan T 808,0 e
° At A 48kA 1303 g
L ¥
N 36,984 3 7 A48 K
} 5 2298 ¢
| B wE 233646 | 4 2292m
E Mod o 20¢g
2 (0K Fl) A 8,251 | o} A 403 kg
22 g 7 73 m
A A= H 1049378 | £ & A 2 3226 70
A
| A 3o 19,185
&
ET Az 345,577
] | = A) A Abzhy] 1,052,705
s 118,644
71 8 & & 0
Al 4.181,849
H DAES
| o 3 E[%ﬂﬁ] NA 24,167
E 2 925,313
A g 4 ¥ 0
I & = 7 | 284243 | Y 7,897 1,583,331 | & 434 A Zx
o 5152 o 240.8 A 7*
A 6,714,660
A 7F = 8 ¥ | 475A% |G 7764 1,646,308 | & 142.3 A1 3¢
o 5152 o 105.2 A 7F
y = 6,268,680
I R 8,801,491
E = ' (%) 48.3
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A) 2 o} 4

Mg (71 @ 171%/10a)
v 5 W F o | SHS) | A H] kil
Z|lF A E 7 o 2,801 kg 1,914 5,361,114
FlE A E 7 0|dFss 934 %
3] A 5,361,114
& A} H] 131 g 1,573 20605 | N7.7 P30 K30 kg
8 A 9.3 kg
714 v g 79236 |5 & 4 3 133kg
235 v =5 179 kg
= |74 Han k 246903 | 9EA A 98 £
F |71 s 563ke T A A 5677
G X ok 1] 37208 A 218 g
© B ’ AtA B A 444 ¢
. A A 04 kg
o | BE o EEy IBABS | ) 24 w4 e
s A 7] 24839 KW
s Ok F) H 0 ¢ F 136 ¢
H] d 4968 m
A A B 789,787 | & = 61.3 7\
A npeod 19 g
A F T ¥ 4444 |5 & g Jj 53.3 m
o X4 A 7002 A
ET Az 52,885
] | di=A) A Abzhi] 275,421
N 59,219
71 8 & & 0
Al 1,664,196
H DAES
I . ﬂg[%ﬂﬁ] A 92,148
E 2 273,883
9 g o x 28,448
T fF = 8 ¥ | 140A7H Y 11,378 957,396 | & 129 A1 7+
o 5745 o 141.1 A1 7F
A 2,946,071
A 7F = 8 ¥ | 1631 A% Y 11,217 1,490,229 | & 101.1 A 7F
o 5745 o 62.0 A1 ZF
= = 2,415,043
25 VI 3,696,918
A = g (%) 450
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ol

A (712 : d/10a)
o5 d T S7HE) A () H] al
Z|F A E 7 oA 1,846 kg 1,680 3,101,280
el R - B 201,317 | *&38h& 76.1 %
i A 3,302,597
714 v g 81,544 | N:146 P63 K94 kg
8 A 2.1 kg
714 WA 785 kg 91,499 o s Z g 1.3 kg
u o A 04 kg
— ¥ 5 A3 10.3 k
L FE T 580 d s
(5] . o] ok xﬂ ol xﬂ 798 ¢
34 L ¢e -
- , AZA A 333 ml
2, 2 Ok ) ¥ 4,000 A 104 kg
= F3kA 8459
A A 5 H 252,464 AR T?,. ;ﬂ} 20.0 %@
AA 1467 kg
2 % T 7,534 34 7295 g
A Gl 71 4914 kW
T A 304,155 | - o 542 ¢
o A () 20102 7
P s A ) 72,504 = 14 Ef
A4 A 188 7
H [ 4 n 43061 | £ & & A 596 71
N AR HED) 4892 A
Z A H] 7,541
71 8 & & 0
Al 1,054,704
H VS
I . ﬂg[%ﬂﬁ]-w 0
E A 4167
A g o F oy 0
& = g o 127A7 | 0 107,950 | & 0.0 A 7+
o 8500 o 12.7 N 7+
Al 1,166,821
A 7 = 8 ¥ | &IAZH|Y 9500 754,200 | 449 A 7k
o 8011 o 409 A1 7F
s = 2,135,776
B 7} 7} | 2,247 893
E = i (%) 64.7
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ol

ol ™ (715 d/10a)
TEEE ERECEEEEY T
|3 24 2 7 9| 2029ke 1692 | 3433068
- 549,048 | £ 31 & 695 %
i Al 3,982,116
I E=2%) 125253 | N:49 P00 K49 kg
5 & 08 kg
G714 HEn | 12225kg 521025 |5 & 4 3 53 kg
23 ou 2 273kg
ol L F 4 A 54k
Nk ok ] 173514 XA ag o4 gg
S P
7o =&y T34 1278 ¢
° se MO0 sy f]rxq 8584 mt
= =34 6572
A A UL & I
. A PN7g
N | 2,948 A4 368 kg
) s34 18917 g
st Az 309,531 | A 7] 804.0 KW
= r F 4
A EFAIA ] 307,145 | & A (A) 36149 A
n 1.1 g
LIS | 183481 | A & A4 A 2257
’ % ?c} é% ﬂ 105.7 7H
2z A n AT 190 7
g v U8 | pamane s 1007 A
7 B 8 = 19,920
A 2297 622
H X
I %]lﬂg[%ﬂﬁ]-*]é 10,347
E 2 138,601
9 " o o o 0
o0& x F oH | M6AT Y 12690 489,384 | & 23.9 A 7F
o] 8990 o 20.7 A 7F
A 2935,954
A 7w # w106 AR | E 11264 | 1,122,341 |2 64.1 X 7+
o] 8609 o] 465 X 7F
N = 1,046,162
no A A 1,684,494
P = g (%) 2.3
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ol

cf & (71%  ¥/10a)
H] = d T G7H) A () H] al
z|F 2 & 7 9 2,144 kg 2,823 6,052,012
el R - B 271,999 | & 3h& 85.3 %
i A 6,324,511
F71d A8y 61,354 | N:6.8 P:25 K:10.2 kg
Q E 59 kg
#7124 HaEN | 5203kg 720864 | & A 9 v 54kg
RE -1 A = 146 kg
= 5 a 04k
R wm Fy g A
A i} ® 3 H 2 185kg
A =g y
=l = 2| 148,507 o oof;(ﬂ ;_'1; ;q} 08 ¢
. , F3}A 462 ¢
-~ 2 0K ) ¥ 18,026 INE gxq 3388 ol
= T3kA] 1,029.5
A A B H 718,549 /\Lﬁxﬂj—%xﬂ 129.8 ig
T34 16915 ¢g
& F 7 M 8,740 | A 7] 286.3 KW
7 r F 704 ¢
N+ 3z 132,543 | 7} Ea 29 ¢
3 H g (AL ) 05 m
FEAIA A7 74414 | & | (#A) 48765 7
= 04 €
] I IE S I 55.092 | H&E(To] ) 42 m
N | IR A 1559
3 X AN A 4836 7
Z A] H] 67,241 ZVJC')EXE%X} 103 /A
18 & = o | EAAMEHED) 2565 7
A 1,521,069
H pe
I . ﬂg[%ﬂﬁ]-w 0
B A 130,829
A g o F oy 0
1% = F oH | 2B3ANT|E 9617 228691 | & 15.8 A1 7+
o 7994 o 9.6 Al 7F
A 1,880,589
2k 7 = 8 dv] | 1673 A3 E 9,713 1,473,194 | & 110.3 A 7F
o 7050 o 57.0 A1 ZF
A 5 4,443,922
" R 4,803,442
E = g (%) 70.3
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ol

St (71 + ¥/10a)
ERE S | W) | 2l E
Z|F 2 2 7 9] 2096ke 2022 | 4,238,112
S a2 7 o 206,275 | &3 703 %
9 A 4,444,387
¥714 v 120614 | N:145 P68 K65 kg
9 % b5kg
F714 wEH | 14911 kg 297545 | T ob 148 kg
8 & 03k
- L >4 4 3 159k
N 192285 & 2 ) a4 b9 e
¢ . dgA qA 8203 ¢
J/Log Eej'u [SRe] -1
3 5 2] 163,923 sl 1ne
A== o
RESIC R A B
- A4 870k
A A w A 349,398 frgxﬂ 13622 ¢
At A gEA 18792 ¢
A F T 4671 | Al 24 SA 1.9 me
2 A 7] 555.8 KW
s Az 317,225 | % F 1124 ¢
93 5 A () 12,5019 )
Q5 AA Azt 53,352 = 06 &
A4 & A 857
AR 110417 | 4323424 437
= A 9,152
71 8 & & 0
A 1,618,582
H pe
| gi}g[%ﬂﬁl-ﬂé 0
E A 0
4 & 9 % 0
B & = o7 w277 A% [ 10550 217402 | & 38 A7k
o] 7388 o} 24.0 A3t
A 1,835,984
A b =" W] 984 A% Y 10550 878,647 | & 59.3 A2k
o] 6483 o} 39.0 A2+
2 5 2,608,403
CR 2,825,805
2 5 EB %) 58.7
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ALETE

cf & (715 @ /10a)
Hoo= o F g | g | FAE) H] i
|3 24 B 7 A 158ke 8945 | 13,757,410
SR A B 7o 0| &g & 90.0 %
i Al 13,757,410
2714 n 2 230,471 |N:124 P46 K30 kg
& ob 375 kg
F714 wEH | 1,2626kg 180,136 | & A& &1 ] 6.2 kg
E . X 0.7 kg
N R 2 & W 8 504 kg
73 = |0 = H] 717978 oé] Oo]:jxﬂ ;_]ixq 78 /¢
Dol . o o FEA 3490 ¢
1} ol = 2 1) 3,917,080 %%X*F?ﬂ 1870 ¢
N , AtA st 2543 g
n 8 Ok Fl) W 0 gl 7] 31179 kW
U = 38650 /4
AA = W 1964074 | ]9 (2 2) 1017 m
& A4 A 1,301.3 A
PR 12561 | A A4 124.8 71
Al
Wogse az 291,757
%
oJ = A AFZH 1,313,739
CI ISP E) 262,101
z A oy 95,095
71 8 & & 0
A 8,338,992
H] 714 A4 0
o] % JE_"_
2 2} [E A 0
4 g o ¥ ¥ 0
& = g " | 37A%|d 8620 25804 | & 1.7 A7
o] 5620 o] 2.0 A7+
A 8,364,886
A 7F % 8 b | 18397 | 8620 1,326918 | 97.8 A 7}
o] 5620 ol 86.1 A1 7F
Py = 5,392,524
noog) A 5,418 418
A = E (%) 39.2
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A2 = 3}

A (715 + d 1712H/10a)
Hpo=2 T oF | WK | a9 H| al
Z|F A B 7 A 62050 % 382 23,703,100
zln oA 2 g o 0| ¥¥F3s 100.0 %
5 A 23,703,100
F B ¥+ 61917 |N:121 P57 K74 kg
zy = 2  47kg
£1| 351509 F 2 5 ﬁ] 3 189k
o 5 % H & b4b5kg
| T e PADA dopn "o 1842 2
N o4 e o SEAl 2336 g
g |71 vIsn ] 28394k 3040001y 24 1 56162
AA 53 kg
= ok H H
s 9 | 419402 L ]frﬂ 15489 g
Akt A A 4086 ml
IR =g = &
7+ 34 5 _1121] 6,481,809 O}JX’H 24 kg
R G344 1,024 g
2 (k F) vl O qza &4 21192 mt
Al 0.9 kg
A A A 5 H 1,689,976 ? 7] 17,0987 kW
“ - ¥ 5,465.2 /
. A o 2332 | ) 9 17915 m
A F 4557 7
s AFzh) 769,185 u} ;Er g_Hl 4.9]:/]1}
o u
LIRS TSN PERAEISt) 1,456,125 %L ‘ Q ?g?gr;ﬁ
P 61,028 | = T A 450
71 8§ & & 0
A 11,403,028
H] %i}g[%w-w 0
e A 438,281
9 g o ® 86,919
I8 = FH oH | 3469AI7 | Y 16,055 2,255,556 | & 16.4 A1 3F
o 6,028 o] 330.5 A 7F
A 14,183,784
A7 = " ¥ | 376N Y 17,117 4950,107 | & 2456 A 7+
o 5922 o] 126.0 A1 7+
PN = 9,519,316
I T S 12,300,072
E = ' (%) 40.2
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